
Nummer 1 
im Preis

ab Montag, 18.3. Seite 10

Fantastische 
Ostermomente

ab Montag, 18.3. Seite 17 ab Donnerstag, 21.3. Seite 29

Kleine Helfer 
kleine Preise

So einfach  
geht sparen

k)

1,5 Liter

AKTION

-48%

1.29*
UVP 2.49

 
 

Ritter  
Sport 
Bunte 
Vielfalt 
Je 100 g
1 kg = 7.50

-49%

-.75* d)
1.49

Nur gültig mit

z.B. 
Akku-
Rasenmäher

-46%

-.79*
1.49

PREIS
SPAR
MEGA

z.B. 
Garten- 
gerät

2.99*

AKTION

-57%

1.69*
UVP 3.99

-60%

1 l = 1.77/1.87/1.99
1.59* d)

Nur gültig mit

2.29*
ab

Pepsi 
Koffeinhaltig.
Je 1,5 l zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.53

Mövenpick Eis 
Je 900/ 
850/ 
800 ml
1 l = 1.88/ 
1.99/2.11

Valensina 
Je 1 l zzgl. -.25 Pfand

PREIS
SPAR
MEGA

-20€

69.99*
89.99

Bis zu

-60%
sparen

lidl.de
AUSGABE 12/2024
LHZ · 12/2024 · ECD

Filial-Angebote: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Namen und Anschrift der regional  
tätigen Unternehmen unter www.lidl.de/filialsuche oder 0800 4353361. Online-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG,  
Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm. Unser Unternehmen ist Bio-zertifiziert durch DE-ÖKO-006.

k) Die ServiceValue GmbH hat in Kooperation mit der WirtschaftsWoche in der Befragung „Preisfavoriten 2024“ Verbraucher im Dezember 2023 über ein Online-Access-Panel danach befragt, welche der 
genannten Dienstleistungsanbieter aus verschiedenen Branchen sie auf Grund der Preisgünstigkeit ihrer Leistungen und Produkte bevorzugen. Insgesamt wurden mehr als 213.000 Verbraucherurteile zu 1343 
Unternehmen aus 106 Branchen ausgewertet. Lidl hat aufgrund des besten Ergebnisses in der Branche „Lebensmittel-Discounter“ die Auszeichnung „HÖCHSTE Empfehlung“ erhalten. Ergebnisse und weitere 
Informationen unter www.wiwo.de/preis-favoriten. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de 

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=vanilleeis&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Vanilleeis_Titel
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/ostern/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Osternwoche_Titel
https://www.lidl.de/p/parkside-20-v-akku-rasenmaher-prma-20-li-b2-ohne-akku-und-ladegerat/p100372322?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100372322


Beste Auswahl
immer günstig

Bis zu

-55%
sparen

-41%

1.69* d)
2.89

Nur gültig mit

Lorenz 
Erdnuss­
locken XXL
Versch. Sorten.
Je 240/210 g
1 kg = 7.04/8.05

Delverde 
Pasta
Versch. Sorten.
Je 1 kg

AKTION

-55%

1.69*
UVP 3.78

AKTION

-44%

5.55*
UVP 9.99

-50%

1 l = 6.65
4.99* d)

Nur gültig mit

Im Aufsteller

-35%

4.85*
7.49

-43%

1 kg = 8.50
4.25* d)

Nur gültig mit

PREIS
SPAR
MEGA

Dallmayr  
prodomo 
Je 500 g 
1 kg = 9.70

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

Fürst von 
Metternich  
Sekt 
Je 0,75 l 
1 l = 7.40
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/pasta/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Pasta
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Beste Auswahl
immer günstig

Bis zu

-55%
sparen

-41%

1.69* d)
2.89

Nur gültig mit

Lorenz 
Erdnuss­
locken XXL
Versch. Sorten.
Je 240/210 g
1 kg = 7.04/8.05

Delverde 
Pasta
Versch. Sorten.
Je 1 kg

AKTION

-55%

1.69*
UVP 3.78

AKTION

-44%

5.55*
UVP 9.99

-50%

1 l = 6.65
4.99* d)

Nur gültig mit

Im Aufsteller

-35%

4.85*
7.49

-43%

1 kg = 8.50
4.25* d)

Nur gültig mit

PREIS
SPAR
MEGA

Dallmayr  
prodomo 
Je 500 g 
1 kg = 9.70

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

Fürst von 
Metternich  
Sekt 
Je 0,75 l 
1 l = 7.40
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Iglo 
Schlemmer  
Filet
Versch. Sorten.
Je 380 g
1 kg = 8.66

Tiefkühlung

-26%

3.29*
4.49

300 g

Milka 
Kekse/ 
Küchlein
Versch.  
Sorten.
Je 175 g
1 kg = 10.80

Trattoria  
Alfredo  
Steinofenpizza
Versch. Sorten.
Je 2x 355/2x 350/ 
2x 330/2x 340/ 
2x 335/2x 365 g
1 kg = 3.65/3.70/ 
3.92/3.81/3.87/3.55

Tiefkühlung

Harvest 
Basket 
Backofen 
Pommes
Versch. Sorten.
Je 1 kg

Leerdammer  
Käse scheiben
Versch. Sorten.
Je 260/225 g 
1 kg = 11.50/13.29

-31%

1.29*
1.89

-40%

1.19* d)
1.99

Nur gültig mit

-27%

2.59*
3.59

AKTION

-46%

1.44*
UVP 2.69

-37%e)

2.99*

AKTION

-43%

1.59*
UVP 2.79

Meggle 
Feine Butter/ 
Streichzart 
Streichzart in  
versch. Sorten. 
Je 250 g 
1 kg = 6.36

Kühlung Kühlung

-27%

1.89* d)
2.59

Nur gültig mit

2er- 
Pack

Arla Buko 
Frischkäse
Versch. Sorten.
Je 300 g
1 kg = 4.80

Lätta 
Original
Je 450 g
1 kg = 2.64

KühlungTiefkühlung

Danone 
Frucht-
Zwerge
Versch.  
Sorten.
Je 6x 50 g
1 kg = 4.97

-37%

1.49*
2.39

-46%

1 kg = 4.30
1.29* d)

Nur gültig mit

Kühlung

Im Aufsteller

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen 
in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/pommes/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Pommes
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/frischkaese/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Frischkaese_Arla
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/butter/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Butter_Meggle


AKTION

-35%

1.29*
UVP 1.99

  
Pfanner  
Eistee
Versch. Sorten.
Je 2 l
1 l = -.65

Kühlung

AKTION

-28%

4.29*
UVP 5.99

AKTION

2.11*

-22%

2.69* d)
3.49

Nur gültig mit

Alpenhain  
Back- 
Camembert/ 
-Mozzarella  
Sticks
Back-Camem-
bert in versch. 
Sorten. Je 200 g
1 kg = 9.95

AKTION

-16%

2.49*
UVP 2.99

Daim/ 
Milka Torte
Je 400 g
1 kg = 10.73

Nescafé  
Sticks
Versch.  
Sorten.
Je 10x 16,5/ 
10x 8 g
1 kg = 10.85/ 
22.38

Indomie  
Instant  
Noodles
Versch. Sorten.
Je 5x 70 g
1 kg = 7.11

Alesto  
Pistazien
Versch.  
Sorten.
Je 250 g
1 kg = 10.76

AKTION

-44%

1.11*
UVP 1.99

Galbani  
Mozzarella  
Original
Je 125 g
1 kg = 8.88

Kühlung

J. D. Gross  
Sélection  
Chocolat
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 10.55

AKTION

-42%

1.99*
UVP 3.49

AKTION

1.79*
Kinder  
Pingui
Je 180 g
1 kg = 9.94

Kühlung
Tiefkühlung

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

AKTION

1 kg = 9.64/19.88
1.59* d)

Nur gültig mit

AKTION

1.79*
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/mozzarella/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Mozzarella
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AKTION

-35%

1.29*
UVP 1.99

  
Pfanner  
Eistee
Versch. Sorten.
Je 2 l
1 l = -.65

Kühlung

AKTION

-28%

4.29*
UVP 5.99

AKTION

2.11*

-22%

2.69* d)
3.49

Nur gültig mit

Alpenhain  
Back- 
Camembert/ 
-Mozzarella  
Sticks
Back-Camem-
bert in versch. 
Sorten. Je 200 g
1 kg = 9.95

AKTION

-16%

2.49*
UVP 2.99

Daim/ 
Milka Torte
Je 400 g
1 kg = 10.73

Nescafé  
Sticks
Versch.  
Sorten.
Je 10x 16,5/ 
10x 8 g
1 kg = 10.85/ 
22.38

Indomie  
Instant  
Noodles
Versch. Sorten.
Je 5x 70 g
1 kg = 7.11

Alesto  
Pistazien
Versch.  
Sorten.
Je 250 g
1 kg = 10.76

AKTION

-44%

1.11*
UVP 1.99

Galbani  
Mozzarella  
Original
Je 125 g
1 kg = 8.88

Kühlung

J. D. Gross  
Sélection  
Chocolat
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 10.55

AKTION

-42%

1.99*
UVP 3.49

AKTION

1.79*
Kinder  
Pingui
Je 180 g
1 kg = 9.94

Kühlung
Tiefkühlung

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

AKTION

1 kg = 9.64/19.88
1.59* d)

Nur gültig mit

AKTION

1.79*
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16 Rollen

Super-Sparpack

AKTION

-27%

19.99*
UVP 27.49

  
Tres Países  
Premium 
Rum
40 % vol
Je 0,7 l
1 l = 28.56

  
Finish  
Powerball  
Caps
Versch. Sorten.
Je 2x 73/95/ 
115/105 Stück     

100 Wäschen  
je -.09

AKTION

-25%

11.99*
UVP 15.99

AKTION

-15%

8.49*
UVP 9.99

AKTION

-26%

10.99*
UVP 14.99

AKTION

-25%

9.99*
UVP 13.49

AKTION

-33%

13.99*
UVP 20.99

Lillet  
Blanc/Rosé
17 % vol
Je 0,75 l
1 l = 15.99

Dash  
Waschmittel  
100 Wäschen
Versch. Sorten.    
Reicht für ca.  
100 Wasch ladungen  
(1 WL = -.09). 
Je 6 kg/5 l 
1 kg = 1.42/1 l = 1.70

Floralys  
Supersoft  
Premium  
Toiletten-
papier XXL
4-lagig.
Je 16x 180 Blatt

Tullamore  
Dew Irish  
Whiskey
40 % vol
Je 0,7 l
1 l = 19.99

Ballantine’s  
Finest  
Blended  
Scotch  
Whisky
40 % vol
Je 0,7 l
1 l = 15.70

Amarula  
Fruit Cream
17 % vol
Je 0,7 l
1 l = 14.27

Schweppes  
Bittergetränk
Versch. Sorten.
Je 1,25 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = 1.19

Im Aufsteller

AKTION

-17%

16.49*
UVP 19.99

-10%e)

6.39*

AKTION

1.49*

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung.
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Top-frische
Angebote

Gemeinsam 
für fairen 
Handel

Bio- 
Fairtrade-Bananen
kg-Preis

Fairtrade- 
Bananen, lose
kg-Preis

1.99*

1.89*

Lidl bietet ausschließlich 
Bananen an, für die wir zu-
sätzlich einen Preisaufschlag 
zahlen. 

Der Preis bleibt für dich 
davon unberührt.

So wird eine verbesserte Lohn-
situation in den Anbauländern 
ermöglicht. 

6
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

Dauerhaft im Sortiment
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Saisonstart

Ökologischer Anbau 
unter Einhaltung der  
EU-Öko-Verordnung. 

Mehr Umweltschutz durch: 
Verzicht auf chemischen 
Pflanzenschutz und Einsatz 
von organischem Dünger für 
gesündere Böden. 

Schutz der Artenvielfalt  
durch mehr Lebensraum  
von Wildtieren und Insekten.

Gute Gründe  
für mehr Bio

1.99* 1.99*

-.79*

1.99*

Bio 
Brokkoli
Ursprung: 
Spanien/
Italien
Klasse I
Je 300 g
1 kg = 6.63

Bio 
Zitronen
Ursprung:  
Spanien/Italien
Klasse I
Je Stück

Bio 
Heidelbeeren
Ursprung: Spanien/Marokko
Klasse I
Je 125 g
1 kg = 15.92

Deutscher  
Bio Bärlauch
Je 100 g
1 kg = 19.90

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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Dauerhaft im Sortiment
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Saisonstart

Ökologischer Anbau 
unter Einhaltung der  
EU-Öko-Verordnung. 

Mehr Umweltschutz durch: 
Verzicht auf chemischen 
Pflanzenschutz und Einsatz 
von organischem Dünger für 
gesündere Böden. 

Schutz der Artenvielfalt  
durch mehr Lebensraum  
von Wildtieren und Insekten.

Gute Gründe  
für mehr Bio

1.99* 1.99*

-.79*

1.99*

Bio 
Brokkoli
Ursprung: 
Spanien/
Italien
Klasse I
Je 300 g
1 kg = 6.63

Bio 
Zitronen
Ursprung:  
Spanien/Italien
Klasse I
Je Stück

Bio 
Heidelbeeren
Ursprung: Spanien/Marokko
Klasse I
Je 125 g
1 kg = 15.92

Deutscher  
Bio Bärlauch
Je 100 g
1 kg = 19.90

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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Dauerhaft im Sortiment
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Große Auswahl
täglich frisch

BROT
Unser

  
Käse­laugen­
stange
Je 3 Stück

AKTION

1.49*

-48%

-.39* d)
-.75

Nur gültig mit

2er-Pack

1.99*

-42%

-.49* d)
-.85

Nur gültig mit
Fränkische­ 
Feinback­ 
Pudding­ 
Streusel­
kuchen
Je 300 g 
1 kg = 6.63

Bauern­
baguette
Je 300 g
1 kg = 1.63

Olivenbrot­ 
Kalamata
Je 350 g
1 kg = 4.26

Vegane­ 
Apfel­
tasche
Je Stück

2+1 GRATIS

1.18*
1.77

PREIS
SPAR
MEGA

Montag,­18.3.­bis­Samstag,­23.3.­
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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Grillmeister 
Schweine-
Schwenksteaks
Mariniert in versch. Sorten.
Je 900 g
1 kg = 7.77

900 g

  
Metzgerfrisch  
Frisches Putenbrustfilet
Teilstück.
Je 1 kg

-24%

6.79*
8.99

Letzter Aktionspreis 6.79

AKTION

6.99*

PREIS
SPAR
MEGA

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/baguette/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Bauernbaguette


Große Auswahl
täglich frisch

BROT
Unser

  
Käse­laugen­
stange
Je 3 Stück

AKTION

1.49*

-48%

-.39* d)
-.75

Nur gültig mit

2er-Pack

1.99*

-42%

-.49* d)
-.85

Nur gültig mit
Fränkische­ 
Feinback­ 
Pudding­ 
Streusel­
kuchen
Je 300 g 
1 kg = 6.63

Bauern­
baguette
Je 300 g
1 kg = 1.63

Olivenbrot­ 
Kalamata
Je 350 g
1 kg = 4.26

Vegane­ 
Apfel­
tasche
Je Stück

2+1 GRATIS

1.18*
1.77

PREIS
SPAR
MEGA

Montag,­18.3.­bis­Samstag,­23.3.­
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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Grillmeister 
Schweine-
Schwenksteaks
Mariniert in versch. Sorten.
Je 900 g
1 kg = 7.77

900 g

  
Metzgerfrisch  
Frisches Putenbrustfilet
Teilstück.
Je 1 kg

-24%

6.79*
8.99

Letzter Aktionspreis 6.79

AKTION

6.99*

PREIS
SPAR
MEGA

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fleisch/gefluegel/pute/putenbrust/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Putenbrustfilet
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AKTION

5.99*

AKTION
z.B. für 250 g

7.50*

kg-Preis

9.99*

1 kg

8.99*

AKTION

2.99*

kg-Preis

15.99*

-20%

3.99*
4.99

Gemüsereis mit 
Putenschnitzelchen 
und weitere Rezepte  
auf lidl-kochen.de

  
Metzgerfrisch  
Premium  
Frische  
Kalbs- 
Leber
Je 400 g
1 kg = 14.98

  
Deluxe  
Lamm-
lachse
Vom Merino- 
Lamm.
Ca. 250 g 
kg-Preis = 29.99

  
Deluxe  
Australische  
Lamm-Keule
Vom Merino Lamm,  
mit Knochen.
Ca. 1,8–2,5 kg 
kg-Preis

  
Norwegische  
Lachsseite
Schockgefrostet  
und aufgetaut.  
Mit Haut.
Ca. 1 kg 
kg-Preis

  
Grill-
meister  
Grillplatte
Je 1 kg

  
Metzgerfrisch  
Frisches Puten- 
Minuten-
schnitzel
Je 350 g
1 kg = 8.54

  
Metzgerfrisch  
Frische  
Schweine- 
Koteletts
Mit Knochen.
Je 700 g 
1 kg = 5.70

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 

DHZ · 12/2024 · ECD
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  

inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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Oster- 
Roulette
Jeder 10. gewinnt 10 €l)

Alle drehen  
am Rad

Rabatt auf den 

nächsten Einkauf l)

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 12/2024 · ECD

l) Aktionszeitraum 11.03. bis 31.03.2024, nur in Verbindung 
mit der Lidl Plus App. Gewinne Rabatt- u. 10 €-Coupons. Bei  
10 €-Coupons Mindesteinkaufswert 10 € (ausgenommen Retter-
tüte, Tabakwaren, Zeitschriften und Zeitungen, Säuglingsanfangs-
nahrung, Bücher, Pfand, CO₂ Zylinder, Telefon-, Gutschein- und 
Geschenkkarten) erforderlich. Für Teilnahme im Aktionszeitraum 
mit Lidl Plus App beim Einkauf identifizieren und innerhalb 
von 5 Tagen am Roulette-Rad drehen. Coupon-Ausspielung er-
folgt nach dem Zufallsprinzip. Einlösung beim nächsten Einkauf 
möglich, nur eine Einlösung pro Coupon. Es gelten die jeweili-
gen Couponbedingungen. Mehrfachteilnahme am gleichen Tag 
ausgeschlossen. Barauszahlung u. Rechtsweg ausgeschlossen. 
Veranstalter: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder  
Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Weitere Infos in der Lidl Plus App.

In einem Schritt 
bargeldlos bezahlen

Kassenbon direkt auf das Handy

Bequem und sicher per Lastschrift 
bezahlen

Lidl Pay

So viel mehr  
bietet Lidl Plus

DHZ_KW12_LidlPlus_rechteSeite_DE.indd   2DHZ_KW12_LidlPlus_rechteSeite_DE.indd   2 05.03.24   09:2305.03.24   09:23



So günstig 
geht Bio
So günstig 
geht Bio

-25%

1.49*
1.99

Letzter Aktionspreis 1.59

Solevita 
Bio 
Gemüse­
saft
Versch. Sorten.
Je 1 l

Freshona  
Bio Frucht­Püree
Versch. Sorten.
Je 4x 100 g; 1 kg = 3.73

Sondey  
Bio Hafer Cookies
Versch. Sorten.
Je 200 g; 1 kg = 7.45

Crown�eld Bio Organic 
Hafer�ocken kernig

Ausgabe 10/2022

gut

Crownfield  
Bio Hafer­
flocken 
Kernig
Je 500 g
1 kg = 1.38

-21%

1.49*
1.89

-18%

1.39*
1.70

-18%

-.69*
-.85

DHZ · 12/2024 · ECD
Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  

inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/haferflocken/?s=kernig&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Haferflocken_kernig
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/gemuese/tomaten/tomatensaft/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Gemuesesaft


110  
Bioland-Artikel
dauerhaft im 

Sortiment

-20%

-.95*

  
Bioland  
Körniger  
Frischkäse
Je 200 g
1 kg = 4.75

Kühlung

Über 

110  
Bioland-Artikel
dauerhaft im 

Sortiment

  
Bioland  
Kesselchips
Versch. Sorten.
Je 125 g
1 kg = 12.72

-20%

1.59*

Kühlung  
Bioland  
Frucht­
joghurt,  
mild
Versch. Sorten.
Je 400 g
1 kg = 2.48

-16%

-.99*

-22%

-.89*

Kühlung  
Bioland  
Cremiger  
Joghurt, mild
3,8 % Fett.
Je 500 g
1 kg = 1.78

(Abb. ähnlich)

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 12/2024 · ECD

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 
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Fantastische 
Ostermomente

Löffel­geschöpft

2.29*

Deluxe­­
Ziegenkäse­mit­Mantel
Versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 22.90

2.29*Deluxe­Büffelburrata
Je 125 g
1 kg = 18.32

Deluxe­­
Reifer­Stilton­­
Blauschimmel­­
Käse
Je 454 g; 1 kg = 12.09

Kühlung

2.79*

Deluxe­­
Französischer­Camembert
Herkunft: Normandie.  
Mind. 45 % Fett i. Tr.
Je 250 g; 1 kg = 11.16

Kühlung

Kühlung -21%

5.49* d)
6.99

Nur gültig mit
Kühlung

ab­Montag,­18.3.
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/ostern/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Osternwoche
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/blauschimmelkaese/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Blauschimmelkaese


Mind. 9 Monate  
gereift

3.49*

Deluxe 
Cheddar
Versch. Sorten.
Je 250 g
1 kg = 13.96

Kühlung

Mit  
Fleurolle

22 Monate gereift

3.49*

12.99*3.79*

2.59*2.49*

6.99*

1.99*

Deluxe 
Feine 
Käseplatte
Versch. Sorten.
Je 300 g
1 kg = 23.30

Deluxe 
Trocken-
früchtebrot
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 9.95

Deluxe 
Länder- 
Käseselektion
Asiago, Queso Manch-
ego, Sennenkäse oder 
Felsenkeller. Je 190/ 
150/180 g; 1 kg = 
18.37/23.27/19.39

Deluxe 
Parmigiano  
Reggiano,  
gehobelt
Je 100 g
1 kg = 25.90

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Deluxe  
Gorgonzola und 
Mascarpone  
mit Pistazien
Je 170 g
1 kg = 14.65

Deluxe 
Pecorino 
Romano DOP
Je 200 g
1 kg = 18.95

Deluxe 
Tête de Moine 
AOP Fromage 
de Bellelay
Schweizer Schnittkäse  
aus Rohmilch her­
gestellt. 50 % Fett i. Tr.
Je 400 g
1 kg = 32.48

Mind. 2  
Monate gereift

ab Montag, 18.3.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/parmesan/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Parmesan
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/parmesan/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Parmesan


3.99*

Deluxe  
MSC Thunfisch 
Tataki
Vom Gelbflossen-
Thun.
Je 200 g
1 kg = 19.95

Tiefkühlung

Mit Sweet-Chili-Sauce

720 g

2 kg

7.49*

5.99*

9.99*

6.99*

4.99*

Deluxe 
Doraden-
filets
Je 380 g
1 kg = 15.76

Deluxe 
Lachs in 
Blätterteig
Versch. Sorten.
Je 700 g 
1 kg = 10.70

Deluxe  
ASC White Tiger 
Garnelen
Je 800 g
Abtropfgewicht: 720 g  
1 kg = 13.88

Deluxe  
Pata gonischer  
Kalmar
Je 400 g
1 kg = 17.48

Tiefkühlung Tiefkühlung

TiefkühlungTiefkühlung

Tiefkühlung

Deluxe  
ASC White Tiger 
Garnelenring
Je 300 g
Abtropfgewicht:  
270 g  
1 kg = 18.48

Deluxe  
Argentinische  
Rotgarnelen
Roh, in Schale.
Je 2 kg
1 kg = 10.00

3 € gespart

19.99* d)
22.99

Nur gültig mit

Tiefkühlung

ab Montag, 18.3.

12
LHZ · 12/2024 · ECD

Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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5er-Pack

Deluxe 
Avocado Öl
Je 250 ml
1 l = 15.96

300 g

2.29*

3.49* 3.49*

2.49*

8.49*

3.99*

Ocean Sea 
Fisch auf 
Gemüse
Versch. Sorten.
Je 275 g
1 kg = 12.69

Deluxe 
Schottischer  
Räucherlachs
In feinen  
Scheiben  
geschnitten.
Je 300 g
1 kg = 28.30

Deluxe 
Flammlachs
Versch. Sorten.
Je 125 g
1 kg = 31.92

Weißburgunder 
Sauvignon Blanc 
QbA, Weißwein, 
trocken
Je 0,75 l; 1 l = 4.65

Deluxe 
Gefüllte 
Gnocchi
Versch. Sorten.
Je 500 g
1 kg = 4.58

KühlungKühlung

KühlungTiefkühlung

Kühlung

Rheinhessen/ 
Deutschland

Im Aufsteller

4.99*

Deluxe  
Salzvariationen
Meersalz mit Kräutern und Knoblauch, 
Meersalz mit Chili, Sel de Guérande g.g.A., 
Pyramidensalz und  
Persisches  
Blausalz.
Je 136 g 
1 kg = 36.69

Deluxe  
Gefüllte  
Premium Pasta
Versch. Sorten.
Je 250 g
1 kg = 9.96

g)

3.99*
Weitere Informationen zur Bewertungsskala  
unter lidl.de/bampfield

Richard Bampfield empfiehlt! 
Bewertungsskala 1–100 Punkte: 

g)

„Klassiker“  
95–100 Punkte  

Großartiger  
Wein

„Außer- 
ordentlich“ 

90–94 Punkte 
Herausragender  

Charakter

„Sehr gut“ 
87–89 Punkte 

Mit besonderen  
Eigenschaften

ab Montag, 18.3.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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18 Monate gereift 16 Monate gereift

1.99*

1.99*

21.99*

4.99*

1.99*2.99*

Deluxe  
Prosciutto di Parma D.O.P.
Je 150 g
1 kg = 33.27

Deluxe  
Salsiccia
Versch. Sorten.
Je 250 g
1 kg = 11.96

Deluxe  
Gourmet­
salami
Versch. Sorten.
Je 170/150 g
1 kg = 11.71/13.27

Dulano  
Entenbrust/
Schweinefilet,  
gebacken
Je 100/80 g
1 kg = 19.90/ 
24.88

Deluxe  
Mini Jamón  
Serrano Reserva 
Geschenkkarton
Mit Schinkenblock  
und Messer.
Je 950 g; 1 kg = 23.15

KühlungKühlung

Kühlung Kühlung

Deluxe  
Jamón Serrano Gran Reserva
Luftgetrocknet. 
Je 80 g
1 kg = 24.88

Mind. 12  
Monate gereift

ab Montag, 18.3.

DHZ · 12/2024 · ECD
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  

inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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2.29*

2.99*

1.89*

1.49*

2.99*

1.59*

Deluxe 
Dessertgläser
Versch. Sorten.
Je 90/80 g
1 kg = 16.56/ 
18.63

Deluxe  
Feinste Trüffel
Versch. Sorten.
Enthält teilweise  
Alkohol.
Je 200 g
1 kg = 14.95

Deluxe  
Mandeln in 
Schokolade mit 
Beeren
Versch. Sorten.
Je 125 g
1 kg = 18.32

Deluxe Schicht­
dessert in Glastasse
Versch. Sorten.
Enthält Alkohol.
Je 75 g
1 kg = 21.20

Deluxe 
Törtchen
Versch. Sorten.
Je 120/100 g
1 kg = 15.75/18.90

3.79*

J.D. Gross
Belgische
Pralinenmischung
in Geschenk­
verpackung
Je 250 g; 1 kg = 15.16

Deluxe 
Mini Jamón 
Serrano Reserva 
Geschenkkarton
Mit Schinkenblock
und Messer.
Je 950 g; 1 kg = 21.04

KühlungTiefkühlung Kühlung
Deluxe 
Tarteletts
Versch. Sorten.
Je 2x 100/ 
2x 90 g; 1 kg =  
14.95/16.61

Im AufstellerIm Aufsteller

ab Montag, 18.3.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 12/2024 · ECD
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Fantastische 
Ostermomente

Hoch  
Essbares Ostergras
Versch. Sorten.
Je 30 g; 1 kg = 23.00

Favorina 
Sitzhase 
mit Schleife
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 9.27

-30%

1.39*
1.99

-31%

1.29*
1.89

Unser günstigstes 
Osternest n)

Favorina  
Edel-Nougat-Eier
Versch. Sorten.
Je 150 g; 1 kg = 8.60

-46%

-.69*
1.29

PREIS
SPAR
MEGA

Bis zu

-46%
sparen

14
LHZ · 12/2024 · ECD

n) Aktionspreise gültig für Favorina „Edel-Nougat-Eier“ und „Sitzhase mit Schleife“ sowie Hoch „Essbares Ostergras“;  
weitere Artikel im Osternest sind lediglich beispielhaft abgebildet und nicht Gegenstand der Aktion.

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 
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4er-Pack

AKTION

-20%

-.79*
UVP -.99

9.49*

3.49*

4.29*

4.49*

2.49*

Kinder  
Schoko-Hase
Je 110 g
1 kg = 22.64

AKTION

-34%

1.69*
UVP 2.59

Milka 
Schmunzel-
hase
Versch. Sorten.
Je 95/90 g
1 kg = 17.79/ 
18.78

Kinder  
Maxi Mix 
Osternest
Je 143 g
1 kg = 30.00

Kinder  
Über-
raschung  
Classic
Je 4x 20 g
1 kg = 43.63

Favorina 
Ostertasse 
mit Schoko-
lade
Je 95 g
1 kg = 47.26

Kinder  
Maxi Mix 
Plüschtier
Versch. Figuren.
Je 133 g
1 kg = 71.35

Katjes 
Vitaminis 
Ostern + 
Vitamine
Je 160 g
1 kg = 4.94

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Favorina  
Musikalische  
Plüschfiguren
Versch. Varianten,  
ca. 30–35 cm  
hoch. Je 79 g 
1 kg = 164.43

Favorina 
Oster- 
Mix mit 
Plüsch-
figur
Versch.  
Plüsch figuren.
Je 136,5 g
1 kg =  40.22

Im Aufsteller

-21%

5.49* d)
6.99

Nur gültig mit

Singend  
und tanzend

12.99*

Im Aufsteller

Viele  
weitere  

Osterartikel 
in deiner  

Filiale

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.

15
LHZ · 12/2024 · ECD

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 
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Nur gültig mit

Singend  
und tanzend

12.99*

Im Aufsteller

Viele  
weitere  

Osterartikel 
in deiner  

Filiale
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1 kg

  
 

3.99*

Favorina  
Osternest mit  
Hohlfiguren
Je 200 g; 1 kg = 19.95

1.99*

Favorina  
Osterfiguren- 
Kollektion
Versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 19.90

2.59*

Favorina  
Choco Clicker  
Figuren
Versch. Figuren.
Je 200 g 
1 kg = 12.95

1.99*

Favorina  
Knusper-
kugeln
Versch. Sorten. 
Je 200 g 
1 kg = 9.95

6.99*

Favorina  
Milchschoko-
laden-Pralinen  
Vollmilch
Je 1 kg

1.99*

Favorina  
Gefüllte Schokoladen- 
Eier
Versch. Sorten.
Je 180 g
1 kg = 11.06

Favorina –
immer mit 100%
Fairtrade-Kakao
Fairtrade-Produzent*innen profitieren von  

gerechteren Handelsbedingungen und können  
soziale und ökologische Verbesserungen  

erzielen. Die Kooperativen erhalten stabile  
Mindestpreise und zusätzliche Prämien. Zudem  
enthalten die Fairtrade-Standards Kriterien zu  

Umweltschutz und sicheren Arbeitsbedingungen.

h)

ab Montag, 18.3.

DHZ · 12/2024 · ECD
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. 

h)Fairtrade-Kakao kann als Mengenausgleich mit nicht-zertifiziertem Kakao vermischt werden. Mehr auf fairtrade-deutschland.de/siegel
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3.49*

Favorina  
Riesen  
Knusper Ei
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 17.45

1.49*

Metall  
Ostereier
Versch. Sorten. 
Je Stück

3.49*

4.99*

1.99*

Mister Choc  
Ostereier
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 9.95

1.79*

Paw Patrol  
Überraschungs-
ei Maxi
Versch. Motive.
Je 60 g; 1 kg = 29.83

Im Aufsteller

Favorina  
Kleine Plüsch­
figur mit  
Schokolade
Versch. Figuren.
Je 75 g
1 kg = 66.53

Kuchenzauber 
Chinois Hefe-
feingebäck
Je 500 g
1 kg = 6.98

ab Montag, 18.3.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 12/2024 · ECD
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3.49*

Favorina  
Riesen  
Knusper Ei
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 17.45

1.49*

Metall  
Ostereier
Versch. Sorten. 
Je Stück

3.49*

4.99*

1.99*

Mister Choc  
Ostereier
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 9.95

1.79*

Paw Patrol  
Überraschungs-
ei Maxi
Versch. Motive.
Je 60 g; 1 kg = 29.83

Im Aufsteller

Favorina  
Kleine Plüsch­
figur mit  
Schokolade
Versch. Figuren.
Je 75 g
1 kg = 66.53

Kuchenzauber 
Chinois Hefe-
feingebäck
Je 500 g
1 kg = 6.98

ab Montag, 18.3.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 12/2024 · ECD
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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20 V Werkstatt 
Entdecke die Leistung und  
Vielseitigkeit von Parkside 20 V 
Werkstatt Artikeln – 
deine Begleiter für jedes 
DIY-Projekt!

20 V Garten
Egal, ob du heimwerken,  
renovieren oder deinen Garten 
auf Vordermann bringen  
möchtest, Parkside 20 V steht  
dir zur Seite und macht jedes  
Vorhaben zum Erfolg!

20 V Werkstatt
Mit hochwertigen Elektrowerk- 
zeugen, starken Akkus und robusten 
Materialien bist du bestens  
gerüstet, um kreative Ideen in  
die Realität umzusetzen!

DHZ · 12/2023 · DE

V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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29.99*

PARKSIDE®
Akku-Kompressor und -Luftpumpe
2 anwendungsoptimierte Geräte. Jeweils mit integrierter LED- 
Arbeitsleuchte. Inkl. 10-teiligen Adapter- und Düsensets. Je Set

Akku-Luftpumpe  
Typ „PALP 20-Li B2“;  
für große  
Luftmengen;  
Luftstrom:  
70 m³/h

PARKSIDE  
PERFORMANCE®
Smart-Akku 20 V/4 Ah
Typ „PAPS 204 A1“. Leistungsstarker  
Li-Ionen-Akku mit 3-stufiger  
Lade zustandsanzeige. Akku- 
Daten abrufen und 
Leistungsparameter 
konfigurieren via 
Bluetooth® über  
die Parkside App.  
Je Stück

Akku-Kompressor  
Typ „PAK 20-Li B2“;  
für hohen Luftdruck,  
wie z.B. bei Fahrradreifen; 
Druckvoreinstellung mit 
Auto-Abschaltung;  
Arbeitsdruck:  
max. 7 bar

Ohne Akku/
Ladegerät

JIm Vergleich zum 
Parkside Akku 20 V/ 
2 Ah „PAP 20 B1“

ab Montag, 18.3.

mehr Laufzeit bei 
gleicher Akku-Größe 
(Abmessungen)G

Bis 
zu 100%

höhere  
Entladeströme  
für mehr LeistungG

Bis 
zu 70%

29.99*

PARKSIDE®
Akku-Gras- und 

Strauch schere 20 V
Typ „PAGS 20- 

Li A1“. Für saubere 
Rasenkanten  

und zum  
Formschnitt. 

Werkzeug loses 
Klick system zum  

einfachen Messer-
wechsel. Vibrations-

arm. Leerlaufdreh-
zahl: 1.200 min-1.  

Inkl. 2 Messer schutz-
hüllen. Je Stück

Grasscherenmesser; 
mit 12 cm Breite

Strauchscherenmesser; mit 18 cm  
Schnittlänge und max. 8 mm Schnittstärke

2in1
Inkl. Koffer

Inkl. Koffer

Ohne Akku/
Ladegerät

-10€
39.99 F

29.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

24.99*

PARKSIDE®
Akku 20 V/4 Ah
Typ „PAP 20 B3“. 20- 
V-Li-Ionen-Akku mit 
3-stufiger Ladezu-
standsanzeige.  
Je Stück

Cell  
Balancing 
gültig für 
alle Akkus

24.99*

PARKSIDE®
Akku 20 V/2 Ah +  
Ladegerät 2,4 A
Typ „PAP 20 B1 + PLG 20 C1“.  
20-V-Li-Ionen-Akku mit 3-stufiger Lade-
zustands anzeige. 
60-min-Schnell- 
Ladegerät mit 
automatischer 
Abschaltung.  
Je Set

(Abb. ähnlich)

(Abb. ähnlich)
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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Ladegerät 2,4 A
Typ „PAP 20 B1 + PLG 20 C1“.  
20-V-Li-Ionen-Akku mit 3-stufiger Lade-
zustands anzeige. 
60-min-Schnell- 
Ladegerät mit 
automatischer 
Abschaltung.  
Je Set

(Abb. ähnlich)

(Abb. ähnlich)
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Inkl. Vorrichtung zur 
Wandbefestigung

Integrierte  
Spulen halterung

PREIS
SPAR
MEGA

PARKSIDE®
3-in-1-Akku- 
Multitrimmer 20 V
Typ „PAMT 20-Li A1“. Präziser 
Schnitt durch Rasenmäher- 
Fahrgestell (Schnitthöhe ca.  
35–55 mm). Einfacher Funktions-
wechsel zwischen Trimmen und 
Kantenschneiden durch dreh-
barem Trimmerkopf (0°- oder 
180°-Position). Trimmer mit 
Teleskop-Führungsholm, verstell-
barem Zweitgriff und 5-fach win-
kelbarem Trimmerkopf. Je Stück

Schnellverschluss-
Klappfunktion

Beidseitiger Rasenkanteneinzug 
für sauberes, randnahes Mähen

Abnehmbare  
32-l-Fangbox

Ohne Akku/
Ladegerät

ab Montag, 18.3.

-20€
89.99 

69.99*

24.99*

PARKSIDE®
Akku-Rasen-

trimmer 20 V
Typ „PRTA 20-Li“.  

Drehbarer Trimmerkopf  
(0° und 180°) und 5-fach  

verstellbarer Schnittwinkel.  
Teleskopierbar. Schnittdurch-

messer: ca. 25 cm. Je Stück

Ohne Akku/
Ladegerät

2 Fadenspulen  
(1x vormontiert,  

1x Ersatz)   
Inkl. 2 Faden-

spulen (je 5 m)

49.99*

Ohne Akku/
Ladegerät

3in1
• City-Rasenmäher
• Trimmer
• Kantenschneider

PARKSIDE®
Akku- 
Ladegerät 20 V/4,5 A
Typ „PLG 20 C3“. Mit automatischer Lade-
abschaltung. Ladezeit (2/4/8 Ah): 30 min  
(Ready to use)/60 min/120 min. Je Stück

Innovation bei Lidl

-7€
19.99  F

12.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

111 Bewertungen Stand – 26.02.2024

V

4.8

PREIS
SPAR
MEGA

PARKSIDE®
Akku- 
Rasenmäher
Typ „PRMA 20-Li A1“. 
Höhenverstellbarer 
Führungsholm. Inkl. 
Mulch-Einsatz zur  
Wiederverwendung 
des Schnittguts als  
Rasendünger. 
Schnitt höhe 5-stufig 
von ca. 25–65 mm. 
Schnittbreite: ca.  
33 cm. Je Stück

(Abb. ähnlich)
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PARKSIDE®
Akku-Stich- und Säbelsäge 20 V

Typ „PSSSA 20-Li B2". 2 in 1: präzise Schnittführungen 
und flexibles Trennen. Zuschaltbarer Pendelhub.  

Integriertes LED-Arbeitslicht. Leerlaufdrehzahl:  
800–3.000 min-1. Hublänge: 20 mm. Je Stück

PARKSIDE®
Akku–Druckreiniger 20 V
Typ „PDRA 20-Li B3“. Ideal für Bereiche ohne  
Wasser- oder Stromanschluss. Auch zur  
Bewässerung von Pflanzen sowie für  
den Einsatz mit Reinigern  
geeignet. 6-m-Ansaug-
schlauch mit abnehm-
barem Filter. Druck:  
max. 25 bar.  
Ansaughöhe:  
max. 3 m.  Je Stück

PARKSIDE®
Garten-Akku-
Kombigerät 40 V
Typ „PGKGA 40-Li B2“. 
Arbeitshöhe bis  
ca. 3,5 m. Je Stück

Selbstansaugfunktion zur Nutzung von alternativen 
Wasserquellen wie Regen tonne, Eimer oder Zisterne

Multifunktions düse für 6 
ver schiedene Sprüharten

Ohne Akku/
Ladegerät

Ohne Akkus/
Ladegerät

ab Montag, 18.3.

4in1
• Rasentrimmer
• Freischneider
• Heckenschere
• Hochentaster

IAN / IAN alt: 385586 / 351744
Artikelbezeichnung: Akku-Garten-Kombigerät 40V 

ohne Akku
Sprache:

Lieferländer:
DE, AT, LT, LV, HU, SI, SK, 
OS_ES, IE, GR, OS_DE, OS_NL, 
OS_BE, OS_PL, OS_CZ, OS_SK

Marke: Parkside

Themenwelt: 24.1 Werkstatt (Akku 20V 
Familie)

Werbetermin: 24/2022
Einkäufer: Herr Kraft
Lieferant: Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Datum: 23.11.2021
Version-Nr.: 01
Kontakt: Cherine Cohen
Reinzeichnung: TK
Schriftgröße:
GTIN-Größe: SC 4
Druckfarben:

Cyan/Magenta/Yellow/Schwarz
Diese Datei enthält keine Angaben zu Rasterweiten, Überfüllungen oder Druckerweiterungen. 
Vor Verwendung ist die Datei den Anforderungen des jeweiligen Druckes anzupassen. Die Benutzung 
dieser von der Taskom Werbeagentur GmbH erstellten Datei über den vertraglich geschuldeten Zweck der 
Herstellung einer Produktverpackung für das oben bezeichnete Produkt und über die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode hinaus ist untersagt. Eine weiterführende Nutzung ist rechtlich unzulässig und stellt 
einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß gegen das Urheberrecht der Taskom Werbeagentur GmbH dar. Das 
Erstellen von Kopien, Vervielfältigungen oder die Weitergabe an Dritte außerhalb des Verwendungszwecks ist 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der Taskom Werbeagentur GmbH untersagt.

Der Hersteller ist verpflichtet vor Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung diese auf 
orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, insbesondere auf die Nichteinhaltung gesetzlicher, 
insbesondere sicherheitstechnischer, Erfordernisse und auf Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie gegen das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit gegenüber der 
Taskom Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die 
Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und 
sonstige gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen Produktes 
gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der Taskom Werbeagentur GmbH für entsprechende 
Schäden ist ausdrücklich ausgeschlossen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder 
sonstiger Unterlagen des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine 
Haftung der Lidl-Gruppe und der Taskom Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. Das gilt auch 
für alle daraus entstehenden Schäden.

TASKOM Werbeagentur GmbH · Toulouser Allee 4 · 40211 Düsseldorf
Tel. 0211-68 78 33-0 · Fax 0211-68 78 33-99 · E-Mail: mail@taskom.de
www.taskom.de
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4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
• Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
• Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
• Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

Automatisches 
Kettenölsystem

Innovativer Brushless-Motor
mit hoher Energieeffizienz

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

3 421

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

AKKUS NICHT 
IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 
2 X 20 V / 4 Ah

Innovativer Brushless-Motor
mit hoher Energieeffizienz

Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken:
Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

LADEGERÄT NICHT IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

385586

SERVICE-HOTLINE

 d 0800 5435 111
(Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/
Mobilfunknetz)

 a 0820 201 222
(0,15 EUR/Min.)

IAN 385586_2107

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 
20 V / 4 Ah – ZUM BETRIEB 
SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

C142983

IAN 385586_2107 – PGKGA 40-Li B2
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstädter Straße 20
63762 Großostheim
GERMANY
Art.-Nr. 72035165

dac
Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät

• Rasentrimmer • Freischneider • Heckenschere • Hochentaster
• Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken: 

Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
• Einfacher, werkzeugloser Aufsatzwechsel
• Sicherer Baum- und Heckenschnitt vom Boden aus – 

Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m
• Komfortabler Schnitt von Unkraut- und Dickichtflächen
• ANTRIEBSEINHEIT
• Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz

• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen 
Motoren

• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
• Akku-Kapazitätsanzeige am Gerät
• Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung
• Ergonomischer Handgriff mit Softgrip und verstellbarer

Zusatzgriff mit Beinschutz
• RASENTRIMMER
• Doppelfadenspule mit Tippautomatik
• Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• FREISCHNEIDER
• Robustes 3-Zahn-Stahlmesser
• Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• HECKENSCHERE
• Langlebiges Qualitätsmesser aus gelasertem Spezialstahl
• Werkzeuglos einstellbare Arbeitswinkel in 7 Stufen von ca.

-45° bis +90° / 1 Lagerposition
• Schnittlänge ca. 41 cm
• Maximale Schnittstärke ca. 1,5 cm
• HOCHENTASTER
• Hochwertiges Schwert und langlebige Kette
• Automatisches Kettenölsystem
• 5-stufig verstellbarer Arbeitswinkel (0°-90°)
• Schnittlänge: ca. 18 cm

Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen

ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor

1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca.

30 cm

2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca.

25 cm

3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm

4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm

Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl 

(Made in Germany), Komfort-Tragegurt, Messer- 

und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Gerät kompatibel mit Akkus der Serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Akkus und Ladegerät sind nicht im Lieferumfang 

enthalten

Akkus und Ladegerät separat erhältlich – 

Kontaktdaten siehe Bedienungsanleitung

Empfohlene Akkus: 2 x 20 V / 4 Ah – zum 

Betrieb sind 2 Akkus zwingend erforderlich

Fc
Outil de jardin multifonction sans fil 40 V
PGKGA 40-Li B2 – sans batteries, sans chargeur

• Coupe-bordures • Débroussailleuse • Taille-haies • Élagueuse
• Outil modulable à essence avec 4 fonctions : coupe-bordures,

débroussailleuse, taille-haies, élagueuse
• Changement facile de la tête sans outil
• Pour couper des branches et des haies en toute sécurité en 

restant au sol – jusqu’à env. 3,5 m
• Pour couper facilement les mauvaises herbes et la broussaille
• UNITÉ MOTEUR
• Moteur sans balais innovant à haute efficacité énergétique

• Jusqu’à 30 % d’autonomie en plus par rapport aux moteurs 
traditionnels

• Moteur sans balais, sans entretien
• Témoin de charge de la batterie sur l’appareil
• Sangle confortable avec système d’attache facile
• Poignée ergonomique avec revêtement souple et poignée 

supplémentaire réglable avec capot de protection
• COUPE-BORDURES
• Tête à 2 fils avec avance automatique
• Diamètre de coupe : env. 30 cm
• DÉBROUSSAILLEUSE
• Lame solide à 3 dents en acier
• Diamètre de coupe : env. 25 cm
• TAILLE-HAIES
• Lame solide en acier spécial traité au laser
• Angle de travail réglable sans outil sur 7 niveaux d’env. −45° à 

+90° / 1 position de blocage
• Longueur de coupe : env. 41 cm
• Épaisseur de coupe maximale : env. 1,5 cm
• ÉLAGUEUSE
• Lame performante et chaîne durable
• Système de lubrification automatique
• Angle de travail réglable sur 5 niveaux (0°-90°)
• Longueur de coupe : env. 18 cm

Outil multifonction avec 4 fonctions

MOTEUR : moteur sans balais

1 COUPE-BORDURES : diamètre de coupe 

d’env. 30 cm

2 DÉBROUSSAILLEUSE : diamètre de coupe 

env. 25 cm

3 TAILLE-HAIES : longueur de coupe : env.

41 cm

4 ÉLAGUEUSE : longueur de coupe : env. 18 cm

Accessoires inclus : 100 ml d’huile de chaîne 

bio (fabriquée en Allemagne), sangle confort,

protège-lame, outil de montage

Compatible avec les batteries de la série 

« PARKSIDE X 20 V Team »

Batteries et chargeur non inclus

Les batteries et le chargeur sont disponibles 

séparément – consulter le mode d’emploi pour

les coordonnées

Batteries recommandées : 2 batteries de 20 V

(4 Ah) – 2 batteries sont impérativement 

nécessaires pour le fonctionnement de 

l’appareil

Ic
Attrezzo multifunzione ricaricabile da giardino 40 V
PGKGA 40-Li B2 - batterie e caricabatterie non compresi

• Tagliabordi • Decespugliatore • Tagliasiepi • Potatore
• Flessibile sistema combinato con 4 applicazioni: tagliabordi,

decespugliatore, tagliasiepi e potatore
• Facile sostituzione degli accessori senza attrezzi
• Taglio sicuro di alberi e siepi da terra – altezza di lavoro fino a ca. 3,5 m
• Taglio comodo di erbacce e boscaglia
• UNITA‘ DI PROPULSIONE
• Innovativo motore Brushless ad elevata efficienza energetica

• Fino al 30% di durata in più rispetto ai motori di uso comune
• Tecnologia del motore senza spazzole, non richiede manutenzione

• Indicazione della capacità della batteria sull‘attrezzo
• Tracolla comfort con dispositivo di distacco rapido
• Impugnatura ergonomica softgrip e ulteriore impugnatura regolabile 

con staffa protettiva
• TAGLIABORDI
• Doppio rocchetto con posposizione del filo automatica
• Diametro di taglio ca. 30 cm
• DECESPUGLIATORE
• Robusta lama in acciaio a 3 denti
• Diametro di taglio ca. 25 cm
• TAGLIASIEPI
• Lama durevole in speciale acciaio tagliato al laser
• Angolo di taglio regolabile su 7 livelli senza attrezzi tra ca. -45° e 

+90° / 1 posizione per stoccaggio
• Lunghezza di taglio ca. 41 cm
• Massimo spessore di taglio ca. 1,5 cm
• POTATORE
• Lama di alta qualità e catena resistente
• Sistema automatico di lubrificazione della catena
• Angolo di lavoro regolabile su 5 livelli (0°-90°)
• Lunghezza di taglio: ca. 18 cm

Attrezzo multifunzione a batteria con 4 funzioni 

di taglio

UNITA‘ DI PROPULSIONE: motore Brushless

1 TAGLIABORDI: diametro di taglio ca. 30 cm

2 DECESPUGLIATORE: diametro di taglio ca.

25 cm

3 TAGLIASIEPI: lunghezza di taglio ca. 41 cm

4 POTATORE: lunghezza di taglio ca. 18 cm

Accessori in dotazione: 100 ml olio ecologico 

per catene (Made in Germany), tracolla comfort,

fodero per lama, utensile per il montaggio

Attrezzo compatibile con le batterie della serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Le batterie e il caricabatterie non sono compresi

Batterie e caricabatterie disponibili 

separatamente - per i contatti vedere le 

istruzioni per l‘uso

Batterie consigliate: 2 x 20 V / 4 Ah – per il 

funzionamento sono indispensabili 2 batterie
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Zubehör

Inkl. je 2 Stich-, Säbelsäge-
blätter für Holz und Metall

Zubehör

-15€
49.99  X

34.99* 
XLetzter Preis zum  

regulären Verkaufspreis

-80€
209.- F

129.-* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Ohne Akku/
Ladegerät

-13€
47.99.- F

34.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Passend für gängige 
Schlauch-Systeme

Click System
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PARKSIDE®
Akku-Stich- und Säbelsäge 20 V

Typ „PSSSA 20-Li B2". 2 in 1: präzise Schnittführungen 
und flexibles Trennen. Zuschaltbarer Pendelhub.  

Integriertes LED-Arbeitslicht. Leerlaufdrehzahl:  
800–3.000 min-1. Hublänge: 20 mm. Je Stück

PARKSIDE®
Akku–Druckreiniger 20 V
Typ „PDRA 20-Li B3“. Ideal für Bereiche ohne  
Wasser- oder Stromanschluss. Auch zur  
Bewässerung von Pflanzen sowie für  
den Einsatz mit Reinigern  
geeignet. 6-m-Ansaug-
schlauch mit abnehm-
barem Filter. Druck:  
max. 25 bar.  
Ansaughöhe:  
max. 3 m.  Je Stück

PARKSIDE®
Garten-Akku-
Kombigerät 40 V
Typ „PGKGA 40-Li B2“. 
Arbeitshöhe bis  
ca. 3,5 m. Je Stück

Selbstansaugfunktion zur Nutzung von alternativen 
Wasserquellen wie Regen tonne, Eimer oder Zisterne

Multifunktions düse für 6 
ver schiedene Sprüharten

Ohne Akku/
Ladegerät

Ohne Akkus/
Ladegerät

ab Montag, 18.3.

4in1
• Rasentrimmer
• Freischneider
• Heckenschere
• Hochentaster

IAN / IAN alt: 385586 / 351744
Artikelbezeichnung: Akku-Garten-Kombigerät 40V 

ohne Akku
Sprache:

Lieferländer:
DE, AT, LT, LV, HU, SI, SK, 
OS_ES, IE, GR, OS_DE, OS_NL, 
OS_BE, OS_PL, OS_CZ, OS_SK

Marke: Parkside

Themenwelt: 24.1 Werkstatt (Akku 20V 
Familie)

Werbetermin: 24/2022
Einkäufer: Herr Kraft
Lieferant: Grizzly Tools GmbH & Co. KG
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Version-Nr.: 01
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Diese Datei enthält keine Angaben zu Rasterweiten, Überfüllungen oder Druckerweiterungen. 
Vor Verwendung ist die Datei den Anforderungen des jeweiligen Druckes anzupassen. Die Benutzung 
dieser von der Taskom Werbeagentur GmbH erstellten Datei über den vertraglich geschuldeten Zweck der 
Herstellung einer Produktverpackung für das oben bezeichnete Produkt und über die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode hinaus ist untersagt. Eine weiterführende Nutzung ist rechtlich unzulässig und stellt 
einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß gegen das Urheberrecht der Taskom Werbeagentur GmbH dar. Das 
Erstellen von Kopien, Vervielfältigungen oder die Weitergabe an Dritte außerhalb des Verwendungszwecks ist 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der Taskom Werbeagentur GmbH untersagt.

Der Hersteller ist verpflichtet vor Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung diese auf 
orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, insbesondere auf die Nichteinhaltung gesetzlicher, 
insbesondere sicherheitstechnischer, Erfordernisse und auf Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie gegen das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit gegenüber der 
Taskom Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die 
Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und 
sonstige gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen Produktes 
gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der Taskom Werbeagentur GmbH für entsprechende 
Schäden ist ausdrücklich ausgeschlossen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder 
sonstiger Unterlagen des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine 
Haftung der Lidl-Gruppe und der Taskom Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. Das gilt auch 
für alle daraus entstehenden Schäden.

TASKOM Werbeagentur GmbH · Toulouser Allee 4 · 40211 Düsseldorf
Tel. 0211-68 78 33-0 · Fax 0211-68 78 33-99 · E-Mail: mail@taskom.de
www.taskom.de
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4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
• Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
• Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
• Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

Automatisches 
Kettenölsystem

Innovativer Brushless-Motor
mit hoher Energieeffizienz

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

3 421
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

385586_2107
GRIZZLY TOOLS GMBH & CO. KG CORDLESS MULTI-TOOL PGKGA 40-Li B2 CTN. NO. LOGISTICS INFO

GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

AKKUS NICHT 
IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 
2 X 20 V / 4 Ah

Innovativer Brushless-Motor
mit hoher Energieeffizienz

Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken:
Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

LADEGERÄT NICHT IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

385586

SERVICE-HOTLINE

 d 0800 5435 111
(Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/
Mobilfunknetz)

 a 0820 201 222
(0,15 EUR/Min.)

IAN 385586_2107

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 
20 V / 4 Ah – ZUM BETRIEB 
SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

C142983

IAN 385586_2107 – PGKGA 40-Li B2
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstädter Straße 20
63762 Großostheim
GERMANY
Art.-Nr. 72035165

dac
Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät

• Rasentrimmer • Freischneider • Heckenschere • Hochentaster
• Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken: 

Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
• Einfacher, werkzeugloser Aufsatzwechsel
• Sicherer Baum- und Heckenschnitt vom Boden aus – 

Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m
• Komfortabler Schnitt von Unkraut- und Dickichtflächen
• ANTRIEBSEINHEIT
• Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz

• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen 
Motoren

• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
• Akku-Kapazitätsanzeige am Gerät
• Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung
• Ergonomischer Handgriff mit Softgrip und verstellbarer

Zusatzgriff mit Beinschutz
• RASENTRIMMER
• Doppelfadenspule mit Tippautomatik
• Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• FREISCHNEIDER
• Robustes 3-Zahn-Stahlmesser
• Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• HECKENSCHERE
• Langlebiges Qualitätsmesser aus gelasertem Spezialstahl
• Werkzeuglos einstellbare Arbeitswinkel in 7 Stufen von ca.

-45° bis +90° / 1 Lagerposition
• Schnittlänge ca. 41 cm
• Maximale Schnittstärke ca. 1,5 cm
• HOCHENTASTER
• Hochwertiges Schwert und langlebige Kette
• Automatisches Kettenölsystem
• 5-stufig verstellbarer Arbeitswinkel (0°-90°)
• Schnittlänge: ca. 18 cm

Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen

ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor

1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca.

30 cm

2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca.

25 cm

3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm

4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm

Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl 

(Made in Germany), Komfort-Tragegurt, Messer- 

und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Gerät kompatibel mit Akkus der Serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Akkus und Ladegerät sind nicht im Lieferumfang 

enthalten

Akkus und Ladegerät separat erhältlich – 

Kontaktdaten siehe Bedienungsanleitung

Empfohlene Akkus: 2 x 20 V / 4 Ah – zum 

Betrieb sind 2 Akkus zwingend erforderlich

Fc
Outil de jardin multifonction sans fil 40 V
PGKGA 40-Li B2 – sans batteries, sans chargeur

• Coupe-bordures • Débroussailleuse • Taille-haies • Élagueuse
• Outil modulable à essence avec 4 fonctions : coupe-bordures,

débroussailleuse, taille-haies, élagueuse
• Changement facile de la tête sans outil
• Pour couper des branches et des haies en toute sécurité en 

restant au sol – jusqu’à env. 3,5 m
• Pour couper facilement les mauvaises herbes et la broussaille
• UNITÉ MOTEUR
• Moteur sans balais innovant à haute efficacité énergétique

• Jusqu’à 30 % d’autonomie en plus par rapport aux moteurs 
traditionnels

• Moteur sans balais, sans entretien
• Témoin de charge de la batterie sur l’appareil
• Sangle confortable avec système d’attache facile
• Poignée ergonomique avec revêtement souple et poignée 

supplémentaire réglable avec capot de protection
• COUPE-BORDURES
• Tête à 2 fils avec avance automatique
• Diamètre de coupe : env. 30 cm
• DÉBROUSSAILLEUSE
• Lame solide à 3 dents en acier
• Diamètre de coupe : env. 25 cm
• TAILLE-HAIES
• Lame solide en acier spécial traité au laser
• Angle de travail réglable sans outil sur 7 niveaux d’env. −45° à 

+90° / 1 position de blocage
• Longueur de coupe : env. 41 cm
• Épaisseur de coupe maximale : env. 1,5 cm
• ÉLAGUEUSE
• Lame performante et chaîne durable
• Système de lubrification automatique
• Angle de travail réglable sur 5 niveaux (0°-90°)
• Longueur de coupe : env. 18 cm

Outil multifonction avec 4 fonctions

MOTEUR : moteur sans balais

1 COUPE-BORDURES : diamètre de coupe 

d’env. 30 cm

2 DÉBROUSSAILLEUSE : diamètre de coupe 

env. 25 cm

3 TAILLE-HAIES : longueur de coupe : env.

41 cm

4 ÉLAGUEUSE : longueur de coupe : env. 18 cm

Accessoires inclus : 100 ml d’huile de chaîne 

bio (fabriquée en Allemagne), sangle confort,

protège-lame, outil de montage

Compatible avec les batteries de la série 

« PARKSIDE X 20 V Team »

Batteries et chargeur non inclus

Les batteries et le chargeur sont disponibles 

séparément – consulter le mode d’emploi pour

les coordonnées

Batteries recommandées : 2 batteries de 20 V

(4 Ah) – 2 batteries sont impérativement 

nécessaires pour le fonctionnement de 

l’appareil

Ic
Attrezzo multifunzione ricaricabile da giardino 40 V
PGKGA 40-Li B2 - batterie e caricabatterie non compresi

• Tagliabordi • Decespugliatore • Tagliasiepi • Potatore
• Flessibile sistema combinato con 4 applicazioni: tagliabordi,

decespugliatore, tagliasiepi e potatore
• Facile sostituzione degli accessori senza attrezzi
• Taglio sicuro di alberi e siepi da terra – altezza di lavoro fino a ca. 3,5 m
• Taglio comodo di erbacce e boscaglia
• UNITA‘ DI PROPULSIONE
• Innovativo motore Brushless ad elevata efficienza energetica

• Fino al 30% di durata in più rispetto ai motori di uso comune
• Tecnologia del motore senza spazzole, non richiede manutenzione

• Indicazione della capacità della batteria sull‘attrezzo
• Tracolla comfort con dispositivo di distacco rapido
• Impugnatura ergonomica softgrip e ulteriore impugnatura regolabile 

con staffa protettiva
• TAGLIABORDI
• Doppio rocchetto con posposizione del filo automatica
• Diametro di taglio ca. 30 cm
• DECESPUGLIATORE
• Robusta lama in acciaio a 3 denti
• Diametro di taglio ca. 25 cm
• TAGLIASIEPI
• Lama durevole in speciale acciaio tagliato al laser
• Angolo di taglio regolabile su 7 livelli senza attrezzi tra ca. -45° e 

+90° / 1 posizione per stoccaggio
• Lunghezza di taglio ca. 41 cm
• Massimo spessore di taglio ca. 1,5 cm
• POTATORE
• Lama di alta qualità e catena resistente
• Sistema automatico di lubrificazione della catena
• Angolo di lavoro regolabile su 5 livelli (0°-90°)
• Lunghezza di taglio: ca. 18 cm

Attrezzo multifunzione a batteria con 4 funzioni 

di taglio

UNITA‘ DI PROPULSIONE: motore Brushless

1 TAGLIABORDI: diametro di taglio ca. 30 cm

2 DECESPUGLIATORE: diametro di taglio ca.

25 cm

3 TAGLIASIEPI: lunghezza di taglio ca. 41 cm

4 POTATORE: lunghezza di taglio ca. 18 cm

Accessori in dotazione: 100 ml olio ecologico 

per catene (Made in Germany), tracolla comfort,

fodero per lama, utensile per il montaggio

Attrezzo compatibile con le batterie della serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Le batterie e il caricabatterie non sono compresi

Batterie e caricabatterie disponibili 

separatamente - per i contatti vedere le 

istruzioni per l‘uso

Batterie consigliate: 2 x 20 V / 4 Ah – per il 

funzionamento sono indispensabili 2 batterie
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Zubehör

Inkl. je 2 Stich-, Säbelsäge-
blätter für Holz und Metall

Zubehör

-15€
49.99  X

34.99* 
XLetzter Preis zum  

regulären Verkaufspreis

-80€
209.- F

129.-* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Ohne Akku/
Ladegerät

-13€
47.99.- F

34.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Passend für gängige 
Schlauch-Systeme

Click System
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PARKSIDE®
Akku-Kettensäge 20 V
Typ „PKSA 20-Li“. Robuste  
Kette. Werkzeuglose Ketten-
Schnellspannung und 
Rückschlagbremse „Anti-Kick-
back“. Schnittlänge: max.  
23 cm. Kettengeschwindig-
keit: 6,5 m/s. Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Gehölzschneider 20 V

Typ „PGHSA 20-Li A1“. Zum Rückschnitt von  
Bäumen sowie Sträuchern und Zerkleinern  

von Grünschnitt. Werkzeuglose Ketten-Schnell-
wechselfunktion. Laufruhige und vibrationsarme 

Kette. Schnittlänge: max. 16 cm. Je Stück

Ohne Akku/
Ladegerät

Ohne Akku/
Ladegerät

Zubehör

-18€
67.99  F

49.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

ab Montag, 18.3.

Zubehör

Online noch mehr Auswahl unter lidl.de

PARKSIDE®
Akku-Hochentaster 20 V
Typ „PAHE 20-Li D4“. Leerlaufdrehzahl:  
21.150 min-1. Schnittlänge: max. 20 cm. 
Arbeitshöhe bis ca. 4 m. Je Stück

Ohne Akku/
Ladegerät

-14%
69.99

59.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

-10€
49.99  F

39.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Zubehör

Kettensägen 
für alle 

Mehr
Gartengeräte 

im Onlineshop

(Abb. ähnlich)
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig 
nur für Filialeinkauf. V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen personalisierten 
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LIm Vergleich zur PARKSIDE Akku-Kettensäge PKSA 20-Li B2. Hbei Verwendung des Smart-Akkus (20 V, 4 Ah)

LHZ_KW12_S19_ECD.indd   5LHZ_KW12_S19_ECD.indd   5 04.03.24   09:5604.03.24   09:56

https://www.lidl.de/p/parkside-20v-akku-kettensage-pksa-20-li-c3-ohne-akku-und-ladegerat/p100361340?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100361340
https://www.lidl.de/p/parkside-20-v-akku-geholzschneider-pghsa-20-li-b1-ohne-akku-und-ladegerat/p100372219?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100372219
https://www.lidl.de/p/parkside-20v-akku-hochentaster-pahe-20-li-d4-ohne-akku-und-ladegerat/p100361395?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100361395


12.99*

79.99*34.99*

PARKSIDE®
Garten- 
Werkzeug 
Je Stück

PARKSIDE®
Messerhäcksler
Typ „PMH“. Ideal zum 
Häckseln von Grün­
schnitt, Büschen und 
Sträuchern. Abnehm­
barer 45­l­Fangsack. 
Ast stärke: max. 40 mm.  
Je Stück

PARKSIDE®
Elektro-Rasenmäher
Typ „PRM 1200 C3“. 3­fache Schnitthöhen­
einstellung (20/40/60 mm). Abnehm barer  
30­l­Fangsack mit Füllstandsanzeige und  
Tragegriff. Schnittbreite: ca. 31 cm. Je Stück

Sappie; ca. L 32 cm;  
Gewicht: ca. 323 g

PARKSIDE®
Falt-Arbeitsbock
Mit Schnellöffnungs­
mechanismus. Höhenver­
stellbar in 9 Stufen (ca. 
61–86 cm). Belastung: 
max. 600 kg. Aufgestellt 
ca. B 104 x H 86 x  
T 70 cm. Je Stück

Machete; ca. L 50 cm;  
Gewicht: ca. 640 g

Zusammenge­
klappt ca. B 89 x  
H 14 x T 10 cm

Hebehaken; ca. L 25 cm;  
Gewicht: ca. 499 g

Spalt- und Universalaxt;  
ca. L 36 cm; Kopfgewicht: ca. 555 g

1.200 
W

Inkl. Stopfer zum 
Nachschieben

Als Arbeits­ oder Säge­
bock einsetzbar oder 
zum Arbeitstisch  
umbaubar (2 Stück  
erforderlich)

ab Montag, 18.3.

-20€
69.99 F

49.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

(Abb.  
ähnlich)
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12.99*

79.99*34.99*

PARKSIDE®
Garten- 
Werkzeug 
Je Stück

PARKSIDE®
Messerhäcksler
Typ „PMH“. Ideal zum 
Häckseln von Grün­
schnitt, Büschen und 
Sträuchern. Abnehm­
barer 45­l­Fangsack. 
Ast stärke: max. 40 mm.  
Je Stück

PARKSIDE®
Elektro-Rasenmäher
Typ „PRM 1200 C3“. 3­fache Schnitthöhen­
einstellung (20/40/60 mm). Abnehm barer  
30­l­Fangsack mit Füllstandsanzeige und  
Tragegriff. Schnittbreite: ca. 31 cm. Je Stück

Sappie; ca. L 32 cm;  
Gewicht: ca. 323 g

PARKSIDE®
Falt-Arbeitsbock
Mit Schnellöffnungs­
mechanismus. Höhenver­
stellbar in 9 Stufen (ca. 
61–86 cm). Belastung: 
max. 600 kg. Aufgestellt 
ca. B 104 x H 86 x  
T 70 cm. Je Stück

Machete; ca. L 50 cm;  
Gewicht: ca. 640 g

Zusammenge­
klappt ca. B 89 x  
H 14 x T 10 cm

Hebehaken; ca. L 25 cm;  
Gewicht: ca. 499 g

Spalt- und Universalaxt;  
ca. L 36 cm; Kopfgewicht: ca. 555 g

1.200 
W

Inkl. Stopfer zum 
Nachschieben

Als Arbeits­ oder Säge­
bock einsetzbar oder 
zum Arbeitstisch  
umbaubar (2 Stück  
erforderlich)

ab Montag, 18.3.

-20€
69.99 F

49.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

(Abb.  
ähnlich)
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14.99*

9.99*

29.99*

-7€
UVP 12.-

4.99* 2.99*

12.99*

PARKSIDE®
Außen-Steckdosenleiste
Mit erhöhtem Berührungsschutz 
durch selbstverriegelnde  
Kontaktöffnungen. IP44.  
Selbstschließende  
Sicherheitsklappdeckel.      
Je Stück

PARKSIDE®
Solar-Maul-

wurfschreck
Typ „PSMS 1 A1“.  

Vertreibt zuverlässig 
Maulwürfe, Wühl-  

und Spitzmäuse durch 
Nieder frequenzwellen  

und/oder Vibration.  
IP44. Höhe: ca.  

44 cm. Inkl. NiMH- 
Akkus. Je Stück

PARKSIDE®
Herren-Sneaker
Wasserbasiertes PU – für eine nachhaltige 
Materialproduk tion. Textile Innen aus stattung. 
Größen: 42–45. Je Paar

PARKSIDE®
Elektro- 

Hecken-
schere

Typ „PHS 450 A1“. 
2-Hand-Schutz-

schalter und elektri-
sches Bremssystem. 

Messer-Anschlag-
schutz mit Bohrung 

zum Aufhängen. Inkl. 
stabilen Messerschutz-

köchers. Schnittbewegun-
gen: 3.400 min-1. Schnitt-

länge: ca. 46 cm. Je Stück

CAT
3 Paar Arbeitssocken

Verstärkte Ferse und Spitze.  
Baumwolle, Polyester, Polyamid  

und Elasthan (LYCRA®).  
Größen: 39/42–47/50. Je 3 Paar

3M
Gewebe- 
Klebeband
Ca. 50 m x 50 mm.  
Je Stück
1 m = -.06

PARKSIDE®
Solar-Tiervertreiber

Typ „PTUS 1 A1“. Einsatz ohne  
Chemikalien – hält Nagetiere, Hunde 

oder Katzen durch hochfrequente  
Töne und Blitzlicht fern. 5 Programme  

für ausgewählte Tiergruppen. IP44.  
Inkl. wiederaufladbarer Li-Ionen-Akkus 

und USB-Kabel. Je Stück

450 
W

ab Montag, 18.3.

Mehr
Parkside®- 
Artikel im  

Onlineshop

-23%
12.99 F

9.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
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Passend für gängige 
Schlauchsysteme

Click System

12.99*

79.99*

PARKSIDE®
Hochdruck­
reiniger­Düsen­
Sortiment
Zubehör für Hoch-
druckreiniger. Je Stück

PARKSIDE®
Flächenreiniger
Typ „PFR 28 B3“. Stufenlos regelbarer 
Wasserdruck. Hohe Reinigungsleis-
tung durch rotierendes Düsen­
system. Schwenkbarer Reinigungs-
kopf. Druck: max. 180 bar.  
Inkl. Adapter. Je Stück

3­in­1­Düse; 
einstellbarer Spritzwinkel

Turbo­Schmutzfräse; mit Rotordüse und 
rotierendem, gebündeltem Punkstrahl

PARKSIDE®
Silent Hochdruckreiniger

Typ „PHDS 110 A1 Silent“. Stromsparendes 
Auto­Start­Stopp­System. Geringer  

Wasserverbrauch (Durchfluss max. 360 l/h). 
Ultrastarke Turbo­ 

Schmutzfräse und kraft-
volle Schaumdüse. 8­m­

Anti­Twist­Hochdruck-
schlauch. Arbeitsdruck/

Bemessungsdruck: max.  
7,4 MPa (74 bar). Je Stück

Doppel­Adapter;  
2 rotierende Dreckfräser­Düsen

Power­Jet­Düse; mit dreh­ 
und schwenkbarem Gelenk

Einstellbare Standard­
Vario­Düse mit stufen­
losem Übergang von 
Punkt­ zu Flächenstrahl

max. 
1.400 

W

ab Montag, 18.3.

Zubehör

Adapter
System

Silent­Technologie: 
reduziertes Betriebs­

geräusch für einen  
leisen Reinigungs vorgang

Passend für gängige 
Schlauchsysteme

-10€
29.99 F

19.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
59.99*

PARKSIDE®
Universalbürste
Typ „PUB 500 B1".  
Geeignet für Natur-
stein, Betonpflaster, 
Fliesen, Holz oder 
Holzverbundwerkstoffe  
(WPC). Regelbare 
Drehzahlgeschwindig-
keit. Leerlaufdrehzahl: 
600–1.200 min­1.  
Inkl. Innensechskant-
schlüssel. Je Stück

2­in­1­Kombigerät zur 
Oberflächen­ und Fugenreinigung

500 
W
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-5€
UVP 9.99

4.99* 3.99*

SONAX
Auto- 
Reiniger
Felgen-, Innen-  
bzw. Kunst-
stoffreiniger.  
Je 500 ml
1 l = 9.98

PARKSIDE®
Auto- 
Reparatur-
sortiment 
Je 400 ml
1 l = 9.98

ULTIMATE SPEED®
Autositzaufleger
Verbesserter  
Sitzkomfort durch  
zusätzliche Polste-
rung. Universal-
schnitt mit  
hohem Rückenteil. 
Befestigung durch 
Spannlaschen.  
Je Stück

ULTIMATE SPEED®
Autositzbezugset
Komplettset für 2 Vorder-
sitze, 1 Rücksitzbank und 
5 Kopfstützen. Universal-
größe – auch passend für 
teilbare Rücksitzlehnen. 
Je Set

ULTIMATE SPEED®
Autopflegeset,  
9-teilig
Waschbar inkl. Auf-
bewahrungstasche.  
Je 3 Mikrofaser- 
Reinigungstücher 
und -Pads, Mikro-
faser-Radbürste,  
-Reinigungshand-
schuh, Auto-
schwamm Je Set

ab Montag, 18.3.

-30%
9.99 F

6.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

57 Bewertungen Stand – 12.02.2024

V

4.8

-7€
14.99 F

7.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-7€
26.99 F

19.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Weitere Designs:

ULTIMATE SPEED®
Kofferraummatte
Schmutz- und 
wasserab weisend. 
Rutschhemmende  
Oberseite und  
Antirutsch-
Spikes an der 
Unterseite.  
Zuschneidbar.  
Ca. 120 x 80 cm.  
Je Stück
1 m² = 8.32

-33%
11.99 F

7.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

(Abb. ähnlich)
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9.99*19.99*

39.99*

79.99*

ULTIMATE SPEED®
5-in-1-Reifendruckprüfer
5 Funktionen: digitales Druckmessventil, 
LED-Licht, Nothammer, Sicherheitsgurt-
schneider, Profil tiefenmesser. Geeignet  
für PKW, Gelände 
wagen, Motorräder 
oder Fahrräder 
mit Autoventilen. 
Inkl. Batterien.  
Je Stück

PARKSIDE®
Dreh-
moment-
schlüssel-Set
Drehmoment:  
80–210 Nm. Ver-
bindungsvierkant 
mit Schnellaus-
wurf. Inkl. 125-mm-
Verlängerung  
und Stecknüssen  
(17, 19, 21 mm). 
Nach DIN 3124.  
Je Set

PARKSIDE®
Akku-Polier-
maschine 20 V
Typ „PPMA 20-Li B2“. 
6-stufige Drehzahl-
regulierung. Ergono-
mische Zweihand-
führung mit 
rutsch    hemmender 
Softgrip-Ausstattung. 
Drehzahl: 0–3.300 
min-1. Polierteller: ca. 
Ø 250 mm. Je Stück

PARKSIDE®
Montage-Rollbrett  
und Werkstatthocker
6 schwenkbare Rollen. Mit gepolsterten 
Kopf-, Sitz- und Liege flächen.  
Belastung: Rollbrett:  
max. 150 kg, Hocker: 
max. 120 kg.  
Zubehör: 2  
Gabelschlüssel  
(14 mm) und  
1 Sechskant-
schlüssel (5 mm).  
Je Stück

PARKSIDE®
Torsions-Verlängerungssatz
Mit automatischem Anzugsstopp. 1⁄2"- 
Vierkantantrieb mit Kugelarretierung.  
Max. Druckkraft:
Grün: 90 Nm/ 
Schwarz: 100 Nm/ 
Gelb: 110 Nm/Rot:  
120 Nm/Blau:  
135 Nm. Je Set

2 waschbare Polier-
hauben (1x Frottee,  
1x Synthetik)

PARKSIDE®
Digitaler  
Drehmoment-
adapter
 Einstellbarer Maxi-
malwert mit akusti-
scher und optischer 
Bestätigung. An-
zeigebereich: 40–
200 Nm. In Auf-
bewahrungsbox.  
Inkl. Batterien.  
Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Kfz-Drehschlag-
schrauber 20 V
Typ „PASSK 20-Li“. Vierkantaufnahme: ½". 
Stufenlos steuerbare  
Schlag-/Drehzahl.  
5 vor wählbare Dreh-
momentstufen: 
100/150/200/ 
300/400 Nm.  
Je Stück

Integrierte LED-
Arbeitsleuchte

Inkl. Akku und Ladegerät 3-stufige Akku-
Zustandsanzeige 

Ohne Akku/
Ladegerät

ab Montag, 18.3.

2in1

Reifenwechsel ganz
einfach

-10€
29.99 F

19.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-8€
32.99 F

24.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-13€
37.99 F

24.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

5in1

(Abb.  
ähnlich)
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2in1
Starthilfe für  
Autos – leistungs­
starke Powerbank

PREIS
SPAR
MEGA

17.99*39.99*

ULTIMATE SPEED®
Ölpumpe 12 V
Typ „UOP 12 C1“.  
Betrieb über 12-V- 
Auto batterie.  
Betriebszeit:  
max. 30 min. 
Förderleistung:  
Motoröl (max. 
60 °C) ca. 0,2 l/
min, Diesel/
Heizöl ca. 1,5 l/
min. Je Stück

ULTIMATE SPEED®
Mini­Kompressor
Typ „UMK 10 C2“. Betrieb über 12-V- 
Anschluss (Zigarettenanzünder).  
Betriebsdruck: max. 10 bar. Inkl.  
4 Adapter. Mit 
Tragegriff und  
4 Anti-Vibra-
tionsfüßen.  
Kabellänge: ca. 
3 m. Je Stück

ULTIMATE SPEED®
Kfz­Batterieladegerät
Typ „ULGD 5.0“. Für Pkw- und  
Motorradbatterien mit 6 V oder 12 V  
und 1,2–120 Ah-Kapazität. Geschützt  
gegen Verpolung, Kurzschluss und  
Überlastung. Je Stück

ULTIMATE SPEED®
Ölpumpe mit 
Zapfpistole
Typ „USOP 50 A1“.  
Betrieb über 12-V- 
Autobatterie.  
Betriebszeit:  
max. 30 min.  
Förder leistung: bis  
50 l/min. Je Stück

ULTIMATE SPEED®
Wallbox 11 kW
Typ „USWB 11 A1“. Übersichtliche  
Anzeige von Ladeleistungs ein  stel-
lung (Ladezustand, -leistung, -zeit,  
-spannung, -strom, Energiezähler). 
Energiesparender Stand-by-Betrieb  
unter 2,5 W. Integriertes Ladekabel 
(inkl. Typ-2-Stecker), Gesamtlänge:  
ca. 5 m. Strahlwasser geschütztes  
Gehäuse (IP65). Je Stück

60  
W

160  
W

Farbiges LC­Display 
mit ein facher und 
intuitiver Bedienung

3 Jahre Garantie

Typ-2-Stecker  
(nach EN 62196-2)  
für alle gängigen 
Elektro- und  
Hybridfahrzeuge

Ladeleistung vor jedem   
Ladevorgang frei wählbar:  
bei 400 V~ (ca. 4/7/9/11 kW),  
bei 230 V~ (ca. 2/3/4 kW)

ab Montag, 18.3.

-5€
17.99 F

12.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

113 Bewertungen Stand – 12.2.2024

V

4.6

-10€
24.99 F

14.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  zum Drucktermin59.99*

ULTIMATE SPEED®
Mobile Autostarthilfe  
mit Powerbank
Typ „UMAP 12000 C3“. Geschützt gegen 
Verpolung, Kurzschluss und Über-
lastung. Direktstart mit hohem Strom-
impuls (ca. 500 A/12 V). 12-V-Li-Ionen-
LiFePO4-Akku (12.000 mAh). Je Stück

Integrierte LED-
Taschenlampe

Inkl. 12-V-
Adapter

Inkl.  
Starthilfekabel

Inkl. USB-C-Ladekabel für Handys 
und Tablets mit USB-C-Anschluss

-200€
399.- F

199.-* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

(Abb. ähnlich)
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig 
nur für Filialeinkauf. V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen personalisierten 
E-Mail-Link bewerten. Weitere Informationen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de und unter lidl.de/bewertungen/FAQ.
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https://www.lidl.de/p/parkside-20-v-akku-kfz-drehschlagschrauber-passk-20-li-c3-mit-akku-und-ladegerat/p100372432?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100372432
https://www.lidl.de/p/ultimate-speed-5-in-1-reifenprufer-mit-lc-display/p100372084?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100372084
https://www.lidl.de/p/parkside-torsions-verlangerungs-satz-5-teilig/p100372309?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100372309
https://www.lidl.de/p/parkside-drehmomentschlussel-12-5-mm-5-teilig/p100353473?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100353473
https://www.lidl.de/p/parkside-2-in-1-montage-rollbrett-werkstatthocker-prw-2-a1/p100368085?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100368085
https://www.lidl.de/p/parkside-20-v-akku-poliermaschine-ppma-20-li-b2-ohne-akku-und-ladegerat/p100372348?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100372348
https://www.lidl.de/p/parkside-digitaler-drehmomentadapter/p100372842?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100372842


9.99*19.99*

39.99*

79.99*

ULTIMATE SPEED®
5-in-1-Reifendruckprüfer
5 Funktionen: digitales Druckmessventil, 
LED-Licht, Nothammer, Sicherheitsgurt-
schneider, Profil tiefenmesser. Geeignet  
für PKW, Gelände 
wagen, Motorräder 
oder Fahrräder 
mit Autoventilen. 
Inkl. Batterien.  
Je Stück

PARKSIDE®
Dreh-
moment-
schlüssel-Set
Drehmoment:  
80–210 Nm. Ver-
bindungsvierkant 
mit Schnellaus-
wurf. Inkl. 125-mm-
Verlängerung  
und Stecknüssen  
(17, 19, 21 mm). 
Nach DIN 3124.  
Je Set

PARKSIDE®
Akku-Polier-
maschine 20 V
Typ „PPMA 20-Li B2“. 
6-stufige Drehzahl-
regulierung. Ergono-
mische Zweihand-
führung mit 
rutsch    hemmender 
Softgrip-Ausstattung. 
Drehzahl: 0–3.300 
min-1. Polierteller: ca. 
Ø 250 mm. Je Stück

PARKSIDE®
Montage-Rollbrett  
und Werkstatthocker
6 schwenkbare Rollen. Mit gepolsterten 
Kopf-, Sitz- und Liege flächen.  
Belastung: Rollbrett:  
max. 150 kg, Hocker: 
max. 120 kg.  
Zubehör: 2  
Gabelschlüssel  
(14 mm) und  
1 Sechskant-
schlüssel (5 mm).  
Je Stück

PARKSIDE®
Torsions-Verlängerungssatz
Mit automatischem Anzugsstopp. 1⁄2"- 
Vierkantantrieb mit Kugelarretierung.  
Max. Druckkraft:
Grün: 90 Nm/ 
Schwarz: 100 Nm/ 
Gelb: 110 Nm/Rot:  
120 Nm/Blau:  
135 Nm. Je Set

2 waschbare Polier-
hauben (1x Frottee,  
1x Synthetik)

PARKSIDE®
Digitaler  
Drehmoment-
adapter
 Einstellbarer Maxi-
malwert mit akusti-
scher und optischer 
Bestätigung. An-
zeigebereich: 40–
200 Nm. In Auf-
bewahrungsbox.  
Inkl. Batterien.  
Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Kfz-Drehschlag-
schrauber 20 V
Typ „PASSK 20-Li“. Vierkantaufnahme: ½". 
Stufenlos steuerbare  
Schlag-/Drehzahl.  
5 vor wählbare Dreh-
momentstufen: 
100/150/200/ 
300/400 Nm.  
Je Stück

Integrierte LED-
Arbeitsleuchte

Inkl. Akku und Ladegerät 3-stufige Akku-
Zustandsanzeige 

Ohne Akku/
Ladegerät

ab Montag, 18.3.

2in1

Reifenwechsel ganz
einfach

-10€
29.99 F

19.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-8€
32.99 F

24.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-13€
37.99 F

24.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

5in1

(Abb.  
ähnlich)
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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2in1
Starthilfe für  
Autos – leistungs­
starke Powerbank

PREIS
SPAR
MEGA

17.99*39.99*

ULTIMATE SPEED®
Ölpumpe 12 V
Typ „UOP 12 C1“.  
Betrieb über 12-V- 
Auto batterie.  
Betriebszeit:  
max. 30 min. 
Förderleistung:  
Motoröl (max. 
60 °C) ca. 0,2 l/
min, Diesel/
Heizöl ca. 1,5 l/
min. Je Stück

ULTIMATE SPEED®
Mini­Kompressor
Typ „UMK 10 C2“. Betrieb über 12-V- 
Anschluss (Zigarettenanzünder).  
Betriebsdruck: max. 10 bar. Inkl.  
4 Adapter. Mit 
Tragegriff und  
4 Anti-Vibra-
tionsfüßen.  
Kabellänge: ca. 
3 m. Je Stück

ULTIMATE SPEED®
Kfz­Batterieladegerät
Typ „ULGD 5.0“. Für Pkw- und  
Motorradbatterien mit 6 V oder 12 V  
und 1,2–120 Ah-Kapazität. Geschützt  
gegen Verpolung, Kurzschluss und  
Überlastung. Je Stück

ULTIMATE SPEED®
Ölpumpe mit 
Zapfpistole
Typ „USOP 50 A1“.  
Betrieb über 12-V- 
Autobatterie.  
Betriebszeit:  
max. 30 min.  
Förder leistung: bis  
50 l/min. Je Stück

ULTIMATE SPEED®
Wallbox 11 kW
Typ „USWB 11 A1“. Übersichtliche  
Anzeige von Ladeleistungs ein  stel-
lung (Ladezustand, -leistung, -zeit,  
-spannung, -strom, Energiezähler). 
Energiesparender Stand-by-Betrieb  
unter 2,5 W. Integriertes Ladekabel 
(inkl. Typ-2-Stecker), Gesamtlänge:  
ca. 5 m. Strahlwasser geschütztes  
Gehäuse (IP65). Je Stück

60  
W

160  
W

Farbiges LC­Display 
mit ein facher und 
intuitiver Bedienung

3 Jahre Garantie

Typ-2-Stecker  
(nach EN 62196-2)  
für alle gängigen 
Elektro- und  
Hybridfahrzeuge

Ladeleistung vor jedem   
Ladevorgang frei wählbar:  
bei 400 V~ (ca. 4/7/9/11 kW),  
bei 230 V~ (ca. 2/3/4 kW)

ab Montag, 18.3.

-5€
17.99 F

12.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

113 Bewertungen Stand – 12.2.2024

V

4.6

-10€
24.99 F

14.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  zum Drucktermin59.99*

ULTIMATE SPEED®
Mobile Autostarthilfe  
mit Powerbank
Typ „UMAP 12000 C3“. Geschützt gegen 
Verpolung, Kurzschluss und Über-
lastung. Direktstart mit hohem Strom-
impuls (ca. 500 A/12 V). 12-V-Li-Ionen-
LiFePO4-Akku (12.000 mAh). Je Stück

Integrierte LED-
Taschenlampe

Inkl. 12-V-
Adapter

Inkl.  
Starthilfekabel

Inkl. USB-C-Ladekabel für Handys 
und Tablets mit USB-C-Anschluss

-200€
399.- F

199.-* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

(Abb. ähnlich)
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig 
nur für Filialeinkauf. V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen personalisierten 
E-Mail-Link bewerten. Weitere Informationen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de und unter lidl.de/bewertungen/FAQ.
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https://www.lidl.de/p/ultimate-speed-kfz-ladegerat-ulgd-5-0-d2-mit-led-display/p100366264?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100366264
https://www.lidl.de/p/ultimate-speed-mobile-autostarthilfe-umap-12000-c3-mit-powerbank/p100367517?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100367517
https://www.lidl.de/p/ultimate-speed-olpumpe-12-v-uop-12-c1-60-w/p100366548?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100366548
https://www.lidl.de/p/ultimate-speed-olpumpe-160-w-mit-zapfpistole/p100372126?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100372126
https://www.lidl.de/p/ultimate-speed-mini-kompressor-umk-10-c2-inkl-4-adaptern/p100366361?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100366361
https://www.lidl.de/p/ultimate-speed-wallbox-uswb-11-a1-11-kw/p100356596?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100356596


1.99*

4.99*

PARKSIDE®
Bindesortiment 

Je Stück/2 Stück. 1 m = -.01/-.02/ 
-.07/-.13/1 m 2 =-.61/1 kg = 9.95

PARKSIDE®
Blumenkasten
Mit regulierter Vorrats-
bewässerung. Integrierte 
Ablauffunktion verhindert 
zu hohen Wasserstand.  
Ca. L 79 x B 21 x H 17 cm.  
Je Stück

ca. B 84 x H 98 x T 40 cm; 
Pflanzvolumen: ca. 65 l

PARKSIDE®
Werkzeughalter
Leichte Wandmontage.  
Inkl. Montagezubehör.  
Je Stück/Set

Jute-Ranknetz; 
ca. 1, 8 x 1,8 m

ca. B 70 x H 115 x T 41 cm;  
Pflanzvolumen: je ca. 10 l

Baumwollband; 
ca. L 100 m

Aus 100 % recyceltem KunststoffK

Kokosseil; 2x ca. L 15 m

KPlastic = 85 % PCR (Post-Consumer-Recycling-
Material), Colour (Masterbatch), Filler

Jutegarn;  
ca. L 200 m

Raffia-Bindebast; 2x ca. 100 g

Seegrasseil; ca. L 15 m

ab Donnerstag, 21.3.

PARKSIDE®
Hochbeet
Aus Echtholz.  
Inkl. 1 bzw. 3 
Pflanz einsätzen. 
Je Stück

Anwendung  
per Tritt-/Dreh- 
Mechanismus

6.99*

PARKSIDE®
Unkrautstecher/ 
-bürsten-Set
Zur schnellen, rücken-
schonenden Beseitigung  
von Wildwuchs bzw.  
Unkraut. Je Stück/Set

Ausziehbarer Teleskopstiel  
mit austauschbarer  
Flächen- und Fugenbürste

4.99*

PREIS
SPAR
MEGA

Weitere Farbe:
Weitere Varianten  
erhältlich

Kaufe 4 
zahle 3 d)

Nur gültig mit

Gültig 21.3.-27.3. R

29.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 21.–27.3. R

-13€

-8€
42.99 F

34.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

(Abb. ähnlich)
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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https://www.lidl.de/p/parkside-unkrautbursten-set-unkrautstecher/p100371085?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100371085
https://www.lidl.de/p/parkside-hochbeet-aus-holz/p100344591?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100344591
https://www.lidl.de/p/parkside-blumenkasten-mit-wasserstandsanzeige-80-cm-prezero/p100371637?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100371637
https://www.lidl.de/p/parkside-garten-geratehalter/p100371121?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100371121


17.99*

PARKSIDE®
Gartengerät

Aus poliertem, korrosions-
beständigem  

Edelstahl. Stiel  
aus Buchenholz.  

Je Stück
7.99*

GARDENA
Gartengerät
Universelles Stecksystem. Je Stück

PARKSIDE®
Gartengroßgerät
Stiel aus unbehandeltem,  
zertifiziertem Kiefernholz  
(Neuseeland). Je Stück

ab Donnerstag, 21.3.Ausziehbarer Teleskopstiel 
mit austauschbarer 
Flächen- und Fugenbürste

-5€
UVP 12.99 

7.99*

PARKSIDE®
Tomaten- 

Pflanzgefäß
Pflanzgefäß 

 (ca . Ø 39 x H 32 cm) mit  
integrierter Wasserbevor-

ratung. Variable Rankhilfe in  
1 bis 4 Höhenstufen aufbaubar. 

Witterungs- und UV-Beständig. 
Höhe (inkl. Pflanzgefäß): max. 

1,53 m. Pflanztopfvolumen: 28 l. 
Je Stück

Weitere 
Varianten  
erhältlich

9.99*

PREIS
SPAR
MEGA

2.99*

PARKSIDE®
Gartengerät
Aus rostfreiem  
Edelstahl. Stiel aus  
Buchenholz. Je Stück

2.99*

Playtive
Kinder- 
Gartengerät
Alters empfehlung:  
ab 3 Jahren. Je Stück

27
LHZ · 12/2024 · ECD

d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig 
nur für Filialeinkauf. V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen personalisierten
E-Mail-Link bewerten. Weitere Informationen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de und unter lidl.de/bewertungen/FAQ.
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https://www.lidl.de/p/parkside-tomaten-pflanzgefass-28-l-o-39-x-h-153-cm/p100372242?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100372242


4.99*4.99*2.99*

2.99*

4.99*

PARKSIDE®
Unterboden­
gewebe/ 
Gitterfolie

Witterungsbeständig  
und reißfest. Indivi duell 

zuschneidbar. Je Stück
1 m² = -.50/-.83

PARKSIDE®
Steckzaun/
Gehweg­platten/

Beetein­fassung
Witterungs- und UV- 

beständiger Kunststoff.  
Je 4/10 Stück

PARKSIDE®
Garten­/Anti­ 
Unkrautvlies
Teilweise indivi duell  
zuschneidbar. Je Stück/ 
100 Stück. 1 m² = -.75/1.50

PARKSIDE®
Arbeitshand­
schuhe

Mit rutschhemmender 
Latexbeschichtung.  

Polyester und  
Elasthan (creora).  

Größen: 7–11.  
Je Paar

PARKSIDE®
Universalwanne
Tragkraft: max. 20 kg.  
Ca. B 54 x H 36 x  
T 42 cm. Je Stück

Tomaten-Schlauchvlies;  
ca. L 5 x B 0,8 m

4 Stück;  
stark belastbar  

und frostsicher;  
ohne Unterbau;  

je ca. B 30 x H 1,5 x T 30 cm

Filtervlies;  
ca. L 2 x B 1 m

Weitere Varianten erhältlich

ca. L 5 x B 2 m

ca. L 10 x B 1 m

ca. L 3 x B 2 m

10 Stück; einfacher Aufbau durch  
Erdspieße und Steckverbindungen;  

Gesamtlänge ca. 2,5 m

Weitere Variante erhältlich

PARKSIDE®
Garten­Kniekissen
Bequemes Schaumpolster.  
Wasserdicht, kälteab-
weisend und abwischbar.  
Ca. L 39 x B 20 x  
H 4,3 cm. Je Stück

Weitere Farbe:

2.79*

ab­Donnerstag,­21.3.

ca.­ 
30­l

Weitere 
Farbe:
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de­inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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4.99*4.99*2.99*

2.99*

4.99*

PARKSIDE®
Unterboden­
gewebe/ 
Gitterfolie

Witterungsbeständig  
und reißfest. Indivi duell 

zuschneidbar. Je Stück
1 m² = -.50/-.83

PARKSIDE®
Steckzaun/
Gehweg­platten/

Beetein­fassung
Witterungs- und UV- 

beständiger Kunststoff.  
Je 4/10 Stück

PARKSIDE®
Garten­/Anti­ 
Unkrautvlies
Teilweise indivi duell  
zuschneidbar. Je Stück/ 
100 Stück. 1 m² = -.75/1.50

PARKSIDE®
Arbeitshand­
schuhe

Mit rutschhemmender 
Latexbeschichtung.  

Polyester und  
Elasthan (creora).  

Größen: 7–11.  
Je Paar

PARKSIDE®
Universalwanne
Tragkraft: max. 20 kg.  
Ca. B 54 x H 36 x  
T 42 cm. Je Stück

Tomaten-Schlauchvlies;  
ca. L 5 x B 0,8 m

4 Stück;  
stark belastbar  

und frostsicher;  
ohne Unterbau;  

je ca. B 30 x H 1,5 x T 30 cm

Filtervlies;  
ca. L 2 x B 1 m

Weitere Varianten erhältlich

ca. L 5 x B 2 m

ca. L 10 x B 1 m

ca. L 3 x B 2 m

10 Stück; einfacher Aufbau durch  
Erdspieße und Steckverbindungen;  

Gesamtlänge ca. 2,5 m

Weitere Variante erhältlich

PARKSIDE®
Garten­Kniekissen
Bequemes Schaumpolster.  
Wasserdicht, kälteab-
weisend und abwischbar.  
Ca. L 39 x B 20 x  
H 4,3 cm. Je Stück

Weitere Farbe:

2.79*

ab­Donnerstag,­21.3.

ca.­ 
30­l

Weitere 
Farbe:

28
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de­inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
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ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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9.99*

PARKSIDE®
4 Rasenkantenprofile
Aus robustem, witterungsbeständigem 
Stahlblech. Biegsam und beliebig  
erweiterbar durch Stecksystem. Inkl.  
4 Verbindungs clips. Je Profil ca. L 120 x  
H 13 cm, Gesamtlänge: ca. 4,72 m. Je 4 Stück

Auch  
geschwungen  
einsetzbar

PREIS
SPAR
MEGA

99.99*

LIVARNO home
Universalschrank
Ideal für Balkon, Terrasse oder  
Garage. Aus Kunststoff in Holz-Optik. 
Mit 4 höhenverstellbaren Einlege-
böden. Witterungs- und UV-beständig.  
Ca. B 78 x H 182 x T 46 cm. Je Stück

Hängeschloss- 
Vorrichtung  
(ohne Schloss)

ab Donnerstag, 21.3.

PARKSIDE®
Gartenclogs
Widerstandsfähige Profil-Laufsohle. 
Damen: 36/37–40/41.  
Herren: 40/41–46/47. Je Paar

LIVARNO home
Gartenbank
Mit Staufach für Garten-
geräte, Bewässerungs-
zubehör u.v.m. Aus  
witterungsbeständigem 
Kunststoff in Holz- 
Optik. Für 2 Personen  
(max. 110 kg pro Person).  
Ca. B 130 x H 85 x  
T 60 cm. Je Stück

280 l

6.99*

4.29* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 21.–27.3. R

-38%

-19€
119.- F

99.99 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Hängeschloss- 
Vor richtung  
(ohne Schloss)

Online noch mehr Auswahl unter lidl.de
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig nur für 
Filialeinkauf. S Coupon nur einmalig einlösbar V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen 
personalisierten E-Mail-Link bewerten. Weitere Informationen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de und unter lidl.de/bewertungen/FAQ.
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https://www.lidl.de/p/livarno-home-gartenbank-mit-staufach-280-l/p100361058?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100361058


ab Donnerstag, 21.3.

Passend für gängige 
Schlauch-Systeme

Click System

Passend für gängige 
Schlauch-Systeme 

Click System

Passend für gängige 
Schlauch-Systeme 

Click System

3.99*

49.99* 12.99*

39.99*

PARKSIDE®
Schlauch-

zubehör
Arbeitsdruck:  

max. 4 bar. Je Set

PARKSIDE®
Wand-Schlauch-
aufroller 25 m
Schwenkbare Schlauchbox mit  
Arretierfunktion, Aufrollautomatik 
und Tragegriff. Inkl. Zuleitungs-
schlauch (2 m). Passend für 
gängige 12,7-mm-Schlauch-
systeme (½"). Je Stück

PARKSIDE®
Schmutzwasser- 
Tauchpumpe
Individuell einstellbarer Schwimmschal-
ter zur automatischen An- und Abschal-
tung. Fördermenge: max. 20.000 l/h. 
Förderhöhe: max. 9 m. Tauchtiefe:  
max. 7 m. Je Stück

PARKSIDE®
Flexi-Garten-

schlauchset
Dehnt sich bei Wasser-

druck von ca. 11,5 m  
bis zu 30 m aus.  

Passend für Wasserhähne  
26,5 mm (G ¾") und  

21 mm (G ½"). Je Set
1 m = -.43

PARKSIDE®
Multifunktions-

brause/ 
Garten-

spritze
UV-, frost- und  

witterungsbe-
ständig. Mit integ-

riertem Durchfluss-
regler. Arbeitsdruck:  

max. 4 bar. Je Stück

PARKSIDE®
Smarter  

Bewässerungscomputer
Typ „PBB A1“. Bewässerungsrhythmus:  

Täglich bis 1x pro Woche. Bewässerungs-
dauer: 1 min bis 9:59 h. Mit Frosterkennung. 

Bewässerungssystem per Bluetooth®. Funk-
reichweite: ca. 50 m. Passend für 33,3 mm  

(G1") und 26,5 mm Gewinde (G¾"). Je Stück

Gartenspritze mit Anschlussset, 4-teilig; 
für 33,3- und 26,5-mm-Gewinde

Apple and the Apple logo 
are trademarks of Apple Inc.

Android and Google Play are 
trademarks of Google LLC.

Ideal zum Aus- und Umpumpen  
von Klar- und Schmutzwasser mit  
bis zu 35 mm Ø Schwebstoffgröße

Lidl Smart Home 
– automatisiertes 

Bewässerungs-
system per 

App steuerbar

Weitere 
Varianten  
erhältlich

1.100 
W

PARKSIDE®
Haus- und  
Gartenautomat
Typ „PHGA 1300 A1“. Zur Klarwas-
serversorgung aus Bassins, Reser-
voirs, Brunnen oder Schächten.  
3 einstellbare Modi (Automatik, 
Dauerbetrieb, Timer). Trockenlauf-
schutz, Rückschlagventil und  
Sicherheitsabschaltung. IPX4.  
Fördermenge: max. 5.000 l/h.  
Förderdruck: max.  
5 bar. Förder-/An-
saughöhe: max. 
50/8 m. Je Stück

Inkl. 2 Kombi-An-
schlüsse, Schlüssel 
zum Öffnen des 
Vorfilter-Deckels

Herausnehm-
barer Filter

LC-Display für gewählten Betriebs-
modus, Warnmeldungen bei Druck-
verlust oder Leerlauf sowie zur 
Kontrolle des Pumpvorgangs 
(Wasserdurchfluss-Sensor)

1.300 
W

Geeignet zur 
Einrichtung  
externer An-
schlüsse in 
frostfreier Um-
gebung – z.B. 
für Gartenhaus 
oder Garage

-8€
32.99  F

24.99*

19.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 21.–27.3.R

-13€

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-28%
6.99 X

4.99* 
XLetzter Preis zum  

regulären Verkaufspreis

-20€
169.-F

149.-* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

LIVARNO home
Gartenbox 

Merkmal: recycelter 
Kunststoff. Maße:  

ca. B 44 x H 50 x  
T 42,5 cm. Je Stück

PARKSIDE®
Elektro-Verti- 

kutierer/-Lüfter  
Typ „PLV 1500 C2“. 

Messerdrehzahl:  
3.600 min-1. Arbeitsbreite:  

max. 36 cm. Je Stück

PARKSIDE  
PERFORMANCE®
Regenfasspumpe 
Typ „PPRP 550 A1“.  
Fördermenge: max.  
5.000 l/Std. Förderhöhe: 
max. 20 m. Je Stück

LIVARNO home
Maxibox 
Mit Gasdruck- 
federn. Je Stück   

PARKSIDE®
Langstiel- 
heckenschere 
Typ „PHSL 710 A1“. 
Schnittlänge: ca. 41 cm. 
Gesamtlänge: max. 2,6 m. 
Je Stück

PARKSIDE®
Benzin-Sense 

Typ „PBS 2 D4“. 3-in-1- 
Kombisystem: Frei- 

schneider, Grasmäher  
und Rasentrimmer Motor:  

2-Takt-Benzin. Je Stück

PARKSIDE®
Inverter Stromerzeuger 
Typ „PISE 800 A1“. Motor: 4-Takt- 
Benzinmotor 56 cm3.  
Digitale Inverter- 
Technologie. Ideal 
für elektrisch  
sensible Geräte 
wie Fernseher, 
Musikanlagen 
oder Computer.  
Je Stück

119.-24.99

79.99

90 l 780 l

-15%
119.-

99.99

1.500 
W

1350 
W

Ideal zum Verstauen von  
Gartengeräten, Garten-
möbeln oder Grillzubehör

710 
W

199.-
18 MonateB à 12.18 

Gesamtbetrag Finanzierung 219.24

99.99

550 
W

-17%
84.99

69.99

Bewertungen Stand – 29.2.2024

V

341

4.5
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B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins 
von 8,99 % entspricht einem festen Sollzins von 8,64 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertrags- 
schluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 17,43 % (18,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen  
über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  
einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  d)/R/V Weitere Infos auf S. 29.
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https://www.lidl.de/p/parkside-flexi-gartenschlauchset-30-m-mit-komplettem-anschluss-set/p100372438?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100372438
https://www.lidl.de/p/parkside-multifunktionsbrause-gartenspritze-max-4-bar-rutschfester-softgrip/p100362750?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100362750
https://www.lidl.de/p/parkside-haus-und-gartenautomat-phga-1300-a1-5-bar/p100348147?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100348147
https://www.lidl.de/p/parkside-bewasserungscomputer-pbb-a1-mit-bluetooth/p100348186?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100348186
https://www.lidl.de/p/parkside-bewasserungsanschluss-set-uv-und-witterungsbestandig/p100372031?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100372031


ab Donnerstag, 21.3.

Passend für gängige 
Schlauch-Systeme

Click System

Passend für gängige 
Schlauch-Systeme 

Click System

Passend für gängige 
Schlauch-Systeme 

Click System

3.99*

49.99* 12.99*

39.99*

PARKSIDE®
Schlauch-

zubehör
Arbeitsdruck:  

max. 4 bar. Je Set

PARKSIDE®
Wand-Schlauch-
aufroller 25 m
Schwenkbare Schlauchbox mit  
Arretierfunktion, Aufrollautomatik 
und Tragegriff. Inkl. Zuleitungs-
schlauch (2 m). Passend für 
gängige 12,7-mm-Schlauch-
systeme (½"). Je Stück

PARKSIDE®
Schmutzwasser- 
Tauchpumpe
Individuell einstellbarer Schwimmschal-
ter zur automatischen An- und Abschal-
tung. Fördermenge: max. 20.000 l/h. 
Förderhöhe: max. 9 m. Tauchtiefe:  
max. 7 m. Je Stück

PARKSIDE®
Flexi-Garten-

schlauchset
Dehnt sich bei Wasser-

druck von ca. 11,5 m  
bis zu 30 m aus.  

Passend für Wasserhähne  
26,5 mm (G ¾") und  

21 mm (G ½"). Je Set
1 m = -.43

PARKSIDE®
Multifunktions-

brause/ 
Garten-

spritze
UV-, frost- und  

witterungsbe-
ständig. Mit integ-

riertem Durchfluss-
regler. Arbeitsdruck:  

max. 4 bar. Je Stück

PARKSIDE®
Smarter  

Bewässerungscomputer
Typ „PBB A1“. Bewässerungsrhythmus:  

Täglich bis 1x pro Woche. Bewässerungs-
dauer: 1 min bis 9:59 h. Mit Frosterkennung. 

Bewässerungssystem per Bluetooth®. Funk-
reichweite: ca. 50 m. Passend für 33,3 mm  

(G1") und 26,5 mm Gewinde (G¾"). Je Stück

Gartenspritze mit Anschlussset, 4-teilig; 
für 33,3- und 26,5-mm-Gewinde

Apple and the Apple logo 
are trademarks of Apple Inc.

Android and Google Play are 
trademarks of Google LLC.

Ideal zum Aus- und Umpumpen  
von Klar- und Schmutzwasser mit  
bis zu 35 mm Ø Schwebstoffgröße

Lidl Smart Home 
– automatisiertes 

Bewässerungs-
system per 

App steuerbar

Weitere 
Varianten  
erhältlich

1.100 
W

PARKSIDE®
Haus- und  
Gartenautomat
Typ „PHGA 1300 A1“. Zur Klarwas-
serversorgung aus Bassins, Reser-
voirs, Brunnen oder Schächten.  
3 einstellbare Modi (Automatik, 
Dauerbetrieb, Timer). Trockenlauf-
schutz, Rückschlagventil und  
Sicherheitsabschaltung. IPX4.  
Fördermenge: max. 5.000 l/h.  
Förderdruck: max.  
5 bar. Förder-/An-
saughöhe: max. 
50/8 m. Je Stück

Inkl. 2 Kombi-An-
schlüsse, Schlüssel 
zum Öffnen des 
Vorfilter-Deckels

Herausnehm-
barer Filter

LC-Display für gewählten Betriebs-
modus, Warnmeldungen bei Druck-
verlust oder Leerlauf sowie zur 
Kontrolle des Pumpvorgangs 
(Wasserdurchfluss-Sensor)

1.300 
W

Geeignet zur 
Einrichtung  
externer An-
schlüsse in 
frostfreier Um-
gebung – z.B. 
für Gartenhaus 
oder Garage

-8€
32.99  F

24.99*

19.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 21.–27.3.R

-13€

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-28%
6.99 X

4.99* 
XLetzter Preis zum  

regulären Verkaufspreis

-20€
169.-F

149.-* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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LIVARNO home
Gartenbox 

Merkmal: recycelter 
Kunststoff. Maße:  

ca. B 44 x H 50 x  
T 42,5 cm. Je Stück

PARKSIDE®
Elektro-Verti- 

kutierer/-Lüfter  
Typ „PLV 1500 C2“. 

Messerdrehzahl:  
3.600 min-1. Arbeitsbreite:  

max. 36 cm. Je Stück

PARKSIDE  
PERFORMANCE®
Regenfasspumpe 
Typ „PPRP 550 A1“.  
Fördermenge: max.  
5.000 l/Std. Förderhöhe: 
max. 20 m. Je Stück

LIVARNO home
Maxibox 
Mit Gasdruck- 
federn. Je Stück   

PARKSIDE®
Langstiel- 
heckenschere 
Typ „PHSL 710 A1“. 
Schnittlänge: ca. 41 cm. 
Gesamtlänge: max. 2,6 m. 
Je Stück

PARKSIDE®
Benzin-Sense 

Typ „PBS 2 D4“. 3-in-1- 
Kombisystem: Frei- 

schneider, Grasmäher  
und Rasentrimmer Motor:  

2-Takt-Benzin. Je Stück

PARKSIDE®
Inverter Stromerzeuger 
Typ „PISE 800 A1“. Motor: 4-Takt- 
Benzinmotor 56 cm3.  
Digitale Inverter- 
Technologie. Ideal 
für elektrisch  
sensible Geräte 
wie Fernseher, 
Musikanlagen 
oder Computer.  
Je Stück

119.-24.99

79.99

90 l 780 l

-15%
119.-

99.99

1.500 
W

1350 
W

Ideal zum Verstauen von  
Gartengeräten, Garten-
möbeln oder Grillzubehör

710 
W

199.-
18 MonateB à 12.18 

Gesamtbetrag Finanzierung 219.24

99.99

550 
W

-17%
84.99

69.99

Bewertungen Stand – 29.2.2024

V

341

4.5
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B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins 
von 8,99 % entspricht einem festen Sollzins von 8,64 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertrags- 
schluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 17,43 % (18,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen  
über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  
einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  d)/R/V Weitere Infos auf S. 29.
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Lizenziert für  
Express-Deckfarbe,  
PUR-Langzeitlasur 
und Wetterschutz-
Holzgel

PARKSIDE®
Wetterschutz- 

Holzgel
Spritzt nicht, tropft  

nicht. Witterungs- und  
UV-beständig. Je 2,5 l

1 l = 4.00

9.99*

4.99*

14.99* 14.99*

PARKSIDE®
Pinsel-Set,  

10-teilig
Hohe Deckkraft. 3 Flach-,  

2 Heizkörper-, 1 Ringpinsel,  
1 Flächenstreicher,  

2 Strichzieher,  
1 Holzrührstab.  

Je Set

12.99*

PARKSIDE®
Drucksprüher
Verstellbarer Sprühstrahl. 
Flexible 360 °-Sprühung. 
Nutzvolumen: 2 l.  
Je Stück

PARKSIDE®
Holz-Pflegeöl
Zur Imprägnierung von Holzterrassen 
und -gehwegen. Verstärkt den  
natürlichen Holzfarbton. Je 3 l
1 l = 5.00

9.99*

PARKSIDE®
PUR-Langzeitlasur

Polyurethanverstärkt – für  
höchsten Wetterschutz.  

Tropfgehemmt. Erhöhte  
Witterungs- und  

UV-Beständigkeit.  
Je 5 l

1 l = 3.00

Für Lasuren,  
Holzschutzgel  
und Holzschutzfarben

PARKSIDE®
Express-Deckfarbe

2 in 1: Lack und Grundierung.  
Für Holz und Mauerwerk. Je 2,5 l 

1 l = 5.20

Für drinnen 
und draußen

Für drinnen 
und draußen

Für drinnen 
und draußen

Für drinnen 
und draußen

ab Donnerstag, 21.3.

Weitere Varianten erhältlich

LIVARNO home
Holzfliesen, 10-teilig
Material: Akazienholz  
und Kunststoff.Maße:  
ca. L 30 x B 30 x  
H 2,4 cm. Je Set

Ausreichend  
für ca.:

bei einmaligem Anstrich

50 m²

Ausreichend  
für ca.:

bei einmaligem Anstrich

25 m²

Ausreichend  
für ca.:

bei einmaligem Anstrich

25 m²

Ausreichend  
für ca.:

bei einmaligem Anstrich

45 m²

24.99

Mit 5 Aufsätzen: Grill-, 
Reduzier-, Flächen-, 

Spachtel- und Kegeldüse 
zur Unkrautvernichtung

PARKSIDE®
Heißluft-Unkraut vernichter

Typ „PUV 2000 C2“. Umweltschonende  
Heißluftanwendung ohne  

schädliche Chemikalien.  
Temperatur (Düsen 

ausgang): ca. 650 °C.  
Mit ausklappbarem  

Abstellbügel. Je Stück

2.000 
W

Mit Messing-Feindüse 
und Sicherheits-
Überdruckventil

24.99*
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9.99*

5.99*

LIVARNO home
Pflanzentreppe
Witterungsbeständig. Je Stück

LIVARNO home
LED-Deko- 
Solarleuchte
Schaltet sich bei einsetzender 
Dunkelheit automatisch ein. 
Leuchtdauer ca. 8 h. IP44.  
Je Stück

19.99*

SILVERCREST®
Candlelight- 
Bluetooth®-Lautsprecher
Typ „SCBL 5 A1“. Integrierter Li-Ionen-Akku  
(3,7 V, 1.200 mAh) für bis zu 8 h Musikgenuss.  
True-Wireless-Stereo-Funktion (TWS). Micro-SD-
Kartenslot. Inkl. USB-A  
auf USB-C-Ladekabel und LED- 
Teelicht (inkl. Batterie). Ausgangs-
leistung: 1x 5 W RMS. Ca. B 13 x  
H 18 x H 14 cm. Je Stück

Mit leuchtender  
Laterne;  
ca. H 28 cm

Mit drehenden  
Mühlenflügeln  
bei Wind;  
ca. H 24 cm

LIVARNO home
Rankgitter
Aus pulverbeschichtetem Metall.  
Einfache Verankerung mit  integrierten  
Erdspießen. Ca. B 40 x H 117 cm. Je Stück

Mit Leuchtfeuer- 
Optik durch  
rotierenden  
Spiegel;  
ca. H 28 cm

LIVARNO home
LED-Solar-Gartenleuchte
Mit Dämmerungs- und  
Bewegungssensor. Gehäuse  
aus rostfreiem Edelstahl. Inkl.  
Li-Ionen-Akku und Erdspieß.  
Höhe: ca. 51 cm. Je Stück

Für drinnen und draußen

4  
LEDs

ab Donnerstag, 21.3.

Lizenziert für  
Pinsel-Set und   
Pflanzentreppe

Weitere Designs:

Ca. B 58 x  
H 72 x  
T 25 cm

Mit Klappfunktion und  
beschriftbarer Tafel (inkl. 
2x Kreide); aufgestellt  
ca. B 39 x H 74 x T 42 cm

19.99*19.99*

(Abb. ähnlich)
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Lizenziert für  
Express-Deckfarbe,  
PUR-Langzeitlasur 
und Wetterschutz-
Holzgel

PARKSIDE®
Wetterschutz- 

Holzgel
Spritzt nicht, tropft  

nicht. Witterungs- und  
UV-beständig. Je 2,5 l

1 l = 4.00

9.99*

4.99*

14.99* 14.99*

PARKSIDE®
Pinsel-Set,  

10-teilig
Hohe Deckkraft. 3 Flach-,  

2 Heizkörper-, 1 Ringpinsel,  
1 Flächenstreicher,  

2 Strichzieher,  
1 Holzrührstab.  

Je Set

12.99*

PARKSIDE®
Drucksprüher
Verstellbarer Sprühstrahl. 
Flexible 360 °-Sprühung. 
Nutzvolumen: 2 l.  
Je Stück

PARKSIDE®
Holz-Pflegeöl
Zur Imprägnierung von Holzterrassen 
und -gehwegen. Verstärkt den  
natürlichen Holzfarbton. Je 3 l
1 l = 5.00

9.99*

PARKSIDE®
PUR-Langzeitlasur

Polyurethanverstärkt – für  
höchsten Wetterschutz.  

Tropfgehemmt. Erhöhte  
Witterungs- und  

UV-Beständigkeit.  
Je 5 l

1 l = 3.00

Für Lasuren,  
Holzschutzgel  
und Holzschutzfarben

PARKSIDE®
Express-Deckfarbe

2 in 1: Lack und Grundierung.  
Für Holz und Mauerwerk. Je 2,5 l 

1 l = 5.20

Für drinnen 
und draußen

Für drinnen 
und draußen

Für drinnen 
und draußen

Für drinnen 
und draußen

ab Donnerstag, 21.3.

Weitere Varianten erhältlich

LIVARNO home
Holzfliesen, 10-teilig
Material: Akazienholz  
und Kunststoff.Maße:  
ca. L 30 x B 30 x  
H 2,4 cm. Je Set

Ausreichend  
für ca.:

bei einmaligem Anstrich

50 m²

Ausreichend  
für ca.:

bei einmaligem Anstrich

25 m²

Ausreichend  
für ca.:

bei einmaligem Anstrich

25 m²

Ausreichend  
für ca.:

bei einmaligem Anstrich

45 m²

24.99

Mit 5 Aufsätzen: Grill-, 
Reduzier-, Flächen-, 

Spachtel- und Kegeldüse 
zur Unkrautvernichtung

PARKSIDE®
Heißluft-Unkraut vernichter

Typ „PUV 2000 C2“. Umweltschonende  
Heißluftanwendung ohne  

schädliche Chemikalien.  
Temperatur (Düsen 

ausgang): ca. 650 °C.  
Mit ausklappbarem  

Abstellbügel. Je Stück

2.000 
W

Mit Messing-Feindüse 
und Sicherheits-
Überdruckventil

24.99*
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9.99*

5.99*

LIVARNO home
Pflanzentreppe
Witterungsbeständig. Je Stück

LIVARNO home
LED-Deko- 
Solarleuchte
Schaltet sich bei einsetzender 
Dunkelheit automatisch ein. 
Leuchtdauer ca. 8 h. IP44.  
Je Stück

19.99*

SILVERCREST®
Candlelight- 
Bluetooth®-Lautsprecher
Typ „SCBL 5 A1“. Integrierter Li-Ionen-Akku  
(3,7 V, 1.200 mAh) für bis zu 8 h Musikgenuss.  
True-Wireless-Stereo-Funktion (TWS). Micro-SD-
Kartenslot. Inkl. USB-A  
auf USB-C-Ladekabel und LED- 
Teelicht (inkl. Batterie). Ausgangs-
leistung: 1x 5 W RMS. Ca. B 13 x  
H 18 x H 14 cm. Je Stück

Mit leuchtender  
Laterne;  
ca. H 28 cm

Mit drehenden  
Mühlenflügeln  
bei Wind;  
ca. H 24 cm

LIVARNO home
Rankgitter
Aus pulverbeschichtetem Metall.  
Einfache Verankerung mit  integrierten  
Erdspießen. Ca. B 40 x H 117 cm. Je Stück

Mit Leuchtfeuer- 
Optik durch  
rotierenden  
Spiegel;  
ca. H 28 cm

LIVARNO home
LED-Solar-Gartenleuchte
Mit Dämmerungs- und  
Bewegungssensor. Gehäuse  
aus rostfreiem Edelstahl. Inkl.  
Li-Ionen-Akku und Erdspieß.  
Höhe: ca. 51 cm. Je Stück

Für drinnen und draußen

4  
LEDs

ab Donnerstag, 21.3.

Lizenziert für  
Pinsel-Set und   
Pflanzentreppe

Weitere Designs:

Ca. B 58 x  
H 72 x  
T 25 cm

Mit Klappfunktion und  
beschriftbarer Tafel (inkl. 
2x Kreide); aufgestellt  
ca. B 39 x H 74 x T 42 cm

19.99*19.99*

(Abb. ähnlich)
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4.99*

PARKSIDE®
Holz-Scherenspalier
Vormontiertes Gitter. Horizontal  
oder vertikal montierbar. Aufgeklappt  
ca. L 200 x B 60–86 cm. Je Stück

ab Donnerstag, 21.3.

Weitere Farben:

LIVARNO home
Sonnenschirm
Besonders wirksamer UV-Schutz  
(Lichtschutzfaktor 80 gemäß UV  
Standard 801). 3-Positionen-Knick vorrichtung.  
Höhenverstellbar. Ca. L 210 x B 140 x H 168–248 cm. Je Stück

19.99*

24.99*

LIVARNO home
Sichtschutz
Hecken-Nachbildung. Witterungs- und 
UV-beständig. Individuell zuschneidbar. 
Inkl. 20 Kabelbindern zur Befestigung. 
Ca. L 3 x H 1 m. Je Stück
1 m² = 8.33

14.99*

Weitere 
Farben:

143  Bewertungen Stand – 12.02.2024

V

4.7

LIVARNO 
home
Granit- 
Sonnenschirm-
ständer
25-kg-Granitsockel 
mit Edelstahl- 
Halterohr. Für 
Schirme bis 
2,5 m² und 
Schirmstöcke 
mit Ø 2,5/ 
3,2/3,8 cm. 
Je Stück

Fuß ca.  
Ø 38 x H 9 cm

-20€
44.99 F

24.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

LIVARNO home
Sonnenschirm
Besonders wirksamer UV- 
Schutz (Lichtschutzfaktor  
80 gemäß UV Standard 801).  
Mit Knickvorrichtung.  
Höhenverstellbar 
von ca. 170– 
224 cm. Schirm: 
ca. Ø 180 cm.  
Je Stück
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4.99*

PARKSIDE®
Holz-Scherenspalier
Vormontiertes Gitter. Horizontal  
oder vertikal montierbar. Aufgeklappt  
ca. L 200 x B 60–86 cm. Je Stück

ab Donnerstag, 21.3.

Weitere Farben:

LIVARNO home
Sonnenschirm
Besonders wirksamer UV-Schutz  
(Lichtschutzfaktor 80 gemäß UV  
Standard 801). 3-Positionen-Knick vorrichtung.  
Höhenverstellbar. Ca. L 210 x B 140 x H 168–248 cm. Je Stück

19.99*

24.99*

LIVARNO home
Sichtschutz
Hecken-Nachbildung. Witterungs- und 
UV-beständig. Individuell zuschneidbar. 
Inkl. 20 Kabelbindern zur Befestigung. 
Ca. L 3 x H 1 m. Je Stück
1 m² = 8.33

14.99*

Weitere 
Farben:

143  Bewertungen Stand – 12.02.2024

V

4.7

LIVARNO 
home
Granit- 
Sonnenschirm-
ständer
25-kg-Granitsockel 
mit Edelstahl- 
Halterohr. Für 
Schirme bis 
2,5 m² und 
Schirmstöcke 
mit Ø 2,5/ 
3,2/3,8 cm. 
Je Stück

Fuß ca.  
Ø 38 x H 9 cm

-20€
44.99 F

24.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

LIVARNO home
Sonnenschirm
Besonders wirksamer UV- 
Schutz (Lichtschutzfaktor  
80 gemäß UV Standard 801).  
Mit Knickvorrichtung.  
Höhenverstellbar 
von ca. 170– 
224 cm. Schirm: 
ca. Ø 180 cm.  
Je Stück
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist 
von 30 Tagen

LG
Waschmaschine 
Typ „F4WV708P1E“. 
Maße: ca. B 60 x  
H 85 x T 62 cm.  
Je Stück

BRAUN
IPL-Haar- 
entferner
Modell „Silk  
Expert Pro5“.  
3 Geschwindig-
keitsstufen.  
Bis zu 125  
Lichtimpulse  
pro Minute.  
Je Stück

-41%
UVP 559.99

329.-
36 MonateB à 10.59 

Gesamtbetrag Finanzierung 381.24

PHILIPS
Dampfbügelstation
Typ „ GC6722/20“. 300g Dampfstoß. 
120g Dauerdampf. 5,2 bar Pumpen-
druck. Keramik-Bügelsohle. 1,5l  
Wasserbehälter. Je Stück

SILVERCREST® 
Hand- und  
Stielstaubsauger 
Modell „SHSS 18 B1“.  
2 Geschwindigkeits- 
stufen. Akkulauf-
zeit: Bis zu 34 
Min. Entnehm- 
barer, beutel- 
loser 400-ml-
Staubbehälter.  
Je Stück

14,8
V

SILVERCREST® 
Saugroboter  
mit App und  
Lasernavigation  
Typ „ SSR AL1“.  
Mit präziser  
Lasernavigation.  
5 Reinigungsmodi. 
Für Hartböden  
und kurzflorige  
Teppichböden.  
Je Stück

Smarte  
Steuerung
via Lidl- 
Home- 
App

Inkl. Zubehör

Carina
Computernähmaschine
Typ „SCNM 100 A1“. 1-Stufen-
Knopflochautomatik. Manueller
Geschwindigkeitsregler. Je Stück

149.-

100 Stichprogramme

Inkl. Zubehör

-23%
UVP 129.99

99.99

Mit LED-
Beleuchtung

2.400 
W

8 kg
Füllmenge

1.360
U/Min.

A

G

2in1
• Handstaubsauger 
• Stielstaubsauger

199.-
18 MonateB à 12.18 

Gesamtbetrag Finanzierung 219.24

-12%
79.99

69.99

18 V

479.- 

zzgl. Lieferzuschlag 39.95

36 MonateB à 16.60 
Gesamtbetrag Finanzierung 597.60
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

LIVARNO home
Lounge-Set, 4-teilig
Hoher Sitzkomfort durch angenehm  
tragende Textilbespannung. Tisch mit  
hochwertiger, schwarzer Glasplatte. Je Set

-20%
149.-

119.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

LIVARNO home
Klapp-Balkontisch
Ideal für kleine Balkone. 
Je Stück

LIVARNO home
Gartenbank
Sitzfläche und Rückenlehnen- 
Rahmen aus Tannenholz. Maße:  
ca. L 126 x H 74 x T 52 cm. Je Stück

LIVARNO home
Akazie 
Klappstuhl/
Klapptisch 
Modell „Sevilla“.  
Je Stück

-14%
34.99

29.99

Klappstuhl

-27%
17.99

12.99

Zusammen-
geklappt

LIVARNO home
Push Up  
Schirm
Push-up-Griff  
zum einfachen  
Öffnen und  
Schließen.  
Maße: ca.  
H 235 x Ø 260 cm.
Je Stück

-20%
49.99

39.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

-12%
79.99

69.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

Klapptisch

Weitere  
Farbe:

LIVARNO home
Solar-Fackel mit 

Flackereffekt
für 7.99

-16%
59.99

49.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

DHZ · 12/2024 · DE

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 17..
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

LIVARNO home
Lounge-Set, 4-teilig
Aus langlebigem 
Kunststoff geflecht in  
Rattan-Optik. Tisch mit 
Stauraumfunktion. Je Set

-20%
249.-

199.- 
zzgl. Lieferzuschlag 24.95

18 MonateB à 13.66 
Gesamtbetrag Finanzierung 245.88

LIVARNO home
Geflecht-Sonnenliege
Strapazierfähig und witterungsbeständig.  
Inkl. Kissenauflage. Maße: ca.  
L 195 x B 65 x H 25,5 cm. Je Stück

-20€
UVP 219.-

199.- 
zzgl. Lieferzuschlag 24.95

18 MonateB à 13.66 
Gesamtbetrag Finanzierung 245.88

LIVARNO home
Doppel Seitenmarkise
Maße: ca. B 600 x H 160 cm.  
Je Stück

-17%
109.-

89.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

BELLAVISTA
Alu-Lounge-Set
Modell „Largo“. Inkl. Auflagen und Kissen.  
Sofa: ca. B 193 x H 70 x T 65 cm;  
Bank: ca. B 110 x H 43 x T 40 cm;  
Tisch: ca. B 150 x H 75 x T 65 cm. Je Set.

-37%
UVP 1599.-

999.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

36 MonateB à 33.05 
Gesamtbetrag Finanzierung 1189.80

Weitere Farben:

Lichtschutz faktor:  
80+ (UV Standard 801)

SCHNEIDER
Ampelschirm
Modell „Valencia“. Inkl.
Schutzhülle, Stab und Platten-
ständer für Weg platten  
40 x 40 cm. Maße: ca. B 250 x 
H 238 x T 320 cm. Je Stück. 

-15%
119.-

99.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

116  Bewertungen Stand – 12.02.2024

V

4.6

76  Bewertungen Stand – 12.02.2024

V

4.6
128  Bewertungen Stand – 12.02.2024

V

4.5

LIVARNO home
Lounge-Set, 3-teilig

für 139.-

Mehr
Gartenmöbel  

im Onlineshop

35
LHZ · 12/2024 · ECD

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins 
von 8,99 % entspricht einem festen Sollzins von 8,64 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertrags- 
schluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 17,43 % (18,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen  
über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  
einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  d)/R/V Weitere Infos auf S. 29.
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https://www.lidl.de/p/livarno-home-gartenbank-2-sitzer-mit-dekorativem-geflecht/p100346594?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100346594
https://www.lidl.de/p/livarno-home-akazie-klapptisch-sevilla-zusammenklappbar/p100371556?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100371556
https://www.lidl.de/p/livarno-home-akazie-klappstuhl-sevilla-platzsparend-verstaubar/p100359312?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100359312
https://www.lidl.de/p/livarno-home-balkontisch-klappbar-ideal-fur-kleine-balkone/p100371420?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100371420
https://www.lidl.de/p/livarno-home-push-up-schirm-anthrazit/p100344829?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100344829
https://www.lidl.de/p/livarno-home-solar-fackel-led-mit-realistischem-flackereffekt/p100345337?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100345337
https://www.lidl.de/p/livarno-home-loungeset-4-teilig-ideal-fur-den-garten/p100372280?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100372280


Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

LIVARNO home
Lounge-Set, 4-teilig
Hoher Sitzkomfort durch angenehm  
tragende Textilbespannung. Tisch mit  
hochwertiger, schwarzer Glasplatte. Je Set

-20%
149.-

119.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

LIVARNO home
Klapp-Balkontisch
Ideal für kleine Balkone. 
Je Stück

LIVARNO home
Gartenbank
Sitzfläche und Rückenlehnen- 
Rahmen aus Tannenholz. Maße:  
ca. L 126 x H 74 x T 52 cm. Je Stück

LIVARNO home
Akazie 
Klappstuhl/
Klapptisch 
Modell „Sevilla“.  
Je Stück

-14%
34.99

29.99

Klappstuhl

-27%
17.99

12.99

Zusammen-
geklappt

LIVARNO home
Push Up  
Schirm
Push-up-Griff  
zum einfachen  
Öffnen und  
Schließen.  
Maße: ca.  
H 235 x Ø 260 cm.
Je Stück

-20%
49.99

39.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

-12%
79.99

69.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

Klapptisch

Weitere  
Farbe:

LIVARNO home
Solar-Fackel mit 

Flackereffekt
für 7.99

-16%
59.99

49.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

DHZ · 12/2024 · DE

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 17..
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

LIVARNO home
Lounge-Set, 4-teilig
Aus langlebigem 
Kunststoff geflecht in  
Rattan-Optik. Tisch mit 
Stauraumfunktion. Je Set

-20%
249.-

199.- 
zzgl. Lieferzuschlag 24.95

18 MonateB à 13.66 
Gesamtbetrag Finanzierung 245.88

LIVARNO home
Geflecht-Sonnenliege
Strapazierfähig und witterungsbeständig.  
Inkl. Kissenauflage. Maße: ca.  
L 195 x B 65 x H 25,5 cm. Je Stück

-20€
UVP 219.-

199.- 
zzgl. Lieferzuschlag 24.95

18 MonateB à 13.66 
Gesamtbetrag Finanzierung 245.88

LIVARNO home
Doppel Seitenmarkise
Maße: ca. B 600 x H 160 cm.  
Je Stück

-17%
109.-

89.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

BELLAVISTA
Alu-Lounge-Set
Modell „Largo“. Inkl. Auflagen und Kissen.  
Sofa: ca. B 193 x H 70 x T 65 cm;  
Bank: ca. B 110 x H 43 x T 40 cm;  
Tisch: ca. B 150 x H 75 x T 65 cm. Je Set.

-37%
UVP 1599.-

999.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

36 MonateB à 33.05 
Gesamtbetrag Finanzierung 1189.80

Weitere Farben:

Lichtschutz faktor:  
80+ (UV Standard 801)

SCHNEIDER
Ampelschirm
Modell „Valencia“. Inkl.
Schutzhülle, Stab und Platten-
ständer für Weg platten  
40 x 40 cm. Maße: ca. B 250 x 
H 238 x T 320 cm. Je Stück. 

-15%
119.-

99.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

116  Bewertungen Stand – 12.02.2024

V

4.6

76  Bewertungen Stand – 12.02.2024

V

4.6
128  Bewertungen Stand – 12.02.2024

V

4.5

LIVARNO home
Lounge-Set, 3-teilig

für 139.-

Mehr
Gartenmöbel  

im Onlineshop

35
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B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins 
von 8,99 % entspricht einem festen Sollzins von 8,64 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertrags- 
schluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 17,43 % (18,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen  
über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  
einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  d)/R/V Weitere Infos auf S. 29.
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https://www.lidl.de/p/livarno-home-lounge-set-4-teilig-in-rattan-optik-grau-anthrazit/p850000243?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=850000243
https://www.lidl.de/p/bellavista-alu-lounge-largo-3-teilig-hellgrau-hellbraun/p100313137?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100313137
https://www.lidl.de/p/schneider-ampelschirm-valencia-250-cm-spannweite-uv-schutz-80-inklusive-schutzhulle/p100251552?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100251552
https://www.lidl.de/p/livarno-home-geflecht-sonnenliege-mit-kissenauflage-anthrazit/p100361070?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100361070
https://www.lidl.de/p/livarno-home-doppel-seitenmarkise-160x600-cm-anthrazit/p100344157?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100344157


Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

SILVERCREST®  
KITSCHEN TOOLS
Sous-Vide- 
Stick Smart 
Typ „SSVSS  
1200 A1“.  
Je Stück

69.99

1.200 
W

SILVERCREST®  
KITSCHEN TOOLS
Doppelzonen-Heißluftfritteuse
Typ „SHLFDD 2400 A1“. 10 Automatikprogramme. 
Temperaturbereich: 50–200 °C. 60-min-Timer.  
Frittiertöpfe: je cal 4,35 l. Automatische Abschaltung. 
Maße: ca. B 40 x H 34 x T 41 cm. Je Stück

max. 
2.600 

W

2 separat
gesteuerte,
unabhängige
Garzonen

SILVERCREST®  
KITSCHEN TOOLS
Fleischwolf
Typ „SFW 800 A1“. 
Verarbeitungs menge:  
ca. 3 kg Fleisch/Min. Je Stück

800 
W

Inkl. umfangreichen  
Zubehörs

SILVERCREST® KITSCHEN TOOLS

Mikrowelle 
Typ „SMW 700 D3“. Mit 6 Leistungsstufen

und 30-Min.-Timer. Inkl. Glas-Drehteller.

Ca. B 45 x H 24 x T 36 cm. Je Stück
59.99

700  
W

SILVERCREST® 
Küchenmaschine 
Typ „SKMW 900 A1“.  
8 Geschwindig- 
keitsstufen. Je Stück

Integrierte Waage

Inkl. Zubehör

Weitere 
Farbe:

DeLonghi
Kaffeevollautomat
Typ „ECAM13.123.B“. Kegel-
mahlwerk mit 13 Mahlgrad-
stufen. Wassertank: ca. 1,8 l. 
Je Stück

1.800 
W

-47%
UVP 529.-

279.-
30 MonateB à 10.35 

Gesamtbetrag Finanzierung 310.50

Mit Milch-
aufschäumdüse

Smarte Funktionen: 
Anleitung inkl. Gar-
zeiten zu verschie-
denen Lebensmit-
teln. Überwachung 
des Garvorgangs

Fassungsvermögen Edelstahlrührschüssel: ca. 3,6 L

800 
W

Bewertungen Stand – 23.2.2024

V

583

4.7

-25%
159.-

119.-

-20%
99.99

79.99 59.99

36
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A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 17.
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https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-kuchenmaschine-skmw-900-a1-inkl-waage/p100356633?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100356633
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-kuchenmaschine-skmw-900-a1-inkl-waage/p100356587?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100356587
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-sous-vide-stick-smart-ssvss-1200-a1-wlan-funktion/p100358082?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100358082
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-doppelzonen-heisstluftfritteuse-a1-shlfdd-2400-2200-2600-w/p100368795?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100368795
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-mikrowelle-17l-smw-700-d3-mit-timer/p100369135?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100369135
https://www.lidl.de/p/delonghi-kaffeevollautomat-ecam13-123-b-schwarz/p100370437?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100370437


Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

SILVERCREST®  
KITSCHEN TOOLS
Sous-Vide- 
Stick Smart 
Typ „SSVSS  
1200 A1“.  
Je Stück

69.99

1.200 
W

SILVERCREST®  
KITSCHEN TOOLS
Doppelzonen-Heißluftfritteuse
Typ „SHLFDD 2400 A1“. 10 Automatikprogramme. 
Temperaturbereich: 50–200 °C. 60-min-Timer.  
Frittiertöpfe: je cal 4,35 l. Automatische Abschaltung. 
Maße: ca. B 40 x H 34 x T 41 cm. Je Stück

max. 
2.600 

W

2 separat
gesteuerte,
unabhängige
Garzonen

SILVERCREST®  
KITSCHEN TOOLS
Fleischwolf
Typ „SFW 800 A1“. 
Verarbeitungs menge:  
ca. 3 kg Fleisch/Min. Je Stück

800 
W

Inkl. umfangreichen  
Zubehörs

SILVERCREST® KITSCHEN TOOLS

Mikrowelle 
Typ „SMW 700 D3“. Mit 6 Leistungsstufen

und 30-Min.-Timer. Inkl. Glas-Drehteller.

Ca. B 45 x H 24 x T 36 cm. Je Stück
59.99

700  
W

SILVERCREST® 
Küchenmaschine 
Typ „SKMW 900 A1“.  
8 Geschwindig- 
keitsstufen. Je Stück

Integrierte Waage

Inkl. Zubehör

Weitere 
Farbe:

DeLonghi
Kaffeevollautomat
Typ „ECAM13.123.B“. Kegel-
mahlwerk mit 13 Mahlgrad-
stufen. Wassertank: ca. 1,8 l. 
Je Stück

1.800 
W

-47%
UVP 529.-

279.-
30 MonateB à 10.35 

Gesamtbetrag Finanzierung 310.50

Mit Milch-
aufschäumdüse

Smarte Funktionen: 
Anleitung inkl. Gar-
zeiten zu verschie-
denen Lebensmit-
teln. Überwachung 
des Garvorgangs

Fassungsvermögen Edelstahlrührschüssel: ca. 3,6 L

800 
W

Bewertungen Stand – 23.2.2024

V

583

4.7

-25%
159.-

119.-

-20%
99.99

79.99 59.99

36
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A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 17.
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

SILVERCREST®  
KITCHEN TOOLS
Paninimaker  
Typ „SPM 2000 E2“. Aluminium-Druck-
guss-Grillplatten mit ILAG®–Antihaft-
beschichtung. Grillfläche: ca. 29 x 26 cm. 
Je Stück

SILVERCREST®  
Schokoladenbrunnen  
Typ „SSB 32 A1“. Zum Eintauchen oder  
Dippen von Früchten, Gebäck, etc. Je Stück

ERNESTO®
Multifunktionsschneider 
Großer Auffangbehälter. Abnehmbarer 
Klappdeckel. Spülmaschinengeeignet. 
Je Set

-33%
14.99

9.99

-25%
39.99

29.99

-44%
26.99

14.99

-22%
21.99

16.99

bis 50 °C 51–70 °C 71–80 °C 81–90 °C ab 91 °C 
oder höher

SILVERCREST®  
KITCHEN TOOLS
Wasserkocher 
Typ „SWGF 3000 C1“.  
Füllmenge: max. 1,7 l. Je Stück

Mit LED-Farbwechsel 
bei ansteigender  
Temperatur

max. 
3.000 

W

97 Bewertungen Stand – 25.1.2024

V

4.8

243 Bewertungen Stand – 25.1.2024

V

4.6

2.000 
W

Ariete
Waffeleisen 
Typ „187“. Für belgische Waffeln.  
Antihaftbeschichtete Platten. Je Stück. 

-55%
UVP 44.99

19.99

700  
W

160  
W

SILVERCREST®  
KITCHEN TOOLS
Vakuumierer   
Typ „SVEB 160 B2“. Für  Folienschläuche 
von max. 30 cm Breite. Inkl. Ersatz-
dichtung, 3-m-Folienrolle und 3  
Vakuum-Ventil-Adaptern. Je Stück

-20%
49.99

39.99

Für gleichmäßige 
Würfel, Julienne, 
Scheiben oder  
feine Raspeln

Bewertungen Stand – 25.1.2024

V

254

4.7

DHZ · 12/2024 · DE

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins 
von 8,99 % entspricht einem festen Sollzins von 8,64 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertrags- 
schluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 17,43 % (18,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen  
über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.
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https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-vakuumierer-sveb-160-b2-edelstahl-optik/p100357265?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100357265
https://www.lidl.de/p/ernesto-multifunktionsschneider-mit-6-einsatzen/p100364527?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100364527
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-schokoladenbrunnen-ssb-32-a1/p100353868?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100353868
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-wasserkocher-swgf-3000-c1-mit-farbwechsel/p100346444?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100346444
https://www.lidl.de/p/ariete-waffeleisen-187/p100368887?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100368887
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-paninigrill-spm-2000-e2-2-in-1-mit-antihaftbeschichtung/p100367820?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100367820


m)

Günstiger 
tanken mit 
Lidl Plus

Mehr Infos findest du unter: shell.de/lidl

Unsere Aktion mit Shell  
vom 26.2. – 24.3.2024 

Jetzt mitmachen

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
DHZ · 12/2024 · DE
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Artikel mit                             sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

m) Es gelten die AGB. Der Rabatt-Gutschein ist ein Angebot der Shell Deutschland GmbH, Suhrenkamp 71-77, 22335 Hamburg
und im Angebotszeitraum vom 26.02. bis einschließlich 24.03.2024 an allen teilnehmenden Shell-Stationen (abrufbar unter 
shell.de/lidl) für alle Shell Benzin- und Dieselkraftstoffe für eine Tankung bis max. 70 Liter einsetzbar (ausgenommen CNG, 
LPG, LNG, Wasserstoff, Strom, AdBlue). Der Rabatt kann nicht bei Bezahlung mit der Shell Card, mit anderen Tank- und 
Servicekarten oder mit Shell Smart-Pay gewährt werden. 
Pro Tankung kann nur ein Rabatt-Gutschein eingelöst werden. Der Rabatt-Gutschein ist nur in Verbindung mit der Lidl Plus 
App gültig (der Gutschein muss an der Kasse der Shell Station vorgezeigt werden) und ist nicht mit anderen Angeboten/
Rabatten (z.B. Shell Preisgarantie) sowie dem Shell V-Power SmartDeal kombinierbar.
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Tanken zum LIDL-Preis | Shell


m)

Günstiger 
tanken mit 
Lidl Plus

Mehr Infos findest du unter: shell.de/lidl

Unsere Aktion mit Shell  
vom 26.2. – 24.3.2024 

Jetzt mitmachen

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
DHZ · 12/2024 · DE
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Artikel mit                             sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

m) Es gelten die AGB. Der Rabatt-Gutschein ist ein Angebot der Shell Deutschland GmbH, Suhrenkamp 71-77, 22335 Hamburg
und im Angebotszeitraum vom 26.02. bis einschließlich 24.03.2024 an allen teilnehmenden Shell-Stationen (abrufbar unter 
shell.de/lidl) für alle Shell Benzin- und Dieselkraftstoffe für eine Tankung bis max. 70 Liter einsetzbar (ausgenommen CNG, 
LPG, LNG, Wasserstoff, Strom, AdBlue). Der Rabatt kann nicht bei Bezahlung mit der Shell Card, mit anderen Tank- und 
Servicekarten oder mit Shell Smart-Pay gewährt werden. 
Pro Tankung kann nur ein Rabatt-Gutschein eingelöst werden. Der Rabatt-Gutschein ist nur in Verbindung mit der Lidl Plus 
App gültig (der Gutschein muss an der Kasse der Shell Station vorgezeigt werden) und ist nicht mit anderen Angeboten/
Rabatten (z.B. Shell Preisgarantie) sowie dem Shell V-Power SmartDeal kombinierbar.
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AKTION

4.99*

AKTION

4.99*

AKTION
z.B. für 700 g

5.60*

AKTION

9.99*

4 Stück

7.99*

Kabeljaufilet mit 
roten Linsen und 
weitere Rezepte  
auf lidl-kochen.de

  
Grillmeister  
Putenhack-
steaks XXL
Mariniert. 
Je 720 g
1 kg = 6.93

800 g

720 g

540 g

4x 125 g

  
Metzgerfrisch  
Rinder- 
Keulen-
steaks
Vom Jung bullen,  
mariniert.
Je 800 g
1 kg = 12.49

  
Grillmeister 
Schweine- 
Spare Ribs
Mariniert in  
versch. Sorten.
Ca. 700 g 
kg-Preis = 7.99

  
Metzgerfrisch 
Hähnchen-Mini-
schnitte  
„Cornflakes- 
Panade“
Paniert.
Je 540 g
1 kg = 9.24

  
Fischerstolz  
MSC  
Kabeljau  
Rückenfilet
Ohne Haut.
Je 4x 125 g
1 kg = 15.98

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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Donnerstag, 21.3. bis Samstag, 23.3.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Kabeljau&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Kabeljau
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/gebratenes-filet-vom-kabeljau-mit-roten-linsen-und-minze-144404?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_einklinker_lidl-kochen&utm_content=KW12_Do-Sa
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/spareribs-mit-parmesan-fries-und-gurkensalat-237221?ref=search&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Spare_Ribs


Beste Auswahl
immer günstig

Bis zu

-48%
sparen

-25%

2.09* d)
2.79

Nur gültig mit

-30%

8.99* d)
12.99

Nur gültig mit

-44%

1.39* d)
2.49

Nur gültig mit

Aperol
11 % vol
Je 0,7 l
1 l = 12.84

Alesto  
Selection  
Walnusskerne
Naturbelassen.
Je 200 g
1 kg = 6.95

Melitta 
Bella Crema
Ganze Bohnen  
in versch. Sorten.
Je 1 kg  

Golden Sun 
Basmati Reis
Je 1 kg

Im Aufsteller

-35%

8.99*
13.99

-38%

8.66* d)
12.99

Nur gültig mit

PREIS
SPAR
MEGA

Donnerstag, 21.3. bis Samstag, 23.3.

40
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=basmatireis&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Basmatireis
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/nuesse/walnuesse/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Walnuesse
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaffee/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Melitta_Kaffee
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Aperol&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Aperol


Beste Auswahl
immer günstig

Bis zu

-48%
sparen

-25%

2.09* d)
2.79

Nur gültig mit

-30%

8.99* d)
12.99

Nur gültig mit

-44%

1.39* d)
2.49

Nur gültig mit

Aperol
11 % vol
Je 0,7 l
1 l = 12.84

Alesto  
Selection  
Walnusskerne
Naturbelassen.
Je 200 g
1 kg = 6.95

Melitta 
Bella Crema
Ganze Bohnen  
in versch. Sorten.
Je 1 kg  

Golden Sun 
Basmati Reis
Je 1 kg

Im Aufsteller

-35%

8.99*
13.99

-38%

8.66* d)
12.99

Nur gültig mit

PREIS
SPAR
MEGA

Donnerstag, 21.3. bis Samstag, 23.3.
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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Chio  
Dip!
Versch. Sorten.
Je 200 ml
1 l = 8.95

  
IronMaxx 100% 
Proteinpulver
Versch. Sorten.
Je 500 g
1 kg = 23.98

6er-Pack

-40%

1.79*
2.99

  
Chio  
Tortillas  
XXL
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 8.95

1,5 Liter

-43%

1.29*
2.29

-48%

1 kg = 7.93
1.19* d)

Nur gültig mit

Milram  
Schei-
benkäse 
XXL
Versch.  
Sorten.
Je 260 g
1 kg = 12.81

15 Stück

2.99*

-35%e)

3.69*

AKTION

-16%

-.99*
UVP 1.19

Evian  
Mineralwasser  
still
Je 1,5 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.66

Wagner  
Picco-
linis
Versch.  
Sorten.
Je 540 g
1 kg = 7.39

Bresso  
Frisch-
käse
Versch.  
Sorten.
Je 150 g
1 kg = 8.60

Nordsee  
Fisch-
stäbchen
Je 450 g
1 kg = 6.64

Coca-Cola/ 
Fanta/Mezzo  
Mix/Sprite
Coca-Cola in versch.  
Sorten. Teilweise  
koffeinhaltig.
Je 6x 0,33 l
zzgl. 1.50 Pfand
1 l = 1.86

Kühlung

Tiefkühlung

-47%
e)

1 kg = 6.83
3.69* d)

Nur gültig mit

-42%e)

3.99*Tiefkühlung

Passend 
dazu

AKTION

-39%

11.99*
UVP 19.90

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Kühlung

AKTION

1 kg = 11.50
2.99* d)

Nur gültig mit

AKTION

3.33*

AKTION

1.79*

Donnerstag, 21.3. bis Samstag, 23.3.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen  
in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fischstaebchen/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Fischstaebchen
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/hot-dog-mit-guacamole-und-nachos-150720?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Tortillas_Chio
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/cola/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Cola


Günstig, frisch 
und lecker

Bis zu

-30% 
sparen

Kühlung

Alle Artikel auf dieser Seite  
findest du in der Kühlung

Milbona  
Gouda  
mittelalt
Am Stück.
Je 450 g
1 kg = 7.98

Mind. 9  
Monate  
gereift

  
Milbona  
Cheddar
Versch.  
Sorten.
Je 200/175 g
1 kg = 7.95/ 
9.09

  
Dulano  
Roh-
wurst  
Scheiben
Versch.  
Sorten.
Je 200 g
1 kg = 6.45

-27%

1.59* d)
2.19

Nur gültig mit

-30%

1.29* d)
1.85

Nur gültig mit

14 Stück

-20%

3.59*
4.49

-20%

-.79*
-.99

-25%

1.49*
1.99

Dulano  
Delikatess  
Lyoner
Je 200 g
1 kg = 3.95

-18%

-.69*
-.85

Vemondo  
Veganer  
Aufschnitt
Versch. Sorten.
Je 80 g
1 kg = 8.63

Milbona  
Mozzarella,  
gerieben
Je 250 g
1 kg = 5.96

23XO55

Ermittelt am Produkt 
mit MHD 11.05.2023

GUT (2,4)
Dulano Delikatess 
Lyoner Spitzenqualität

Ausgabe 10/2023

-26%

2.19*
2.99

Grillmeister 
Mini  
Rost­
bratwurst
Je 300 g
1 kg = 7.30

Donnerstag, 21.3. bis Samstag, 23.3.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  
Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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(Abb. ähnlich)
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Cillit 
Bang
Versch.  
Sorten.
Je 1 l

AKTION

-37%

3.49*
UVP 5.59

-30%

1.59* d)
2.29

Nur gültig mit

AKTION

-44%

-.99*
UVP 1.79

AKTION

3.49*

AKTION

-25%

3.99*
UVP 5.39

AKTION

-28%

1.85*
UVP 2.59

Milka 
Feine Eier
Versch. Sorten.
Je 90 g
1 kg = 20.56

Milka 
Oster­
mischung
Je 224 g
1 kg = 15.58

Kinder  
Happy 
Moments  
Mini Mix
Je 161 g
1 kg = 21.68

Rockstar  
Energy Drink
Versch. Sorten.
Taurin- und  
koffeinhaltig.
Je 0,5 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = 1.98

Milbona 
Golden 
Hills 
Irische 
Butter
Je 250 g
1 kg = 6.36

Head &  
Shoulders 
Shampoo/ 
Spülung
Shampoo in  
versch. Sorten.
Je 250/220 ml
1 l = 15.96/18.14

Senseo 
Pads XXL
Versch.  
Sorten.
Je 333 g
1 kg = 14.99

Kühlung

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Im Aufsteller Im Aufsteller

AKTION

-23%

4.99*
UVP 6.49

-26%

1 kg = 14.38
4.79* d)

Nur gültig mit

AKTION

-25%

2.99*
UVP 3.99

-30%

2.79* d)

Nur gültig mit

Herta 
Finesse
Versch. Sorten.
Je 100 g 
1 kg = 11.10

Kühlung

-55%

1.11* d)
2.49

Nur gültig mit

Donnerstag, 21.3. bis Samstag, 23.3.
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/butter/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Irische_Butter
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/wurst/kochschinken/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Herta_Finess


Günstig, frisch 
und lecker

Bis zu

-30% 
sparen

Kühlung

Alle Artikel auf dieser Seite  
findest du in der Kühlung

Milbona  
Gouda  
mittelalt
Am Stück.
Je 450 g
1 kg = 7.98

Mind. 9  
Monate  
gereift

  
Milbona  
Cheddar
Versch.  
Sorten.
Je 200/175 g
1 kg = 7.95/ 
9.09

  
Dulano  
Roh-
wurst  
Scheiben
Versch.  
Sorten.
Je 200 g
1 kg = 6.45

-27%

1.59* d)
2.19

Nur gültig mit

-30%

1.29* d)
1.85

Nur gültig mit

14 Stück

-20%

3.59*
4.49

-20%

-.79*
-.99

-25%

1.49*
1.99

Dulano  
Delikatess  
Lyoner
Je 200 g
1 kg = 3.95

-18%

-.69*
-.85

Vemondo  
Veganer  
Aufschnitt
Versch. Sorten.
Je 80 g
1 kg = 8.63

Milbona  
Mozzarella,  
gerieben
Je 250 g
1 kg = 5.96

23XO55

Ermittelt am Produkt 
mit MHD 11.05.2023

GUT (2,4)
Dulano Delikatess 
Lyoner Spitzenqualität

Ausgabe 10/2023

-26%

2.19*
2.99

Grillmeister 
Mini  
Rost­
bratwurst
Je 300 g
1 kg = 7.30

Donnerstag, 21.3. bis Samstag, 23.3.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  
Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

43
LHZ · 12/2024 · ECD

(Abb. ähnlich)
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Rostbratw%C3%Bcrstchen&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Grillmeister_Rostbratwuerstchen
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Lyoner&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Lyoner
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/wurst/salami/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Salami
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/gouda/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Gouda
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/mozzarella/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Mozzarella_gerieben
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Cheddar&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Cheddar_Scheiben


-56%

-.39*
-.89

-30%

1.39* d)
1.99

Nur gültig mit

Zott 
Sahnejoghurt
Versch. Sorten.
Je 150/140 g 
1 kg = 2.60/2.79 

-54%

1.19*
2.59

I Love Milka 
Pralinés
Versch. Sorten.
Je 110 g
1 kg = 10.82

Milbona 
Sprühfertige 
Sahne
Versch. Sorten.
Je 255/250 g
1 kg = 5.45/5.56

Milbona 
Haltbare 
Vollmilch
3,5 % Fett.
Je 6x 1 l; 1 l = -.82

Kühlung

5+1 GRATIS

4.95*
5.94

Oster-Roulette 
Jeder 10. gewinnt 10 € l)

Alle drehen am RadRabatt auf den nächsten Einkauf l)

So geht’s:
Lidl Plus App 
scannen1.

(Eine Teilnahme pro Tag)

Roulette-Rad 
drehen2.

Mit etwas Glück 
10 € Coupon l) 
für deinen
nächsten Ein-
kauf gewinnen

3.

l) Aktionszeitraum 11.03. bis 31.03.2024, nur in Verbindung mit der Lidl Plus App. Gewinne Rabatt- u. 10 €-Coupons. Bei 10 €-Coupons Mindesteinkaufswert 10 € 
(ausgenommen Rettertüte, Tabakwaren, Zeitschriften und Zeitungen, Säuglingsanfangsnahrung, Bücher, Pfand, CO₂ Zylinder, Telefon-, Gutschein- und Geschenkkarten) 
erforderlich. Für Teilnahme im Aktionszeitraum mit Lidl Plus App beim Einkauf identifizieren und innerhalb von 5 Tagen am Roulette-Rad drehen. Coupon-Ausspie-
lung erfolgt nach dem Zufallsprinzip. Einlösung beim nächsten Einkauf möglich, nur eine Einlösung pro Coupon. Es gelten die jeweiligen Couponbedingungen. 
Mehrfachteilnahme am gleichen Tag ausgeschlossen. Barauszahlung u. Rechtsweg ausgeschlossen. Veranstalter: 
Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Weitere Infos in der Lidl Plus App.

Jetzt mitmachen
Mehr Infos findest du unter: lidlplus.de

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Bis zu

-56%
sparen

PREIS
SPAR
MEGA

Freitag, 22.3. bis Samstag, 23.3.Freitag, 22.3. bis Samstag, 23.3.

44
LHZ · 12/2024 · ECD

*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorrats menge bereits im Laufe 
des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.

d)  Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Cou-
ponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

Dieses Druck - 
erzeugnis ist auf  
FSC®-zertifiziertem  
Papier gedruckt!

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem 
Blauen Engel ausgezeichnet!
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Bewirb dich auf  
jobs.lidl.de

#teamlidl

Ausbildung/Abiturientenprogramm/Duales Studium 

Du        an.
Bei uns kommst

vor

Starte 
2024!

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit verwenden wir die männliche Form. Wir meinen immer alle Geschlechter  
im Sinne der Gleichbehandlung. Die verkürzte Sprachform hat redaktionelle Gründe und ist wertfrei.

-56%

-.39*
-.89

-30%

1.39* d)
1.99

Nur gültig mit

Zott 
Sahnejoghurt
Versch. Sorten.
Je 150/140 g 
1 kg = 2.60/2.79 

-54%

1.19*
2.59

I Love Milka 
Pralinés
Versch. Sorten.
Je 110 g
1 kg = 10.82

Milbona 
Sprühfertige 
Sahne
Versch. Sorten.
Je 255/250 g
1 kg = 5.45/5.56

Milbona 
Haltbare 
Vollmilch
3,5 % Fett.
Je 6x 1 l; 1 l = -.82

Kühlung

5+1 GRATIS

4.95*
5.94

Oster-Roulette 
Jeder 10. gewinnt 10 € l)

Alle drehen am RadRabatt auf den nächsten Einkauf l)

So geht’s:
Lidl Plus App 
scannen1.

(Eine Teilnahme pro Tag)

Roulette-Rad 
drehen2.

Mit etwas Glück 
10 € Coupon l) 
für deinen
nächsten Ein-
kauf gewinnen

3.

l) Aktionszeitraum 11.03. bis 31.03.2024, nur in Verbindung mit der Lidl Plus App. Gewinne Rabatt- u. 10 €-Coupons. Bei 10 €-Coupons Mindesteinkaufswert 10 € 
(ausgenommen Rettertüte, Tabakwaren, Zeitschriften und Zeitungen, Säuglingsanfangsnahrung, Bücher, Pfand, CO₂ Zylinder, Telefon-, Gutschein- und Geschenkkarten) 
erforderlich. Für Teilnahme im Aktionszeitraum mit Lidl Plus App beim Einkauf identifizieren und innerhalb von 5 Tagen am Roulette-Rad drehen. Coupon-Ausspie-
lung erfolgt nach dem Zufallsprinzip. Einlösung beim nächsten Einkauf möglich, nur eine Einlösung pro Coupon. Es gelten die jeweiligen Couponbedingungen. 
Mehrfachteilnahme am gleichen Tag ausgeschlossen. Barauszahlung u. Rechtsweg ausgeschlossen. Veranstalter: 
Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Weitere Infos in der Lidl Plus App.

Jetzt mitmachen
Mehr Infos findest du unter: lidlplus.de

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Bis zu

-56%
sparen

PREIS
SPAR
MEGA

Freitag, 22.3. bis Samstag, 23.3.Freitag, 22.3. bis Samstag, 23.3.

44
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*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorrats menge bereits im Laufe 
des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.

d)  Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Cou-
ponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

Dieses Druck - 
erzeugnis ist auf  
FSC®-zertifiziertem  
Papier gedruckt!

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem 
Blauen Engel ausgezeichnet!
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Prämierter 
Weingenuss

g)

j)

g) g)g)

Mehr
als 1000  

Weine im  
Onlineshop

AKTION

5.79*

-14%

5.99*
6.99

  
VDP Weingut 
Spreitzer  
Riesling Ader, 
Weißwein, trocken
Je 0,75 l; 1 l = 7.99

  
Junge Winzer  
Spätburgunder, 
Rotwein, trocken
Je 0,75 l; 1 l = 6.39

-20%

4.79*
5.99

Baden/Deutschland

  
Junge Winzer  
Spätburgunder  
Baden QbA,  
Rosé, halbtrocken
Je 0,75 l; 1 l = 5.59

-30%

4.19*
5.99

Baden/Deutschland

  
Prosecco  
Spumante  
Conegliano  
Valdobbiadene  
Superiore DOCG
Je 0,75 l; 1 l = 7.72

Venetien/ItalienRheingau/Deutschland

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 

DHZ · 12/2024 · ECD

Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

g) Weitere Informationen zur Bampfield-Bewertung auf Seite 13. 
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g)

j)

g) g)

j)

Viele weitere ausgezeichnete Weine  
dauerhaft im Sortiment & online

g)

-30%

4.19* d)
5.99

Nur gültig mit

  
Junge Winzer  
Weißer  
Burgunder QbA,  
Weißwein,  
trocken
Je 0,75 l; 1 l = 5.59

Baden/ 
Deutschland

-30%

3.49* d)
4.99

Nur gültig mit

  
Cepa Lebrel  
Rioja Reserva,  
Rotwein,  
trocken
Je 0,75 l; 1 l = 4.65

Rioja/ 
Spanien

-30%

6.99*
9.99

Rheinhessen/
Deutschland

Sansibar Deluxe  
Freudenfest,  
Grauburgunder 
Chardonnay QbA, 
Weißwein,trocken
Je 0,75 l; 1 l = 9.32

Deidesheimer 
Weinmanufaktur, 
Riesling Réserve, 
Pfalz QbA, 
Weißwein, 
trocken
Je 0,75 l; 1 l = 10.66

-38%

7.99*
12.99

Pfalz/Deutschland

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 
d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
j) Weitere Informationen zur Berliner Weintrophy unter lidl-weinwelt.de/BWT DHZ · 12/2024 · ECD
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Prämierter 
Weingenuss

g)

j)

g) g)g)

Mehr
als 1000  

Weine im  
Onlineshop

AKTION

5.79*

-14%

5.99*
6.99

  
VDP Weingut 
Spreitzer  
Riesling Ader, 
Weißwein, trocken
Je 0,75 l; 1 l = 7.99

  
Junge Winzer  
Spätburgunder, 
Rotwein, trocken
Je 0,75 l; 1 l = 6.39

-20%

4.79*
5.99

Baden/Deutschland

  
Junge Winzer  
Spätburgunder  
Baden QbA,  
Rosé, halbtrocken
Je 0,75 l; 1 l = 5.59

-30%

4.19*
5.99

Baden/Deutschland

  
Prosecco  
Spumante  
Conegliano  
Valdobbiadene  
Superiore DOCG
Je 0,75 l; 1 l = 7.72

Venetien/ItalienRheingau/Deutschland

Montag, 18.3. bis Samstag, 23.3. 

DHZ · 12/2024 · ECD

Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

g) Weitere Informationen zur Bampfield-Bewertung auf Seite 13. 
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

-50%
UVP 379.-

189.- 
12 MonateB à 14.39 

Gesamtbetrag Finanzierung 172.68

-28%
34.99

24.99

-33%
14.99

9.99

SILVERCREST®
Steckdosenwürfel  
mit USB-Ports
4 Steckdosen mit Shutter. 2 USB- 
Anschlüsse. Kabellänge: 1,5 m. Je Stück

UNITED OFFICE®
Laminiergerät
Typ „ULG 300 B1“. Zum Heiß- und  
Kaltlaminieren für Dokumente bis  
DIN A3. Laminierstärke heiß: 80 bis  
125 Mikron; kalt: bis max. 200 Mikron. 
Inkl. 8x A3 Folien (80 Mikron) zum 
Heißlami nieren. Je Stück

Skullcandy
True  
Wireless Black
Typ „Grind“. Staub-, schweiß- und  
wasserresistent (IP55). Betriebs dauer:  
max. 40 Std. Je Stück

YAMAHA
Soundbar mit Subwoofer
Typ „SR-C30A“. Kabelloser Subwoofer.
Anschlüsse: optischer Digitaleingang,
HDMI u. v. m. Je Set

ChiQ
ChiQ TV 43" 
Typ „U43G7LX“. Auflösung: 3840x2160 
(UHD). HD-Tuner: DVB-T/-T2/-T2 HD/-
C/-S2. Anschlüsse: 3x HDMI, 1x AV  
Input, 1x USB u.v.m. Je Stück

Inkl. Fern-
bedienung

-56%
UVP 79.99

34.99

-31%
UVP 395.-

269.- 
24 MonateB à 12.51 

Gesamtbetrag Finanzierung 300.24

Microsoft
Tablet-PC
Typ „Surface Go 2“. Pentium 

Gold-4425Y-Prozessor. Intel UHD

Graphics 615. 4 GB RAM, 64 GB  

Speicherkapazität. Touchscreen,  

Webcam, Windows 10 Pro. Je Stück

43" 

10
8 cm

Mit praktischem 
Papier- und 
Folienschneider 

UNITED OFFICE®
Laminierfolienset

für 3.49

300 
W

26,7 cm 

10,5 
Zoll

-45%
UVP 399.-

219.- 
zzgl. Lieferzuschlag 24.95

24 MonateB à 11.83 
Gesamtbetrag Finanzierung 283.92

A

G

Weitere Farbe:

DHZ · 12/2024 · DE

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 17.
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https://www.lidl.de/p/united-office-laminiergerat-ulg-300-b1-bis-a3/p100352846?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100352846
https://www.lidl.de/p/united-office-laminierfolienset-ulgz-80-a2-din-a3-a4-a5/p100365305?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100365305
https://www.lidl.de/p/microsoft-surface-go-2-10-5-zoll-tablet-pentium-gold-4425y-4gb-ram-64gb-flash/p100364500?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100364500
https://www.lidl.de/p/silvercrest-steckdosenwurfel-mit-usb-ports/p100358962?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100358962
https://www.lidl.de/p/skullcandy-grind-true-wireless-black/p100370451?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100370451
https://www.lidl.de/p/chiq-43-zoll-fernseher-u43g7lx-4k-uhd-hdr-smart-android-tv/p100374306?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100374306
https://www.lidl.de/p/yamaha-soundbar-sr-c30a-und-kabelloser-subwoofer/p100369090?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100369090


Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

-46%
UVP 1769.90

949.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

36 MonateB à 30.61 
Gesamtbetrag Finanzierung 1101.96

-34%
UVP 500.-

329.- 
36 MonateB à 10.59 

Gesamtbetrag Finanzierung 381.24

-62%
UVP 159.95

59.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

-29%
UVP 1699.-

1199.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

36 MonateB à 38.52 
Gesamtbetrag Finanzierung 1386.72

FISCHER
E-Bike, ATB,  
27,5 Zoll
Modell „Terra 2206“. 
Heckmotor. Li-Ionen- 
Akku (8,7 Ah/48 V).  
Reichweite:ca. 120 km 
(je nach Fahrweise). 
Rahmenhöhe: ca. 48 cm. 
Je Stück

TELEFUNKEN
E-Bike City, 29 Zoll
Modell „Multitalent RC657-S“.  
Frontmotor. Li-Ionen-Akku  
(13 Ah/36 V). Reichweite: ca.  
100 km (je nach Fahrweise). 
Rahmenhöhe: ca. 49 cm. Je Stück

HUFFY
Kinderfahrrad, 16 Zoll
Modell „GLIMMER/MOTO“. Felgenbremse am  
Vorder- und Hinterrad. Breite Stützräder. Je Stück

Qeridoo
Fahrradanhänger
Modell „Qupa 1“. Zusammenfaltbare  
Kabine. AbnehmbareLaufräder.  
360° drehbares Buggyrad. 3-in-1- 
Verdeck (Insektenschutz, Sonnen-
schutz und Spritzwasserschutz). Maße: 
ca L 112 x B 67 x H 106 cm. Je Stück

„MOTO“

„GLIMMER“

HUFFY
Kinderfahrrad,  

18 Zoll
für 69.99

Weitere Farbe:

DHZ · 12/2024 · DE

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins 
von 8,99 % entspricht einem festen Sollzins von 8,64 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertrags- 
schluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 17,43 % (18,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen  
über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.

LHZ_KW12_S91_DE.pdf   39LHZ_KW12_S91_DE.pdf   39 2/29/2024   1:38:18 PM2/29/2024   1:38:18 PM

Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

-50%
UVP 379.-

189.- 
12 MonateB à 14.39 

Gesamtbetrag Finanzierung 172.68

-28%
34.99

24.99

-33%
14.99

9.99

SILVERCREST®
Steckdosenwürfel  
mit USB-Ports
4 Steckdosen mit Shutter. 2 USB- 
Anschlüsse. Kabellänge: 1,5 m. Je Stück

UNITED OFFICE®
Laminiergerät
Typ „ULG 300 B1“. Zum Heiß- und  
Kaltlaminieren für Dokumente bis  
DIN A3. Laminierstärke heiß: 80 bis  
125 Mikron; kalt: bis max. 200 Mikron. 
Inkl. 8x A3 Folien (80 Mikron) zum 
Heißlami nieren. Je Stück

Skullcandy
True  
Wireless Black
Typ „Grind“. Staub-, schweiß- und  
wasserresistent (IP55). Betriebs dauer:  
max. 40 Std. Je Stück

YAMAHA
Soundbar mit Subwoofer
Typ „SR-C30A“. Kabelloser Subwoofer.
Anschlüsse: optischer Digitaleingang,
HDMI u. v. m. Je Set

ChiQ
ChiQ TV 43" 
Typ „U43G7LX“. Auflösung: 3840x2160 
(UHD). HD-Tuner: DVB-T/-T2/-T2 HD/-
C/-S2. Anschlüsse: 3x HDMI, 1x AV  
Input, 1x USB u.v.m. Je Stück

Inkl. Fern-
bedienung

-56%
UVP 79.99

34.99

-31%
UVP 395.-

269.- 
24 MonateB à 12.51 

Gesamtbetrag Finanzierung 300.24

Microsoft
Tablet-PC
Typ „Surface Go 2“. Pentium 

Gold-4425Y-Prozessor. Intel UHD

Graphics 615. 4 GB RAM, 64 GB  

Speicherkapazität. Touchscreen,  

Webcam, Windows 10 Pro. Je Stück

43" 

10
8 cm

Mit praktischem 
Papier- und 
Folienschneider 

UNITED OFFICE®
Laminierfolienset

für 3.49

300 
W

26,7 cm 

10,5 
Zoll

-45%
UVP 399.-

219.- 
zzgl. Lieferzuschlag 24.95

24 MonateB à 11.83 
Gesamtbetrag Finanzierung 283.92

A

G

Weitere Farbe:

DHZ · 12/2024 · DE

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 17.
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https://www.lidl.de/p/telefunken-e-bike-multitalent-rc657-s-pedelec-citybike-28-zoll-100-km-reichweite/p100256983?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=100256983
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bora HotSpaResort

bora HotSpaResort

Bodensee Radolfzell 
Eigenanreise, 2 bzw. 3 Nächte,
Design- & Wellnesshotel bora 
HotSpaResort★★★★S, inkl. Halbpension 

Design- & Wellnesshotel bora Hot-
SpaResort: Lage: inmitten der
traumhaften Landschaft des Boden-
sees. Ausstattung: Rezeption, Lift,
Dachgarten/Dachterrasse, Roomser-
vice, Sonnenterrasse, Lobbybar, Res-
taurant, 8000 m² große Wellnessan-
lage inkl. Saunalandschaft, Tiefgara-
ge, WLAN, Fahrradverleih (gegen 
Gebühr). DZ Exquisit Balkon: 26 - 
30 m² groß, mit Bad/Dusche, WC,
Bademantel, Föhn, Kosmetikspiegel,
Klimaanlage, Minibar, Safe, TV und 
Balkon.

Preise & Termine 2024 in € /
Person im DZ Exquisit Balkon  

Anreise täglich 2 Nä. 3 Nä.

11.03.-27.03.,
01.04.-07.05.,
12.05.-26.07.,
01.09.-15.12.

299.-  399.-  

Reiseveranstalter: HTH Hanse Touristik
Hamburg GmbH • Infos S.2

Sonstiges: Der Wellnessbereich inkl. Sauna-
landschaft ist textilfrei. Zusatzkosten pro 
Tag (zahlbar vor Ort): Kurabgabe: ca. € 3.-/
Person; öffentlicher Parkplatz: ca. € 11.-/Pkw; 

Nutzung Solarium € 2.- p. P.

Buchungscode: LBWBR2403

Wellness-
reisen

lidl- reisen.de

Wellness-
reisen
lidl- reisen.de

Mit eigenem
Seezugang!

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

   Inklusivleistungen  

 •  2 bzw. 3 ÜN,  inkl. HP 

•  8000 m² großer 
Wellnessbereich

•   Early Check-in/Late 
Check-out  (nach Verfügb.)

•   Zimmerupgrade  (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.)  

 -41 € 

 299.- w) 
 340.-  2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

94% 
Stand 06.03.2024 
Weiterempfehlung

bora HotSpaResort

bora HotSpaResort

  Bodensee      Radolfzell   
  Eigenanreise, 2 bzw. 3 Nächte,  
 Design- & Wellnesshotel bora 
HotSpaResort★★★★S, inkl. Halbpension  

   Design- & Wellnesshotel bora Hot-
SpaResort:   Lage:  inmitten der 
traumhaften Landschaft des Boden-
sees.  Ausstattung:  Rezeption, Lift, 
Dachgarten/Dachterrasse, Roomser-
vice, Sonnenterrasse, Lobbybar, Res-
taurant, 8000 m² große Wellnessan-
lage inkl. Saunalandschaft, Tiefgara-
ge, WLAN, Fahrradverleih (gegen 
Gebühr).  DZ Exquisit Balkon:  26 - 
30 m² groß, mit Bad/Dusche, WC, 
Bademantel, Föhn, Kosmetikspiegel, 
Klimaanlage, Minibar, Safe, TV und 
Balkon.   

 Preise & Termine 2024 in € /
Person im DZ Exquisit Balkon  

 Anreise täglich   2 Nä.   3 Nä.  

 11.03.-27.03., 
01.04.-07.05., 
12.05.-26.07., 
01.09.-15.12.  

 299.-   399.-  

 Reiseveranstalter:  HTH Hanse 
Touristik Hamburg GmbH 

   Sonstiges:  Der Wellnessbereich inkl. Sauna-
landschaft ist textilfrei.  Zusatzkosten pro 
Tag (zahlbar vor Ort):  Kurabgabe: ca. € 3.-/
Person; öffentlicher Parkplatz: ca. € 11.-/Pkw; 

Nutzung Solarium € 2.- p. P.  

Buchungscode: LBWBR2403

Wellness-
reisen

lidl- reisen.de

Wellness-
reisen
lidl- reisen.de

   Mit eigenem   
  Seezugang!   

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

94% 
Stand 06.03.2024 
Weiterempfehlung

bora HotSpaResort  

bora HotSpaResort

Bodensee Radolfzell 
Eigenanreise, 2 bzw. 3 Nächte,
Design- & Wellnesshotel bora 
HotSpaResort★★★★S, inkl. Halbpension 

Design- & Wellnesshotel bora Hot-
SpaResort: Lage: inmitten der
traumhaften Landschaft des Boden-
sees. Ausstattung: Rezeption, Lift,
Dachgarten/Dachterrasse, Roomser-
vice, Sonnenterrasse, Lobbybar, Res-
taurant, 8000 m² große Wellnessan-
lage inkl. Saunalandschaft, Tiefgara-
ge, WLAN, Fahrradverleih (gegen 
Gebühr). DZ Exquisit Balkon: 26 - 
30 m² groß, mit Bad/Dusche, WC,
Bademantel, Föhn, Kosmetikspiegel,
Klimaanlage, Minibar, Safe, TV und 
Balkon.

Preise & Termine 2024 in € /
Person im DZ Exquisit Balkon  

Anreise täglich 2 Nä. 3 Nä.

11.03.-27.03.,
01.04.-07.05.,
12.05.-26.07.,
01.09.-15.12.

299.-  399.-  

Reiseveranstalter: HTH Hanse Touristik
Hamburg GmbH • Infos S.2

Sonstiges: Der Wellnessbereich inkl. Sauna-
landschaft ist textilfrei. Zusatzkosten pro 
Tag (zahlbar vor Ort): Kurabgabe: ca. € 3.-/
Person; öffentlicher Parkplatz: ca. € 11.-/Pkw; 

Nutzung Solarium € 2.- p. P.

Buchungscode: LBWBR2403

Wellness-
reisen

lidl- reisen.de

Wellness-
reisen
lidl- reisen.de

Mit eigenem
Seezugang!

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

94% 
Stand 06.03.2024 
Weiterempfehlung

bora HotSpaResort

bora HotSpaResort

Bodensee Radolfzell 
Eigenanreise, 2 bzw. 3 Nächte,
Design- & Wellnesshotel bora 
HotSpaResort★★★★S, inkl. Halbpension 

Design- & Wellnesshotel bora Hot-
SpaResort: Lage: inmitten der
traumhaften Landschaft des Boden-
sees. Ausstattung: Rezeption, Lift,
Dachgarten/Dachterrasse, Roomser-
vice, Sonnenterrasse, Lobbybar, Res-
taurant, 8000 m² große Wellnessan-
lage inkl. Saunalandschaft, Tiefgara-
ge, WLAN, Fahrradverleih (gegen 
Gebühr). DZ Exquisit Balkon: 26 - 
30 m² groß, mit Bad/Dusche, WC,
Bademantel, Föhn, Kosmetikspiegel,
Klimaanlage, Minibar, Safe, TV und 
Balkon.

Preise & Termine 2024 in € /
Person im DZ Exquisit Balkon  

Anreise täglich 2 Nä. 3 Nä.

11.03.-27.03.,
01.04.-07.05.,
12.05.-26.07.,
01.09.-15.12.

299.-  399.-  

Reiseveranstalter: HTH Hanse Touristik
Hamburg GmbH • Infos S.2

Sonstiges: Der Wellnessbereich inkl. Sauna-
landschaft ist textilfrei. Zusatzkosten pro 
Tag (zahlbar vor Ort): Kurabgabe: ca. € 3.-/
Person; öffentlicher Parkplatz: ca. € 11.-/Pkw; 

Nutzung Solarium € 2.- p. P.

Buchungscode: LBWBR2403

Wellness-
reisen

lidl- reisen.de

Wellness-
reisen
lidl- reisen.de

Mit eigenem
Seezugang!

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

 94% 
 Stand 06.03.2024 
Weiterempfehlung

Riga

ESTLAND

LETTLAND

LITAUEN

Tallinn

Ostsee

Vilnius

Klaipėda

Sigulda

Trakai

Bauska

Estland, Tallinn

Baltikum Rundreise 
8-tägige Reise inkl. Flug,
Mittelklasse-Hotels, inkl. Frühstück

Reiseverlauf: 1. Tag: Anreise. 2.
Tag: Riga (Lettland). Heute entde-
cken Sie Riga. 3. Tag: Riga - Gauja-
Nationalpark - Tallinn (Estland).
Fahrt nach Tallinn. Unterwegs be-
sichtigen Sie die “lettische Schweiz“
Sigulda. Anschließend Besichtigung 
der Turaida-Bischofsburg . 4. Tag: 
Tallinn - Bauska (Lettland). Stadt-
rundfahrt. Fahrt nach Bauska. 5. Tag: 
Bauska - Vilnius (Litauen). Fahrt 
nach Vilnius und Stadtbesichtigung.
6. Tag: Vilnius - Trakai - Klaipėda.
Fahrt nach Trakai. Weiterfahrt nach 
Klaipėda und Stadtbesichtigung. 7.
Tag: Klaipeda - Berg der Kreuze - 
Riga (Lettland). Fahrt zum Berg der

Kreuze in Siaulia und weiter nach Ri-
ga. 8. Tag: Abreise.

Preise & Termine 2024
in €/Person im DZ  

8 Tage  
Frankfurt (0.-),

Berlin/ Düsseldorf/
München (60.-)

555.-  14.11.

666.-  10.10.

749.-  14.03.

899.-  11.04.

999.-  23.05., 13.06., 15.08., 12.09.

Reiseveranstalter: Select Holidays c/o 
New2go GmbH • Infos S.2

Sonstiges: Änderungen vorbehalten. Min-
destteilnehmerzahl: 10 Personen.

Buchungscode: ABB344

Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

   Inklusivleistungen  

 •  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück 

•  Rundreise im Reisebus

•  Deutsch sprechende 
Reiseleitung  

 -64 € 

 555.- w) 
 619.-  8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

•  Rundreise im Reisebus

•  Deutsch sprechende 
Reiseleitung 

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Riga

ESTLAND

LETTLAND

LITAUEN

Tallinn

Ostsee

Vilnius

Klaipėda

Sigulda

Trakai

Bauska

Estland, Tallinn

  Baltikum      Rundreise   
  8-tägige Reise inkl. Flug,  
 Mittelklasse-Hotels, inkl. Frühstück  

   Reiseverlauf:   1. Tag: Anreise. 2. 
Tag: Riga (Lettland).  Heute entde-
cken Sie Riga.  3. Tag: Riga - Gauja-
Nationalpark - Tallinn (Estland). 
 Fahrt nach Tallinn. Unterwegs be-
sichtigen Sie die “lettische Schweiz“ 
Sigulda. Anschließend Besichtigung 
der Turaida-Bischofsburg . 4. Tag: 
Tallinn - Bauska (Lettland).  Stadt-
rundfahrt. Fahrt nach Bauska.  5. Tag: 
Bauska - Vilnius (Litauen).  Fahrt 
nach Vilnius und Stadtbesichtigung. 
 6. Tag: Vilnius - Trakai - Klaipėda. 
 Fahrt nach Trakai. Weiterfahrt nach 
Klaipėda und Stadtbesichtigung.  7. 
Tag: Klaipeda - Berg der Kreuze - 
Riga (Lettland).  Fahrt zum Berg der 

Kreuze in Siaulia und weiter nach Ri-
ga.  8. Tag: Abreise.   

 Preise & Termine 2024
in €/Person im DZ  

 8 Tage  
 Frankfurt (0.-),

Berlin/ Düsseldorf/
München (60.-)  

 555.-   14.11.  

 666.-   10.10.  

 749.-   14.03.  

 899.-   11.04.  

 999.-   23.05., 13.06., 15.08., 12.09.  

 Reiseveranstalter:  Select Holidays c/o 
New2go GmbH

   Sonstiges:  Änderungen vorbehalten.  Min-
destteilnehmerzahl: 10 Personen.   

Buchungscode: ABB344

Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

•  Rundreise im Reisebus

•  Deutsch sprechende 
Reiseleitung 

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

•  Rundreise im Reisebus

•  Deutsch sprechende 
Reiseleitung 

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Riga

ESTLAND

LETTLAND

LITAUEN

Tallinn

Ostsee

Vilnius

Klaipėda

Sigulda

Trakai

Bauska

Estland, Tallinn

Baltikum Rundreise 
8-tägige Reise inkl. Flug,
Mittelklasse-Hotels, inkl. Frühstück

Reiseverlauf: 1. Tag: Anreise. 2.
Tag: Riga (Lettland). Heute entde-
cken Sie Riga. 3. Tag: Riga - Gauja-
Nationalpark - Tallinn (Estland).
Fahrt nach Tallinn. Unterwegs be-
sichtigen Sie die “lettische Schweiz“
Sigulda. Anschließend Besichtigung 
der Turaida-Bischofsburg . 4. Tag: 
Tallinn - Bauska (Lettland). Stadt-
rundfahrt. Fahrt nach Bauska. 5. Tag: 
Bauska - Vilnius (Litauen). Fahrt 
nach Vilnius und Stadtbesichtigung.
6. Tag: Vilnius - Trakai - Klaipėda.
Fahrt nach Trakai. Weiterfahrt nach 
Klaipėda und Stadtbesichtigung. 7.
Tag: Klaipeda - Berg der Kreuze - 
Riga (Lettland). Fahrt zum Berg der

Kreuze in Siaulia und weiter nach Ri-
ga. 8. Tag: Abreise.

Preise & Termine 2024
in €/Person im DZ  

8 Tage  
Frankfurt (0.-),

Berlin/ Düsseldorf/
München (60.-)

555.-  14.11.

666.-  10.10.

749.-  14.03.

899.-  11.04.

999.-  23.05., 13.06., 15.08., 12.09.

Reiseveranstalter: Select Holidays c/o 
New2go GmbH • Infos S.2

Sonstiges: Änderungen vorbehalten. Min-
destteilnehmerzahl: 10 Personen.

Buchungscode: ABB344

Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

•  Rundreise im Reisebus

•  Deutsch sprechende 
Reiseleitung 

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

•  Rundreise im Reisebus

•  Deutsch sprechende 
Reiseleitung 

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Jetzt buchen unter lidl-reisen.de
Rund um die Uhr online buchbar!

oder 030 2555 9555
Mo.–So. von 9.00–20.00 Uhr erreichbar!

2
DHZ · 12/2024 · DE

Für ALLE Reisen gilt: Sterneklassifizierung der 

Unterbringung nach Landeskategorie. Mit Erhalt 

der schriftlichen Reisebestätigung und Zugang 

des Reisepreissicherungsscheins wird eine An-

zahlung in Höhe von ca. 20 % des Reisepreises 

fällig, der Restbetrag ist 30 Tage vor Abreise zu 

leisten. 

Reisevermittler bei ALLEN Reisen:

Lidl Digital Trading GmbH & Co. KG,

Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm. 

w) Preisreduzierte Angebote: Dem Vergleich 

wurden die offiziell vom Reiseveranstalter 

bekannt  ge gebenen maximalen Preise pro Min-

destaufenthaltsdauer laut Lidl-Reisen-Angebot 

unter Hinzuzählung der Zusatz- und Nebenkos-

ten zugrunde gelegt. Es gelten die Reise- und 

Zahlungsbedingungen des Veranstalters. Die 

Reisen sind für Reisende mit eingeschränkter 

Mobilität nicht geeignet.

Jetzt buchen unter lidl-reisen.de
oder telefonisch unter 
030 25 55 95 55

Unser Versprechen:
Wir bieten bei allen Reisen auf 
dieser Seite den günstigsten Preis !

Wenn innerhalb von 3 Tagen nach Buchung nachgewiesen 
werden kann, dass die bei uns gebuchte Reise mit iden-
tischen Leistungen bei einem anderen Reiseanbieter 
günstiger ist, erstatten wir die Preisdifferenz zurück. 

So einfach geht’s: Reisebewerbung des anderen Reiseanbieters 
inklusive Verfügbarkeitsnachweis sowie Lidl-Buchungs nummer 
ausschließlich per Mail an bestpreis@lidl- reisen.de schicken. 
Ausgenommen sind unge rechtfertigt ermäßigte Reisen wie 
Sondernachlässe durch Reise veranstalter oder Reisevermittler. 
Gilt für hier abgebildete Reiseangebote bei Buchung inner-
halb von 14 Tagen ab dem Gültigkeitsdatum auf dem Titel.
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lidl.de/waytogo

Gut für dich, gut für alle:

Unser Way To Go Orangensaft 
 ist Testsieger bei Ökotest

Fair, fruchtig, 
ausgezeichnet

Mit dem Kauf von fair gehandelten Produkten 
unterstützt und förderst du den nachhaltigen  
Anbau der Obstbauern in Brasilien!

  Die Bauern vor Ort erhalten den Fairtrade-
Mindestpreis gezahlt und eine zusätzliche 
Prämie von Fairtrade

 Lidl zahlt zusätzlich einen Aufschlag, 
den die Bauern z. B. für Finanzierungen 
von Fortbildungsmaßnahmen oder für 
Projekte zur Einkommensdiversifizierung 
nutzen können

 Damit wird Geschlechtergerechtigkeit 
gefördert und Landwirte zu einem um-
weltfreundlicheren Anbau befähigt 

 Die Herkunft der Orangen für den  
„Way To Go“-Saft ist bis zu den Bauern 
vollständig rückverfolgbar

Gemeinsam für fairen Handel

TESTSIEGER

Fairglobe Way To Go 
Orangensaft aus 
Orangensaftkonzentrat
Fairtrade

Ausgabe 02/2024

sehr gut

1.99*

Fairglobe 
Way To Go 
Orangensaft
Je 1 l

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 12/2024 · ECD
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bora HotSpaResort

bora HotSpaResort

Bodensee Radolfzell 
Eigenanreise, 2 bzw. 3 Nächte,
Design- & Wellnesshotel bora 
HotSpaResort★★★★S, inkl. Halbpension 

Design- & Wellnesshotel bora Hot-
SpaResort: Lage: inmitten der
traumhaften Landschaft des Boden-
sees. Ausstattung: Rezeption, Lift,
Dachgarten/Dachterrasse, Roomser-
vice, Sonnenterrasse, Lobbybar, Res-
taurant, 8000 m² große Wellnessan-
lage inkl. Saunalandschaft, Tiefgara-
ge, WLAN, Fahrradverleih (gegen 
Gebühr). DZ Exquisit Balkon: 26 - 
30 m² groß, mit Bad/Dusche, WC,
Bademantel, Föhn, Kosmetikspiegel,
Klimaanlage, Minibar, Safe, TV und 
Balkon.

Preise & Termine 2024 in € /
Person im DZ Exquisit Balkon  

Anreise täglich 2 Nä. 3 Nä.

11.03.-27.03.,
01.04.-07.05.,
12.05.-26.07.,
01.09.-15.12.

299.-  399.-  

Reiseveranstalter: HTH Hanse Touristik
Hamburg GmbH • Infos S.2

Sonstiges: Der Wellnessbereich inkl. Sauna-
landschaft ist textilfrei. Zusatzkosten pro 
Tag (zahlbar vor Ort): Kurabgabe: ca. € 3.-/
Person; öffentlicher Parkplatz: ca. € 11.-/Pkw; 

Nutzung Solarium € 2.- p. P.

Buchungscode: LBWBR2403

Wellness-
reisen

lidl- reisen.de

Wellness-
reisen
lidl- reisen.de

Mit eigenem
Seezugang!

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

   Inklusivleistungen  

 •  2 bzw. 3 ÜN,  inkl. HP 

•  8000 m² großer 
Wellnessbereich

•   Early Check-in/Late 
Check-out  (nach Verfügb.)

•   Zimmerupgrade  (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.)  

 -41 € 

 299.- w) 
 340.-  2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

94% 
Stand 06.03.2024 
Weiterempfehlung

bora HotSpaResort

bora HotSpaResort

  Bodensee      Radolfzell   
  Eigenanreise, 2 bzw. 3 Nächte,  
 Design- & Wellnesshotel bora 
HotSpaResort★★★★S, inkl. Halbpension  

   Design- & Wellnesshotel bora Hot-
SpaResort:   Lage:  inmitten der 
traumhaften Landschaft des Boden-
sees.  Ausstattung:  Rezeption, Lift, 
Dachgarten/Dachterrasse, Roomser-
vice, Sonnenterrasse, Lobbybar, Res-
taurant, 8000 m² große Wellnessan-
lage inkl. Saunalandschaft, Tiefgara-
ge, WLAN, Fahrradverleih (gegen 
Gebühr).  DZ Exquisit Balkon:  26 - 
30 m² groß, mit Bad/Dusche, WC, 
Bademantel, Föhn, Kosmetikspiegel, 
Klimaanlage, Minibar, Safe, TV und 
Balkon.   

 Preise & Termine 2024 in € /
Person im DZ Exquisit Balkon  

 Anreise täglich   2 Nä.   3 Nä.  

 11.03.-27.03., 
01.04.-07.05., 
12.05.-26.07., 
01.09.-15.12.  

 299.-   399.-  

 Reiseveranstalter:  HTH Hanse 
Touristik Hamburg GmbH 

   Sonstiges:  Der Wellnessbereich inkl. Sauna-
landschaft ist textilfrei.  Zusatzkosten pro 
Tag (zahlbar vor Ort):  Kurabgabe: ca. € 3.-/
Person; öffentlicher Parkplatz: ca. € 11.-/Pkw; 

Nutzung Solarium € 2.- p. P.  

Buchungscode: LBWBR2403

Wellness-
reisen

lidl- reisen.de

Wellness-
reisen
lidl- reisen.de

   Mit eigenem   
  Seezugang!   

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

94% 
Stand 06.03.2024 
Weiterempfehlung

bora HotSpaResort  

bora HotSpaResort

Bodensee Radolfzell 
Eigenanreise, 2 bzw. 3 Nächte,
Design- & Wellnesshotel bora 
HotSpaResort★★★★S, inkl. Halbpension 

Design- & Wellnesshotel bora Hot-
SpaResort: Lage: inmitten der
traumhaften Landschaft des Boden-
sees. Ausstattung: Rezeption, Lift,
Dachgarten/Dachterrasse, Roomser-
vice, Sonnenterrasse, Lobbybar, Res-
taurant, 8000 m² große Wellnessan-
lage inkl. Saunalandschaft, Tiefgara-
ge, WLAN, Fahrradverleih (gegen 
Gebühr). DZ Exquisit Balkon: 26 - 
30 m² groß, mit Bad/Dusche, WC,
Bademantel, Föhn, Kosmetikspiegel,
Klimaanlage, Minibar, Safe, TV und 
Balkon.

Preise & Termine 2024 in € /
Person im DZ Exquisit Balkon  

Anreise täglich 2 Nä. 3 Nä.

11.03.-27.03.,
01.04.-07.05.,
12.05.-26.07.,
01.09.-15.12.

299.-  399.-  

Reiseveranstalter: HTH Hanse Touristik
Hamburg GmbH • Infos S.2

Sonstiges: Der Wellnessbereich inkl. Sauna-
landschaft ist textilfrei. Zusatzkosten pro 
Tag (zahlbar vor Ort): Kurabgabe: ca. € 3.-/
Person; öffentlicher Parkplatz: ca. € 11.-/Pkw; 

Nutzung Solarium € 2.- p. P.

Buchungscode: LBWBR2403

Wellness-
reisen

lidl- reisen.de

Wellness-
reisen
lidl- reisen.de

Mit eigenem
Seezugang!

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

94% 
Stand 06.03.2024 
Weiterempfehlung

bora HotSpaResort

bora HotSpaResort

Bodensee Radolfzell 
Eigenanreise, 2 bzw. 3 Nächte,
Design- & Wellnesshotel bora 
HotSpaResort★★★★S, inkl. Halbpension 

Design- & Wellnesshotel bora Hot-
SpaResort: Lage: inmitten der
traumhaften Landschaft des Boden-
sees. Ausstattung: Rezeption, Lift,
Dachgarten/Dachterrasse, Roomser-
vice, Sonnenterrasse, Lobbybar, Res-
taurant, 8000 m² große Wellnessan-
lage inkl. Saunalandschaft, Tiefgara-
ge, WLAN, Fahrradverleih (gegen 
Gebühr). DZ Exquisit Balkon: 26 - 
30 m² groß, mit Bad/Dusche, WC,
Bademantel, Föhn, Kosmetikspiegel,
Klimaanlage, Minibar, Safe, TV und 
Balkon.

Preise & Termine 2024 in € /
Person im DZ Exquisit Balkon  

Anreise täglich 2 Nä. 3 Nä.

11.03.-27.03.,
01.04.-07.05.,
12.05.-26.07.,
01.09.-15.12.

299.-  399.-  

Reiseveranstalter: HTH Hanse Touristik
Hamburg GmbH • Infos S.2

Sonstiges: Der Wellnessbereich inkl. Sauna-
landschaft ist textilfrei. Zusatzkosten pro 
Tag (zahlbar vor Ort): Kurabgabe: ca. € 3.-/
Person; öffentlicher Parkplatz: ca. € 11.-/Pkw; 

Nutzung Solarium € 2.- p. P.

Buchungscode: LBWBR2403

Wellness-
reisen

lidl- reisen.de

Wellness-
reisen
lidl- reisen.de

Mit eigenem
Seezugang!

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 
Check-out (nach Verfügb.)

•  Zimmerupgrade (nach 
Verfügb.)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

Inklusivleistungen

•  2 bzw. 3 ÜN, inkl. HP

•  8000 m² großer
Wellnessbereich

•  Early Check-in/Late 

-41 € 

299.- w)
340.- 2 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBWBR2403

 94% 
 Stand 06.03.2024 
Weiterempfehlung

Riga

ESTLAND

LETTLAND

LITAUEN

Tallinn

Ostsee

Vilnius

Klaipėda

Sigulda

Trakai

Bauska

Estland, Tallinn

Baltikum Rundreise 
8-tägige Reise inkl. Flug,
Mittelklasse-Hotels, inkl. Frühstück

Reiseverlauf: 1. Tag: Anreise. 2.
Tag: Riga (Lettland). Heute entde-
cken Sie Riga. 3. Tag: Riga - Gauja-
Nationalpark - Tallinn (Estland).
Fahrt nach Tallinn. Unterwegs be-
sichtigen Sie die “lettische Schweiz“
Sigulda. Anschließend Besichtigung 
der Turaida-Bischofsburg . 4. Tag: 
Tallinn - Bauska (Lettland). Stadt-
rundfahrt. Fahrt nach Bauska. 5. Tag: 
Bauska - Vilnius (Litauen). Fahrt 
nach Vilnius und Stadtbesichtigung.
6. Tag: Vilnius - Trakai - Klaipėda.
Fahrt nach Trakai. Weiterfahrt nach 
Klaipėda und Stadtbesichtigung. 7.
Tag: Klaipeda - Berg der Kreuze - 
Riga (Lettland). Fahrt zum Berg der

Kreuze in Siaulia und weiter nach Ri-
ga. 8. Tag: Abreise.

Preise & Termine 2024
in €/Person im DZ  

8 Tage  
Frankfurt (0.-),

Berlin/ Düsseldorf/
München (60.-)

555.-  14.11.

666.-  10.10.

749.-  14.03.

899.-  11.04.

999.-  23.05., 13.06., 15.08., 12.09.

Reiseveranstalter: Select Holidays c/o 
New2go GmbH • Infos S.2

Sonstiges: Änderungen vorbehalten. Min-
destteilnehmerzahl: 10 Personen.

Buchungscode: ABB344

Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

   Inklusivleistungen  

 •  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück 

•  Rundreise im Reisebus

•  Deutsch sprechende 
Reiseleitung  

 -64 € 

 555.- w) 
 619.-  8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

•  Rundreise im Reisebus

•  Deutsch sprechende 
Reiseleitung 

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Riga

ESTLAND

LETTLAND

LITAUEN

Tallinn

Ostsee

Vilnius

Klaipėda

Sigulda

Trakai

Bauska

Estland, Tallinn

  Baltikum      Rundreise   
  8-tägige Reise inkl. Flug,  
 Mittelklasse-Hotels, inkl. Frühstück  

   Reiseverlauf:   1. Tag: Anreise. 2. 
Tag: Riga (Lettland).  Heute entde-
cken Sie Riga.  3. Tag: Riga - Gauja-
Nationalpark - Tallinn (Estland). 
 Fahrt nach Tallinn. Unterwegs be-
sichtigen Sie die “lettische Schweiz“ 
Sigulda. Anschließend Besichtigung 
der Turaida-Bischofsburg . 4. Tag: 
Tallinn - Bauska (Lettland).  Stadt-
rundfahrt. Fahrt nach Bauska.  5. Tag: 
Bauska - Vilnius (Litauen).  Fahrt 
nach Vilnius und Stadtbesichtigung. 
 6. Tag: Vilnius - Trakai - Klaipėda. 
 Fahrt nach Trakai. Weiterfahrt nach 
Klaipėda und Stadtbesichtigung.  7. 
Tag: Klaipeda - Berg der Kreuze - 
Riga (Lettland).  Fahrt zum Berg der 

Kreuze in Siaulia und weiter nach Ri-
ga.  8. Tag: Abreise.   

 Preise & Termine 2024
in €/Person im DZ  

 8 Tage  
 Frankfurt (0.-),

Berlin/ Düsseldorf/
München (60.-)  

 555.-   14.11.  

 666.-   10.10.  

 749.-   14.03.  

 899.-   11.04.  

 999.-   23.05., 13.06., 15.08., 12.09.  

 Reiseveranstalter:  Select Holidays c/o 
New2go GmbH

   Sonstiges:  Änderungen vorbehalten.  Min-
destteilnehmerzahl: 10 Personen.   

Buchungscode: ABB344

Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

•  Rundreise im Reisebus

•  Deutsch sprechende 
Reiseleitung 

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

•  Rundreise im Reisebus

•  Deutsch sprechende 
Reiseleitung 

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Riga

ESTLAND

LETTLAND

LITAUEN

Tallinn

Ostsee

Vilnius

Klaipėda

Sigulda

Trakai

Bauska

Estland, Tallinn

Baltikum Rundreise 
8-tägige Reise inkl. Flug,
Mittelklasse-Hotels, inkl. Frühstück

Reiseverlauf: 1. Tag: Anreise. 2.
Tag: Riga (Lettland). Heute entde-
cken Sie Riga. 3. Tag: Riga - Gauja-
Nationalpark - Tallinn (Estland).
Fahrt nach Tallinn. Unterwegs be-
sichtigen Sie die “lettische Schweiz“
Sigulda. Anschließend Besichtigung 
der Turaida-Bischofsburg . 4. Tag: 
Tallinn - Bauska (Lettland). Stadt-
rundfahrt. Fahrt nach Bauska. 5. Tag: 
Bauska - Vilnius (Litauen). Fahrt 
nach Vilnius und Stadtbesichtigung.
6. Tag: Vilnius - Trakai - Klaipėda.
Fahrt nach Trakai. Weiterfahrt nach 
Klaipėda und Stadtbesichtigung. 7.
Tag: Klaipeda - Berg der Kreuze - 
Riga (Lettland). Fahrt zum Berg der

Kreuze in Siaulia und weiter nach Ri-
ga. 8. Tag: Abreise.

Preise & Termine 2024
in €/Person im DZ  

8 Tage  
Frankfurt (0.-),

Berlin/ Düsseldorf/
München (60.-)

555.-  14.11.

666.-  10.10.

749.-  14.03.

899.-  11.04.

999.-  23.05., 13.06., 15.08., 12.09.

Reiseveranstalter: Select Holidays c/o 
New2go GmbH • Infos S.2

Sonstiges: Änderungen vorbehalten. Min-
destteilnehmerzahl: 10 Personen.

Buchungscode: ABB344

Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

•  Rundreise im Reisebus

•  Deutsch sprechende 
Reiseleitung 

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

•  Rundreise im Reisebus

•  Deutsch sprechende 
Reiseleitung 

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Inklusivleistungen

•  Flug ab/bis Deutschland 
(Umsteigeverbindung 
möglich) nach Riga

•  7 ÜN,  inkl. Frühstück

-64 € 

555.- w)
619.- 8 Tage p.P. ab 

Buchungscode:
ABB344

Jetzt buchen unter lidl-reisen.de
Rund um die Uhr online buchbar!

oder 030 2555 9555
Mo.–So. von 9.00–20.00 Uhr erreichbar!
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Für ALLE Reisen gilt: Sterneklassifizierung der 

Unterbringung nach Landeskategorie. Mit Erhalt 

der schriftlichen Reisebestätigung und Zugang 

des Reisepreissicherungsscheins wird eine An-

zahlung in Höhe von ca. 20 % des Reisepreises 

fällig, der Restbetrag ist 30 Tage vor Abreise zu 

leisten. 

Reisevermittler bei ALLEN Reisen:

Lidl Digital Trading GmbH & Co. KG,

Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm. 

w) Preisreduzierte Angebote: Dem Vergleich 

wurden die offiziell vom Reiseveranstalter 

bekannt  ge gebenen maximalen Preise pro Min-

destaufenthaltsdauer laut Lidl-Reisen-Angebot 

unter Hinzuzählung der Zusatz- und Nebenkos-

ten zugrunde gelegt. Es gelten die Reise- und 

Zahlungsbedingungen des Veranstalters. Die 

Reisen sind für Reisende mit eingeschränkter 

Mobilität nicht geeignet.

Jetzt buchen unter lidl-reisen.de
oder telefonisch unter 
030 25 55 95 55

Unser Versprechen:
Wir bieten bei allen Reisen auf 
dieser Seite den günstigsten Preis !

Wenn innerhalb von 3 Tagen nach Buchung nachgewiesen 
werden kann, dass die bei uns gebuchte Reise mit iden-
tischen Leistungen bei einem anderen Reiseanbieter 
günstiger ist, erstatten wir die Preisdifferenz zurück. 

So einfach geht’s: Reisebewerbung des anderen Reiseanbieters 
inklusive Verfügbarkeitsnachweis sowie Lidl-Buchungs nummer 
ausschließlich per Mail an bestpreis@lidl- reisen.de schicken. 
Ausgenommen sind unge rechtfertigt ermäßigte Reisen wie 
Sondernachlässe durch Reise veranstalter oder Reisevermittler. 
Gilt für hier abgebildete Reiseangebote bei Buchung inner-
halb von 14 Tagen ab dem Gültigkeitsdatum auf dem Titel.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/orangen/orangensaft/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Orangensaft_DHZ
Way To Go-Konzept - Lidl Deutschland


20 min

Mittel

TOFU BENEDICT

MIT VEGANER HOLLANDAISE

30 min

Einfach

HERZHAFTE

PFANNKUCHENROLLEN

1h 40 min

Mittel

HEFE-OSTERNESTER

Kaiserbrötchen
Je 3 Stück

Ab Mo. 18.3

Metzgerfrisch 
Frisches 
Putenbrustfilet
Je 1 kg

Ab Mo. 18.3

Meggle 
Feine Butter
Je 250 g

Ab Mo. 18.3

Diese und viele weitere Rezepte auf lidl-kochen.de
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/tofu-benedict-mit-veganer-hollandaise-328866?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_RdW_KW12&utm_content=Tofu_Vegan
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/herzhafte-pfannkuchenrollen-mit-gebratener-putenbrust-unf-joghurtdressing-147657?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_RdW_KW12&utm_content=Pfannkuchen_Lidl_Kochen
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/hefe-osternester-144363?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_RdW_KW12&utm_content=Hefe_Osternester_Lidl_Backen


h)  Aktionszeitraum 01.01.–25.02.2024. Teilnahme ab 18, Wohnsitz in Deutschland. Gewinne einen von insgesamt 4 Lidl-Einkaufsgutscheinen im Wert von je 6.600,00 €. Für Teilnahme im 
Aktionszeitraum auf www.lidl-gewinnspiel.de die Gewinnspielfrage richtig beantworten, E-Mail-Adresse angeben und den Newsletter der Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG abonnieren. 
Mehrfachteilnahmen ausgeschlossen. Losentscheid am Aktionsende, max. ein Gewinn pro Teilnehmer. Gewinnbenachrichtigung per Mail. Rückmeldung Gewinner innerhalb von 5 Tagen 
erforderlich, sonst Gewinnverfall u. Auslosung Ersatzgewinner. Mitarbeiter aller Lidl-Gesellschaften sind von der Teilnahme am Gewinnspiel ausgeschlossen. Barauszahlung u. Rechtsweg 
ausgeschlossen. Veranstalter: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Teilnahmebedingungen und Datenschutzhinweise auf www.lidl-gewinnspiel.de

* Aktionszeitraum 04.03.– 31.03.2024. Teilnahme ab 18, Wohnsitz in Deutschland. Gewinne 1 von 10 Lidl-Einkaufsgutscheinen im Wert von je 1.111,00 € oder 1 von 10 CRIVIT Urban E-Bikes.  
Für Teilnahme im Aktionszeitraum auf www.lidl-gewinnspiel.de E-Mailadresse angeben, Newsletter der Lidl Digital Deutschland abonnieren und Wunschgewinn auswählen. Für die doppelte 
Gewinnchance die Gewinnspielfrage richtig beantworten (optional). Mehrfachteilnahmen ausgeschlossen. Losentscheid am Aktionsende, max. ein Gewinn pro Teilnehmer. Gewinnbenach-
richtigung per Mail. Rückmeldung Gewinner innerhalb von 5 Tagen erforderlich, sonst Gewinnverfall u. Auslosung Ersatzgewinner. Lidl-Mitarbeiter sind von der Teilnahme am  
Gewinnspiel ausgeschlossen. Barauszahlung u. Rechtsweg ausgeschlossen. Veranstalter: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen.  
Teilnahmebedingungen und Datenschutzhinweise auf www.lidl-gewinnspiel.de
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oder

SPEZIAL
Beantworte unsere  

Frage richtig & sichere  
dir deine doppelte  

Gewinnchance!

Fantastische  
Preise gewinnen

Wähle deinen Ostergewinn! 

10x10x
Crivit Urban  

E-Bikes 
Damen- oder  

Herrenrad

10x10x
1.111€  

Einkaufs-
gutscheine

bis zum 31.3. auf lidl-gewinnspiel.de

Hier mitmachen & gewinnen*
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20 min

Mittel

TOFU BENEDICT

MIT VEGANER HOLLANDAISE

30 min

Einfach

HERZHAFTE

PFANNKUCHENROLLEN

1h 40 min

Mittel

HEFE-OSTERNESTER

Kaiserbrötchen
Je 3 Stück

Ab Mo. 18.3

Metzgerfrisch 
Frisches 
Putenbrustfilet
Je 1 kg

Ab Mo. 18.3

Meggle 
Feine Butter
Je 250 g

Ab Mo. 18.3

Diese und viele weitere Rezepte auf lidl-kochen.de
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https://qr.lidl.com/sy0ye7l5


Jede Woche sparen!
So verpasst du garantiert kein Angebot mehr!

Jetzt Newsletter  
abonnieren & als  
Lidl Insider profitieren!

Aktionen &  
RabattePersönliche  

Empfehlungen

Exklusive  
Angebotsvorschau

Hier anmelden

https://www.lidl.de/de/newsletter?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw12&flyx_content=insider-anzeige_hhz_intern_kw12


So günstig 
geht Bio

-34%

-.85*
1.29

2.29*

-.85*1.19*

Combino  
Bio Nudeln
Versch. Sorten.
Je 500 g
1 kg = 1.70

Baresa  
Bio  
Tomaten-
mark
2-fach  
konzentriert.
Je 200 g
1 kg = 4.25

Metzgerfrisch  
Bio Salami
Versch. Sorten.
Je 125 g
1 kg = 18.32

Kühlung

Solevita  
Bio Ingwer Shot
Versch. Sorten.
Je 150 ml
zzgl. -.25 Pfand
1 l = 7.93

Kühlung

Donnerstag, 21.3. bis Samstag, 23.3.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 12/2024 · ECD
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Jede Woche sparen!
So verpasst du garantiert kein Angebot mehr!

Jetzt Newsletter  
abonnieren & als  
Lidl Insider profitieren!

Aktionen &  
RabattePersönliche  

Empfehlungen

Exklusive  
Angebotsvorschau

Hier anmelden

https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/wurst/salami/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Bio_Salami
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/gemuese/tomaten/tomatenmark/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Tomatenmark
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/pasta/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW12&utm_content=Bio_Nudeln

